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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	03.04.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 117


Про підсумки проведення міського огляду-конкурсу на краще облаштування медичних блоків (кабінетів) закладів дошкільної освіти

На виконання річних планів роботи управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради та комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради, наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 03.03.2018 №93 «Про міський огляд-конкурс   на краще облаштування медичних блоків (кабінетів) закладів дошкільної освіти», з метою підвищення фахового рівня медичних працівників, виявлення та поширення сучасних підходів до організації якісного медичного обслуговування дітей у закладах дошкільної освіти у березні 2018 року проведено міський огляд-конкурс на краще облаштування медичних блоків (кабінетів) закладів дошкільної освіти (далі – Конкурс). 

У міському Конкурсі облаштування медичних блоків взяли участь сестри медичні старші: Токова Л.Б. та Шокотько І.Л. (КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР), Бикова О.В. (КЗ «ДНЗ №6 КТ» КМР), Ковган Є.В. (КЗ «ДНЗ №67 КТ» КМР); Берг Т.В. (КЗ «ДНЗ №161 КТ» КМР); Іванченко О.П та Булавка О.П. (КЗ «ДНЗ №241 КТ» КМР); Мироненко О.Г. (КЗ «ДНЗ №216 КТ» КМР); на  краще облаштування медичних кабінетів закладів дошкільної освіти - медична сестра старша Якименко Н.Д. (КЗ «ДНЗ №51» КМР).
Активність у Конкурсі за звання кращих медичних блоків проявили заклади дошкільної освіти, а саме: КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР (зав. Шайнога В.В.) та КЗ «ДНЗ №6 КТ» КМР (зав. Яковлєва О.М.) Центрально-Міського району; «ДНЗ №51» КМР (зав. Фартушна Л.М.) та КЗ «ДНЗ №241 КТ» КМР (зав. Лещенко І.О.) Металургійного району; КЗ «ДНЗ №67 КТ» КМР (зав. Попруга Л.М.) Довгинцівського району; КЗ «ДНЗ №161 КТ» КМР (зав. Лошакова Л.С.) Інгулецького району; КЗ «ДНЗ №216 КТ» КМР (зав. Кафанова Т.М.) Тернівського району. 
Не брали участь у Конкурсі  заклади дошкільної освіти Саксаганського та Покровського районів.
Відповідно до Положення учасники Конкурсу надали на розгляд журі  відео- та паперові матеріали медичних блоків (кабінетів) закладів дошкільної освіти відповідно до визначених  критеріїв.

У ході організації міського огляду-конкурсу проведено значну роботу методистами комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Волошиною Т.О., Куц К.М., Марків Т.В., Под’ячевою Л.Ю., Черненко Т.В.

Аналіз конкурсних матеріалів показав, що у закладах дошкільної освіти №№4, 6, 51, 67, 161, 241, 216  велика увага приділяється формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей, здійснюється постійний моніторинг стану їх здоров’я, організації раціонального харчування, контролю за виконанням оздоровчих заходів, надається невідкладна медична допомога дітям у випадку захворюваності або травми.
Приміщення медичних блоків (кабінетів) закладів дошкільної освіти №№4, 6, 51, 67, 161, 241, 216  оснащені відповідно до Переліку оснащення медичного кабінету дошкільного навчального закладу затвердженого спільним наказом МОЗ України, МОН України від 22.09.2005 №1090/11370, та мають належні умови для медичного обслуговування дітей, забезпечені виробами медичного призначення і лікарськими засобами. 
Медичні блоки (кабінети) зазначених закладів освіти повністю забезпечені відповідними кадрами, які мають фахову медичну освіту, своєчасно проходять курси підвищення кваліфікації та чергову атестацію, сумлінно виконують свої посадові обов’язки, беруть активну участь у пропаганді здорового способу життя.
Для медичного обслуговування дітей у закладах дошкільної освіти №№ 4, 6, 67, 161, 216, 241 обладнано медичні, маніпуляційні, фізіотерапевтичні кабінети, ізолятори та кімнати для приготування дезінфікуючих розчинів з дотриманням санітарно-гігієнічних  та інструктивних вимог їх функціонування.
У КЗ «ДНЗ №161 КТ», завдяки перемозі педагогічного колективу в корпоративній соціальній програмі «Місто нашими руками» групи «МЕТІНВЕСТ», осучаснено медичний блок – створено сольову кімнату з галогенераторами, різнокольоровими сольовими лампами, соляними плитами, валеологічну залу з аромолампами, тренажерами, зволожувачем повітря, фізкультурним обладнанням; придбано сучасне медичне обладнання для фізіотерапевтичного кабінету: небулайзери, іонізатори, апарати УВЧ та УГН, бактерицидні опромінювачі «Сонечко», соляні та бактерицидні лампи.

Сестра медична старша Ковган Є.В. (КЗ «ДНЗ №67 КТ») з метою здійснення якісної долікарської допомоги, розробила цикл навчальних занять щодо формування культури здоров’я, запровадила системний моніторинг за станом здоров’я працівників і дітей, ефективно здійснює комплекс оздоровчих заходів, направлених на збереження здоров’я дітей і зниження рівня їх захворюваності. Заслуговує на увагу звітно-облікова медична документація, розроблена на основі типового переліку та затверджена керівником закладу. 
Мироненко О.Г., сестра медична старша, (КЗ «ДНЗ №216 КТ» КМР) на сучасному рівні контролює рухову активність дітей під час фізкультурних занять, проводить лікувальний масаж за призначенням лікаря, щоденно слідкує за станом дотримання вимог санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму перебування дітей у закладі дошкільної освіти, упроваджує метод «Медична клоунада», що дозволяє зняти фізичне та емоційне напруження дитини під час проведення різноманітних медичних процедур. 

Бикова О.В., сестра медична старша,  (КЗ «ДНЗ №6 КТ» КМР) відповідно до професійних компетенцій проводить профілактичні щеплення дітей, планомірно та грамотно контролює стан здоров’я вихованців, відслідковує кількісні та якісні параметри їх розвитку, здійснює на сучасному обладнанні антропометричні вимірювання, термометрію, плантографію, гостроту зору. Ізолятор медичного блоку оснащений стаціонарною бактеріцидною лампою, санвузлом із душем та вентиляцією. Заслуговує на увагу комп’ютерне забезпечення та зразкове ведення звітно-облікової медичної документації. У відеозапису простежується високий рівень медичного обслуговування, оснащення медичного блоку, надання покрокової професійної долікарняної допомоги дитині, приготування й зберігання дезінфікуючих засобів. У медблоці достатня кількість лікарських засобів, виробів медичного призначення та наявні інструкції з їх використання відповідно до затвердженого переліку.
Іванченко О.П та Булавка О.П. (КЗ «ДНЗ №241 КТ» КМР), сестри медичні старші, володіють маніпуляційними навичками, використовують інноваційні оздоровчі технології, постійно опікуються станом фізичного та психологічного комфорту дітей, займаються медичною фаховою самоосвітою.

Сестри медичні старші Токова Л.Б. та Шокотько І.Л. (КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР) якісно проводять щоденний медичний огляд здобувачів дошкільної освіти, надають першу домедичну допомогу в добре обладнаних приміщеннях медичного блоку, оснащеного згідно з нормативними документами; відповідно до вимог Санітарного регламенту готують дезінфікуючі розчини для застосування у закладі дошкільної освіти, в тому числі й у плавальному басейні. У маніпуляційному кабінеті додатково є жарочна шафа. Умови для роботи медичних працівників сучасні та комфортні, медичний кабінет оснащений новими меблями, персональними комп’ютерами, холодильником, кімнатою гігієни.  

Сестра медична старша Якименко Н.Д., (КЗ «ДНЗ № 51» КМР) постійно і системно контролює виконання загартовуючих процедур, надає невідкладну домедичну допомогу в разі гострого захворювання або травми, проводить санітарно-просвітницьку роботу серед дітей, батьків та працівників закладу. Медичний кабінет переобладнано, є ізолятор, придбані сучасні медичні меблі.

Разом з тим, виявлені й недоліки, а саме: не відповідає нормативним вимогам утримання ізолятору: наявність шпалер; відсутність захисного екрану туалету; відсутність інструкції для миття рук біля умивальника; відсутність предметів особистої гігієни для дітей; дезінфікуючі розчини зберігаються у  шафі без дверей та замку тощо. 
Виходячи з вищевикладеного, 
НАКАЗУЮ:
1. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад:

1.1 продовжувати удосконалювати організацію медичного обслуго-вування дітей у закладах дошкільної освіти міста;
                                                               постійно
1.2 популяризувати досвід та фахові здобутки щодо сучасного оснащення медичних приміщень, розширювати можливості для професійного співробітництва медичного персоналу закладів дошкільної освіти міста.

                                                               2018/2019 навчальний рік.
2. Визнати переможцями міського огляду-конкурсу в номінаціях:

2.1. «На краще облаштування медичного кабінету»:

 - КЗ «ДНЗ №51» КМР, керівник Фартушна Л.М. (медична сестра старша Якименко Н.Д.).
2.2. «На краще облаштування медичного блоку»:

І місце -  КЗ «ДНЗ №6 КТ» КМР, керівник Яковлєва О.М. (сестра медична старша Бикова О.В.);
ІІ місце - КЗ «ДНЗ №161 КТ» КМР, керівник Лошакова Л.С. (сестра медична старша Берг Т.В.);

ІІ місце - КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР, керівник Шайнога В.В. (сестри  медичні старші Токова Л.Б. та Шокотько І.Л.);
ІІІ місце – КЗ «ДНЗ №67 КТ» КМР, керівник Попруга Л.Л. (сестра медична старша Ковган Є.В.), КЗ «ДНЗ №216 КТ» КМР, керівник Кофанова Т.М. (сестра медична старша Мироненко О.Г.), КЗ «ДНЗ №241 КТ» КМР, керівник Лещенко І.О. (сестра медична старша Іванченко О.П.).
3. Нагородити переможців огляду-конкурсу грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

4. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на начальника відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Намінат Н.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління
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Намінат Наталія Василівна
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