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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	04.05.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 153


Про підсумки проведення першого інтелектуального турніру «Гладіатори права» на базі Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ
Відповідно до плану заходів управління освіти та науки Криворізької міської ради у квітні 2018 року на базі Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ відбувся інтелектуальний турнір «Гладіатори права». 
Захід проведено з метою підвищення рівня правосвідомості, правової культури, формування професійної компетентності старшокласників та вчителів правознавства закладів загальної середньої освіти. Присутніх учнів, вчителів, курсантів привітав декан Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ – Почтовий Максим Миколайович.
У правовому турнірі взяли участь 13 учнівських команд (9-11 клас) закладів загальної середньої освіти, а саме: Криворізьких гімназій №№91, 95, Криворізької педагогічної гімназії, Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний ліцей «Імпульс», Криворізького Центрально-Міського ліцею, Криворізького Покровського ліцею, КСШ №№9, 74, КЗШ №№27, 48, 61, 122, 124 (65 учнів, вчителі, курсанти). Турнір складався з 5 конкурсів, а саме конкурсу «Презентація команди», «Відгадай слово» (квест), «Інтелектуальний штурм», гри «Аргумент» та «Битви капітанів».


В першому конкурсі кращими виявилися команди: «Тернівчани» 
(КЗШ №48), «Правекс» (КСШ №9), «Служителі Феміди» (КЗШ №122), «Мораль і право» (КГ №91) та «Алібі» (КНВК №35 «Імпульс») які отримали максимальні бали за конкурс - 8 балів. У другому турі турніру всі команди склали при відповіді квест, слово - ДЕРЖАВА, отримавши по 7 балів за конкурс. У Третьому турі команди розв'язували завдання із 10 запитань. Найбільшу кількість правових та юридичних термінів правильно визначила команда «Без мандату» (КПГ) і отримала максимально можливих 10 балів за цей конкурс. У грі «Аргумент» та «Битві капітанів» максимальну кількість балів по 5 за конкурс отримали команди КСШ №9, КНВК №35 та КПГ. 

За підсумками правового турніру найбільшу кількість балів отримали команди:

- КСШ №9 «Правекс» - 34 бали (І місце);
- Криворізької педагогічної гімназії «Без мандату» - 33 бали (ІІ місце);
- КНВК №35 «Імпульс» - 32 бали (ІІІ місце).
Командою, що виборола приз глядацьких симпатій була команда КГ №91 «Мораль і право». Саме вона через голосування на сторінці Facebook отримала більше 30 відсотків симпатій глядачів.

Всі команди отримали відповідні дипломи та призи, керівники команд – подяки Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. Педагоги високо оцінили методичний рівень проведеного заходу. 

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор Ратєєва С.В.): залучати до інтелектуального конкурсу «Гладіатори права» учнівські команди старшокласників закладів загальної середньої освіти 
щорічно.
2. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.
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