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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	23.05.2018
	             м. Кривий Ріг                             
	                               № 178


Про підсумки XVІІІ відкритої міської конференції старшокласників «Модель ООН. Україна. Кривий Ріг, 2018»

З метою формування у старшокласників почуття відповідальності за майбутнє людства, комунікативних, політичних, соціальних та лідерських компетентностей, вдосконалення навичок взаємодії між людьми різних країн, виховання толерантності до різних народів та культур на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68 пройшла XVІІІ відкрита конференція старшокласників «Модель ООН. Україна. Кривий Ріг, 2018» за темою «Екологічні проблеми сталого розвитку людства». Форум зібрав делегатів з восьми регіонів України: Миколаївської, Полтавської, Запорізької, Чернівецької, Сумської, Дніпропетровської, Херсонської областей та з міста Києва.

Конференція старшокласників об’єднала 27 команд з різних куточків України (135 учасників), а саме:

з міста Кривого Рогу: НВК «ЗНЗ - Тернівський ліцей», КЗШ №№8, 21, 27, 37, 51, 68(4), 110, 123, КПЛ, КСШ №74, КЦМГ, КГ №91, НВК Центрально-Міського району та представників з інших міст України:

м. Київ – Ліцей політики, економіки, права та іноземних мов;

м. Миколаїв – Миколаївська загальноосвітня школа №1 ім. О.Ольжича;

м. Черкаси – Черкаська гімназія №1;

м. Охтирка (Сумська область) – Охтирська гімназія;

м. Каховка (Херсонська область) – Каховська гімназія;

м. Горішні Плавні (Полтавська область) – СЗОШ №5 ім. Л.І.Бугаєвської;

м. Полтава (Полтавська область) – ЗОШ №28;

м. Новоселиця (Чернівецька область) – ЗОШ;

Запорізька область – Дніпрорудненська загальноосвітня школа «Світоч»;

Дніпропетровська область – Апостолівський районний ліцей-інтернат для обдарованих учнів.

Конференція не носила змагального характеру. Впродовж трьох днів делегати демонстрували свою обізнаність щодо глобальних проблем людства обговорюючи надзвичайно важливу тему інвестиції в дітей та сучасну освіту. На відкритті конференції панувала атмосфера урочистості та дружби.

Протягом трьох днів учасники заходу обговорювали екологічні проблеми сталого розвитку людства.

На початку урочистого відкриття заходу було зачитано звернення до присутніх делегатів і гостей координатора системи ООН в Україні Ніла Вокера, який побажав конструктивної роботи, цікавого спілкування та нових ідей щодо вирішення проблем України та світу. Привітали учасників конференції Скляр С. Л., заступник голови Саксаганської районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, Іванов А.С., начальник відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради, Лихацький А.В., методист комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради.

У перший день відбулися тематичні заходи: Team Building (для учнівської командної взаємодії), урочисте відкриття конференції з проголошенням політичних заяв та вступних промов представниками делегацій країн світу українською та англійською мовами, у яких діти висловили позиції своїх держав щодо захисту природних ресурсів, енергозбереження та освітніх проектів для молоді, робота у комітетах і комісіях. Для делегатів проведено засідання «круглого столу» за темою «Кривий Ріг. Молодь. Погляд у майбутнє». Завершився перший день конференції екскурсією по Криворіжжю «Місто довжиною в життя».

Другий день роботи конференції розпочався з тренінгу «Знай свої права», ділової гри «Взаємодія» та роботи делегацій. Під час робочих засідань комітетів та комісій тривали дебати, опрацьовувалися та приймалися резолюції з проблем екологічної безпеки, захисту природного середовища:
- комітет економічних та фінансових питань / питання на розгляд: «Міжнародне співробітництво у вирішенні проблеми зміни клімату»/;

- комітет з охорони здоров’я / питання на розгляд: «Сталий розвиток і екологічна освіта населення»/;
- комітет з охорони навколишнього середовища / питання на розгляд: «Пошук шляхів екологізації економіки та вторинного використання ресурсів»/;
- Ради з прав людини / питання на розгляд: «Якість навколишнього середовища і права людини»/.

Після конструктивної роботи в комітетах і комісіях, обговорення актуальних проблем сучасності в відбувся світський раут – tribute-вечірка Генерального секретаря МООН.

Третій день конференції складався з роботи погоджувальної ради, пленарного засідання Генеральної Асамблеї ООН та урочистого закриття конференції.

Усі команди були підготовлені до дискусії та обговорення питань, показали високий рівень культури і толерантність. На урочистому закритті конференції було заслухано та затверджено чотири резолюції, які були напрацьовані у комітетах. У ході обговорення проектів резолюцій змістовними та переконливими були виступи делегацій республіки Молдова (м. Новоселиця Чернівецької області), Грузії (Миколаївська ЗОШ № 1 ім. О.Ольжича), Республіки Куба (КГ № 91), делегації Південної Африканської Республіки (Криворізької Центрально-Міської гімназії).

За результатами спостережень найактивнішими, творчими, обізнаними в основних процедурах та дотриманні вимог протоколу протягом трьох днів стали делегати: королівства Нідерландів - Меладзе Яна, держави Ізраїль - Саар Катерина, США - Савінова Анна, Грузії - Бузовський Дмитро, Боліварської республіки Венесуела - Вовк Родіон, Королівства Швеції - Палкіна Єлизавета, республіки Куба - Унковський Єгор, Федеративної республіки Німеччина - Жижка Богдан.

Всі учасники конференції отримали сертифікати, а команди-переможці у різних номінаціях – почесні нагороди та подарунки. Головною пам’ятною відзнакою, кубком ХVІІІ відкритої конференції старшокласників «Модель ООН. Кривий Ріг, 2018», нагороджена делегація Південної Африканської Республіки - Криворізької Центрально-Міської гімназії.

Якісна робота щодо підготовки конференції з боку адміністрації, педагогічного колективу Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68 обумовила проведення заходу на високому організаційному рівні.

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи думку членів оргкомітету, моніторингової групи ХVІІІ відкритої конференції старшокласників «Модель ООН. Україна. Кривий Ріг, 2018»,

НАКАЗУЮ:
1.Нагородити грамотою управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за активну діяльність у організації та проведенні ХVІІІ відкритої міської конференції старшокласників «Модель ООН. Україна. Кривий Ріг, 2018» високий професіоналізм, формування громадянських компетенцій учнівської молоді:

· Камлик Людмилу Яківну – директора Криворізької загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів №68;

· Морозову Ларису Антонівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Синичич Вікторію Вікторівну – заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Білоусову Анастасію Миколаївну – заступника директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Кужеву Вікторію Володимирівну – вчителя математики Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Причиську Наталію Володимирівну – вчителя трудового навчання Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Портянка Георгія Олександровича – вчителя трудового навчання Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68.

2.Оголосити подяку вчителям, які підготували команди-делегації конференції.

3.Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління






Т.Кріпак 

Лихацький Андрій Віталійович
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