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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	02.07.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 205


Про роботу закладів загальної середньої освіти з питань подолання злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів за підсумками І півріччя 2018 року

З метою організації роботи щодо профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді у м. Кривому Розі упродовж І півріччя 2018 року управлінням освіти і науки виконкому міської ради була проведена відповідна робота:

· вивчено статистичні, інформаційно-аналітичні матеріали діяльності районних відділів освіти, закладів загальної середньої освіти щодо профілактики правопорушень серед дітей за 6 місяців 2018 року;
·  здійснено звіряння інформаційних та статистичних даних зі службами виконкому міської ради щодо дотримання законодавства, спрямованого на захист прав і свобод дітей, попередження правопорушень серед неповнолітніх;
· складено звітну інформацію по місту щодо роботи закладів загальної середньої освіти з питання профілактики злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів та роботи постійно діючих комісій з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх, схильних до вживання психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових виробів закладів загальної середньої освіти за підсумками І півріччя 2018 року.
З метою координації зусиль міських, районних ланок виконавчої влади, закладів охорони здоров’я, соціальних служб та навчальних закладів, направлених на реалізацію спільних заходів щодо профілактики негативних проявів серед дітей, відповідно до визначених повноважень, управлінням освіти і науки виконкому міської ради забезпечено організацію та контроль у питаннях уточнення переліку об’єктів торгівлі із реалізацією алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, які розміщено на відстані ближче ніж 300 метрів до території навчальних закладів; охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною освітою, гуртковою роботою та позаурочною зайнятістю; залучення батьківської громади до рейдової роботи із встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років у складі суспільно-громадських груп; роботи шкільних рад профілактики тощо.

У навчальних закладах продовжується просвітницько-профілактична робота щодо попередження вживання дітьми і підлітками алкогольних напоїв та тютюнових виробів, організації відповідної інформаційно-профілактичної роботи в учнівському середовищі із залученням працівників медичних та правоохоронних установ, представників громадських організацій, батьківської громади. 
Продовжується співпраця навчальних закладів з районними наркологічними кабінетами, проводяться заходи відповідного спрямування.
Питання стану злочинності, правопорушень, бродяжництва, інших асоціальних проявів серед учнівської молоді було розглянуто та проаналізовано:

· 08.02.2018 на нараді з начальниками відділів освіти виконкомів районних у місті рад «Про роботу закладів освіти з питань подолання злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів за підсумками 2017 року»;

· 05.04.2018 на нараді з начальниками відділів освіти виконкомів районних у місті рад «Про стан злочинності, правопорушень та інших асоціальних проявів серед учнівської молоді за І квартал 2018 року»;

·  24.04.2018 на міському семінарі-майстерні «Організація літнього відпочинку дітей влітку 2018 року» для начальників тимчасових таборів відпочинку з денним перебуванням та заступників директорів з виховної роботи закладів загальної середньої освіти.

Управлінням освіти і науки проаналізовано стан злочинності та правопорушень за І півріччя 2018 року та встановлено наступне.

Протягом зазначеного періоду учнем КЗШ №29 скоєно 1 злочин: грабіж (ч.2 ст. 186 КК України). У 2017 році ученицею КГ №127 було скоєно 1 злочин (ч.1 ст.185 КК України, крадіжка).

За даними КЗ «Криворізька міська клінічна лікарня №8» за І півріччя 2018 року на лікуванні у токсикологічному відділені через отруєння алкогольними виробами перебувало 15 учнів закладів загальної середньої освіти проти 11 у 2017 році (КЦМГ, КГ №91, КНВК №81, КНВК «КЗШІ №9», КСШ №74, КЗШ №№27, 29, 41, 48, 66, 73, 88 (2), 108, 125), через гостре отруєння медичними препаратами - 2 учні (КЗШ №№29, 60) проти 5 у І півріччі 2017 року. 
Станом на 01.07.2018 на внутрішкільному обліку в закладах загальної середньої освіти міста перебуває 750 дітей, з них 620 учнів залучено до занять у закладах позашкільної освіти. Планами роботи закладів загальної середньої та позашкільної освіти на 2018 рік передбачено заходи щодо профілактики вживання дітьми наркотиків, алкоголю, тютюну та інших психотропних речовин.

Так, у кожному закладі загальної середньої освіти створено та діють постійно діючі комісії з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх схильних до вживання психоактивних речовин, тютюну та алкогольних напоїв (ПДК), проводяться засідання рад профілактики, оформлено стенди «ПДК інформує». До роботи ПДК залучаються класні керівники, лікарі, медичні сестри шкіл, інспектори відділу ювенальної превенції Криворізького відділу поліції.

За вказаний період представниками сектору ювенальної превенції Криворізького відділу поліції, служб у справах дітей, лікарями (наркологами, снідологами, венерологами), медичними сестрами, представниками громадських організацій проведено 2868 інформаційних зустрічей, заходів, акцій профілактичного напряму з учнями закладів освіти. 

Продовжено практику роботи постійно діючих комісій з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх, схильних до вживання наркотичних, тютюнових та алкогольних виробів у закладах освіти. Спільно з лікарями-наркологами у І півріччі 2018 року прочитано 952 лекції, проведено понад 2 тисячі бесід, 397 тематичних заходів, вечорів запитань і відповідей, оформлено 126 куточків здоров’я, шкільними медсестрами проведено понад 1000 профілактичних бесід, інформдайджестів тощо.

Відповідно до плану роботи управління освіти і науки в місті було організовано та проведено тематичні просвітницькі та профілактичні заходи для учнівської молоді:
·  12.01.2018 – міський семінар-тренінг «Формування здорового способу життя у дітей та підлітків через інтерактивне застосування просвітницько-профілактичних програм» (КЗШ №72);

· 24.01.2018 – психологічний практикум у межах Школи молодого психолога, соціального педагога на тему «Попередження конфліктів в освітньому середовищі: питання і відповіді» (КЗСШ №4);

·  31.01.2018 – обласний воркшоп «Авторське право у мистецтві» для учнів 9-11 класів КЗШ №122, КСШ №№9, 70, 71, КПЛ, КЦМЛ, КНВК №35 – ліцей «Імпульс» (на базі Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ);

·  08.02.2018 – міський саміт «Лідерський рух і правова просвіта учнів - невід'ємні чинники успішної соціалізації особистості» (КЗШ №61) для вчителів правознавства, класних керівників, педагогів-організаторів та лідерів міської асоціації дитячих об'єднань, шкільних органів учнівського самоврядування;

· команда учнів КЗШ №111 взяла участь у ХІ Всеукраїнському дитячому форумі «Формула успіху правової держави» (14-16.02.2018, м. Тернопіль);

· 28.02.2018 – розширене засідання школи омбудсменів «Феміда» та школи лідерів «Лідер ХХІ століття» (КЗШ №61);

· 15.03.2018 – міський дебатний турнір «Аргумент» за темою «Свобода і обов’язки» за участю 16 команд закладів загальної середньої освіти міста (КЦМЛ);

· 23.03.2018 – міський етап Всеукраїнського фестивалю «Молодь обирає здоров’я» (КЗШ №73). У конкурсі літературно-музично-спортивних композицій взяли участь команди з шести районів міста, переможцями стала команди КСШ №118 та КПГ. У конкурсах плакатів та фотографій було представлено по 18 робіт від закладів загальної середньої та позашкільної освіти. Переможцями визнано шість робіт. Усіх переможців нагороджено грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

Для учнів, батьків, педагогів у закладах освіти протягом звітного періоду проведено понад 370 заходів просвітницько-профілактичного характеру, серед яких:

· засідання педагогічних рад, психологічних студій «Впровадження в практичну діяльність школи ефективних моделей роботи з підлітками уразливих категорій», «Комунікативний простір»; консультації психолога для класних керівників з питання виховання дітей, що стоять на обліку в школі;
· анкетування, тестування, опитування серед учнів «Шляхи передачі ВІЛ/СНІДу», «Що я знаю про наркотики», «Толерантність?.. Побач, зрозумій, підтримай!», «Захисти себе», «Міфи і факти»;

· книжкові виставки, виставки плакатів, малюнків, просвітницько-інформаційні стенди «Як вода джерельна – будемо здорові!», «Україні – здоровий генофонд. Навігатор»;

· превентивні п’ятихвилинки безпеки, інформ-дайджести, інформаційні хвилинки «В гостях у нехворійка», «Країною активного відпочинку», «Ти і твої старші приятелі», «Бачити зло і мовчати – вчиняти злочин», «Як примирити «Хочу» і «Треба» «Мій вибір – моє майбутнє», «Цигарка і алкоголь – вороги, зброя проти них – ваша воля», «Вживання наркотичних речовин чия це проблема?»«Здоровим бути модно», «Активне і пасивне куріння», «Відповідальність перед Законом за вживання наркотиків», «Від пияцтва до злочину – один крок»;

· виховні години, уроки-діалоги, уроки-застереження «Моє здоров’я – найвища цінність», «Алкоголь і підліток», «Кримінальний кодекс України про злочини проти здоров’я населення» «За хмарою тютюнового диму…»;

· круглі столи «Майбутнє будують здорові люди», «Негативний вплив тютюну на організм людини», «Я – Людина. Моє життя прекрасне!!!» «Моральний, медичний, соціальний,правовий аспект наркоманії»;
· класні години, години спілкування «Профілактика шкідливих звичок», «Сучасна молодіжна мода і здоров’я», «Ми обираємо життя;

· квест-ігри, ігри-диспути, спортивні ігри «Ми за здоровий спосіб життя», «Здоров’я – це...», «Сенс життя», «Спорт замість вулиці»; 

· рекламно-просвітницькі, флеш-акції «Молодь проти паління!», «Обміняй цигарку на яблуко»;

· лекції, відео лекції, бесіди «Вихід є», «Про тверезий Кривбас», «Я і моє життя», «Бути здоровим – сучасно», «Вся правда про наркотики», «Здоров’я та здоровий спосіб життя», «Тютюнопаління і його наслідки»;

· тренінги, інтерактивні заняття, мозкові штурми «Соціальне здоров’я як запорука успішного життя дитини у сучасному суспільстві», «Маршрут безпеки», «Твоє життя в твоїх руках», «Здоровий спосіб життя – тренд сьогодення», «Подолання стереотипів та формування безпечної поведінки», «Жорстока поведінка: форми виявлення та профілактики», «Я обираю здоровий спосіб життя», «Профілактика куріння в учнівському середовищі», «Профілактика вживання алкоголю в учнівському середовищі», «Способи відмови від небезпечних пропозицій»;

· для батьків дебати, майстер-класи, форуми «Роль батьків у запобіганні шкідливих звичок», «Емоційна мудрість – життєва цінність»; заняття батьківських всеобучів «Спільні дії сім’ї, громадськості, школи з попередження шкідливих звичок», «Життя – твоє Я», «Конфлікти в сім'ї», «Попередження негативних звичок у дітей. Позитивний вплив батьківського прикладу»; батьківські збори з представниками медичних установ;

· конкурс агіттеатрів «Знати, щоб жити»; виступи агітбригад шкіл з лекціями про вплив шкідливих звичок на організм людини;

· тематичні бібліотечні виставки «Не нашкодь собі», «Вплив алкоголю і наркотиків на здоров’я підлітків», «Наркотикам – НІ!».

Питання щодо стану злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів закладів загальної середньої освіти знаходиться на постійному контролі в управлінні освіти і науки та відділах освіти виконкомів районних у місті рад.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад:
1.1. До 27.07.2018 проаналізувати на нараді з керівниками закладів освіти питання стану організації профілактичної роботи з попередження злочинності та негативних проявів в учнівському середовищі за І півріччя 2018 року.
1.2. Щоквартально проводити звіряння із сектором ювенальної превенції Криворізького відділу поліції, службою у справах дітей, міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді за фактами скоєних злочинів та правопорушень. Копії відповідних актів та протоколів надавати до управління освіти і науки виконкому міської ради до 1 числа першого місяця наступного кварталу.
2.Керівникам закладів загальної середньої освіти:

2.1. Щомісяця аналізувати та розглядати на адміністративних нарадах питання ефективності виховної профілактичної роботи у закладі, виконання посадових обов’язків класними керівниками, психологами та соціальними педагогами, попередження негативних проявів серед дітей та насильства у сім’ях.

2.2. Взяти під особистий контроль виконання заходів щодо активізації співпраці з батьківською громадою у питанні просвітницько-профілактичної роботи з учнями, залучати фахівців медичних установ та громадських організацій до роботи з даного напряму.

2.3. Розширити індивідуальні форми роботи з дітьми облікових категорій, залучати їх до гурткової роботи та позашкільної освіти.

2.4. Активізувати діяльність органів учнівського самоврядування в питаннях проведення масових просвітницько-профілактичних заходів. 

3. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор С.Ратєєва, методист М.Дудник-Тітаренко) щоквартально здійснювати аналіз профілактичної роботи в навчальних закладах міста щодо попередження негативних проявів серед дітей, звітувати про проведену роботу складанням довідкових записок та проектів наказів.

4.  Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Г. Мотижинець, методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР М. Дудник-Тітаренко, контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Т.Басову.

Начальник управління





Т.Кріпак

Мотижинець Галина Михайлівна,

Дудник-Тітаренко Марина Юріївна
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