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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
Н  А  К  А  З
	24.01.2018
	          м. Кривий Ріг
	                                 № 24 


Про підсумки проведення міського конкурсу соціальних проектів «Сходинки до соціальної зрілості» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти
На виконання наказу управління освіти і науки від 19.10.2017 №347 
«Про проведення міського конкурсу соціальних проектів «Сходинки до соціальної зрілості» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти», плану роботи управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради на 2018 рік, з метою створення умов для соціалізації учнівської молоді, відродження в місті благодійництва як норми суспільного життя і соціальної відповідальності, 18 січня 2018 року на базі КПНЗ «Палац дитячої та юнацької творчості Центрально-Міського району» КМР проведено зазначений захід. 

У конкурсі взяли участь переможці районних турів з 14 закладів загальної середньої та позашкільної освіти (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР, КСШ №74, КЦМЛ, КЗШ №№1, 15, 17, 37, 61, 62, 69, 86, 101, 102, 130).

Конкурс проходив за двома номінаціями: «Благодійність» і «Просвітницько-профілактична діяльність».
Усі представлені проекти були змістовними, якісно оформленими та презентувались учасниками конкурсу у творчих нестандартних формах (фрагменти соціально-психологічного театру, відеоролики, презентації, агіттеатри, театралізовані дійства). 

 Юні волонтери продемонстрували у своїх проектах шляхи вирішення актуальних завдань і проблем: допомога хворим дітям і дітям з особливими освітніми потребами, допомога людям похилого віку, підтримка воїнів АТО, дітей із сімей вимушено переміщених осіб, безпека в Інтернет-просторі, булінг і кібербулінг, формування соціально-комунікативних компетенцій учнів. 
Теми, що хвилюють сучасну учнівську молодь (проблеми агресивних проявів та пошук шляхів запобігання їм у міжособистісних стосунках підлітків, формування позитивних ціннісних орієнтирів, потреби у духовному самовдосконаленні учнів через їх участь у благодійній волонтерській діяльності), розкрито у презентованих проектах «Не мовчи! Довіряй! Захищай!» КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР, «Теплі долоні» КЗШ №37 Тернівського району.  
Високу оцінку журі за інформативність та партнерство у ході проведення заходів із дітьми з особливими освітніми потребами отримав  проект «Різдвяні чемпіони» КЗШ №130 Довгинцівського  району, проект «Здоров’я в наших руках» КЦМЛ за діяльність із формування здорового способу життя.
Демонстрація сучасних форм комунікації та самовираження дітей і підлітків, превентивні заходи щодо подолання негативних соціальних явищ в учнівському середовищі презентовано у проектах «Необмежена палітра» КСШ №74 Саксаганського району, «Дурний язик голові не приятель» КЗШ №101 Інгулецького району, «Я у світі» КЗШ №69 Металургійного району, «На варті онлайн Всесвіту» КЗШ №61 Тернівського району.
За оригінальність презентації, високий рівень активності автора та учасників у реалізації проекту  відзначено учнівський проект «Добро в долонях» КЗШ №102 Інгулецького району. 

Вихованню милосердя до людей похилого віку у молодого покоління сприяв проект «Збираємо тепло наших сердець» КЗШ №15 Металургійного району.
Різноманітністю волонтерських заходів на підтримку воїнів АТО вирізнялися проекти «Благодійність починається з тебе…» КЗШ №62 Покровського району, «Віддай солдату крихітку себе» КЗШ №17 Саксаганського району, «Добро жменями» КЗШ №1 Центрально-Міського району.
На формування навичок екологічної культури було спрямовано заходи проекту «Дітям – чисте дитинство, школі – чисте подвір’я» КЗШ №86 Покровського району.
Конкурс активізував дитячі громадські об’єднання, волонтерські загони закладів загальної середньої та позашкільної освіти до створення й реалізації  соціальних проектів та використання інноваційних форм роботи у проектуванні суспільно важливих справ.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців конкурсу у номінаціях:
 «Просвітницько-профілактична діяльність»:

· I місце –  проект «Не мовчи! Довіряй! Захищай!», автори Кобилянська Олена, Альошкіна Вікторія, Крейдман Віола, члени старостату «Веселка», вихованки ЦДЮТ «Гармонія» керівник Груша Л.Г., методист КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР;

· ІІ місце –  проект «Дурний язик голові не приятель», автори Ашарова Єлизавета, учениця 8 класу, Черниш Єлизавета, учениця 7 класу, керівники Діхтяренко О.С., класний керівник 8 класу, Капустинська І.А., класний керівник 7 класу КЗШ №101;

· ІІ місце –  проект «Здоров’я в наших руках», Сердюк Дарія, учениця 11 класу, Романщак Владислав, учень 11 класу, Білецький Максим, учень 10 класу, керівник Шкляр О.Б., педагог-організатор КЦМЛ;

· ІІІ місце –  проект «Необмежена палітра», автори учні, педагоги 6 – 9 класів, керівник Задесенець Т.В., заступник директора з виховної роботи  КСШ №74;

· ІІІ місце –  проект «На варті онлайн Всесвіту», автори Худан Анастасія, учениця 11 класу, Ігнатьєва Аліна, учениця 9 класу, Матвійчук Валерія,  учениця 8 класу, керівник Борисюк І.Ю., вчитель математики та інформатики  КЗШ №61;

«Благодійність»

· I місце –  проект «Теплі долоні», автори Чикиньова Катерина, учениця 10 класу, Ромашевський Єгор, учень 9-А класу,керівники Іващенко О.В., класний керівник 10 класу, Лук’яненко І.В., класний керівник 9-А класу КЗШ №37;
· ІІ місце –  проект «Різдвяні чемпіони», автор Береза Валерія, учениця 10-А класу, лідер учнівського самоврядування школи, керівник 
Шолом Ю.В., практичний психолог КЗШ №130;
· ІІІ місце - проект «Добро в долонях», автор Руденко Артем, учень 9-А класу,  керівники Ященко М.С., вчитель української мови та літератури, зарубіжної літератури, Чернова Л.І., педагог-організатор КЗШ №102;
· ІІІ місце –  проект «Добро жменями»,  автори Шкваренко Вероніка, учениця 7 класу, Пришедько Родіон, учень 9 класу, керівник Кравченко А.Б., заступник директора з виховної роботи КЗШ №1.
2. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради учасників конкурсу:
· проект «Благодійність починається з тебе…», автори Гарус Ангеліна, учениця 10-А класу, Горшкова Вероніка, учениця 8-А класу,Єгорова Дарія,учениця 8-А класу, керівник  Бевз О.М., соціальний педагог КЗШ №62; 

· проект «Віддай солдату крихітку себе!», автор Осокіна Валерія, президент дитячого шкільного об’єднання  «Лідер», учениця 11 класу, керівник Глоба М.А., заступник директора з виховної роботи КЗШ №17; 

· проект «Я у світі», автори учні 9-А та 10-А класів, керівник Мороз В.О., президент шкільного об’єднання КЗШ №69; 

· проект «Дітям – чисте дитинство, школі – чисте подвір’я»,  автори Шишарін Віталій, учень 9-А класу, Данілова Радмила, учениця 8-А класу, Морикіна Олена, учениця 10-А класу, Пегушина Анастасія, учениця 9 класу, вихованці гуртка «Точка зору», керівник Резнікова  Н.П., вчитель української мови та літератури, керівник гуртка «Точка зору» КЗШ №86.

3. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор Ратєєва С.В., методист Дудник-Тітаренко М.Ю.) популяризувати матеріали переможців конкурсу серед педагогів закладів загальної середньої та позашкільної освіти під час проведення міських методичних заходів.

4. Директорам закладів загальної середньої та позашкільної освіти:
4.1. Взяти до відома та проаналізувати на нарадах результати міського конкурсу соціальних проектів «Сходинки до соціальної зрілості».

4.2.Створити умови для створення та подальшої реалізації шкільних соціальних проектів.

5. Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Мотижинець Г.М., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління                                         


Т.Кріпак
Мотижинець Галина Михайлівна,
Дудник-Тітаренко Марина Юріївна
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