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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	11.10.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 273


Про підсумковий захід міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай»


На виконання наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 17.09.2018 № 249 «Про підведення підсумків міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай»  з  01 червня 2018 по 31 серпня 2018 року проходила дана акція, під час якої учні закладів загальної середньої та вихованці закладів позашкільної освіти здійснили екскурсії і походи містом, Дніпропетровською областю та Україною, з метою поглиблення теоретичного матеріалу отриманого під час вивчення суспільно-гуманітарних, філологічних, природничих предметів. 

За підсумками акції на розсуд журі було подано 15 авторських робіт – презентацій екскурсій та походів учнівської молоді від 15 закладів освіти (КЗШ №№15, 42, 43, 55, 93, 108,  КПГ, КЦМГ, КЗШІ №1, КНВК ЗШІ № 9, КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР, КЦМГ Центрально-Міського району, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Вершина» КМР Центрально-Міського району, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР Саксаганського району, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР Покровського району, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Меридіан» КМР Тернівського району). Конкурсні роботи відповідали умовам проведення акції, вирізнялись своєю змістовністю, лаконічністю, цікаво підібраними екскурсійними об’єктами та сюжетними лініями. 
За підсумками районних відборів та рішенням міського журі були визначені переможці конкурсу.
Для визначення рівня сформованості практичних туристичних навиків учасників екскурсій та походів у рамках підведення підсумків міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай», 28 вересня 2018 року на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР відбулася міська квест-гра «Туристичні острови – 2018»,  в якій взяли участь 7 команд закладів освіти міста (з числа учасників акції): команда КПГ Довгинцівського району, збірна команда Інгулецького району (КНВК ЗШІ № 9, КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР); команда КПНЗ «ЦТКЕУМ «Вершина» КМР Центрально-Міського району; команда КЗШ № 15 Металургійного району; команда КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР Саксаганського району, команда КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР Покровського району; збірна команда Тернівського району (КЗШ № 55, КЗШ № 42, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Меридіан» КМР).
Учасники команд долали етапи: по купинам; через (умовну) річку за допомогою ліан, паралелей; через (умовний) рівчак за допомогою маятника; в’язали вузли; складали рюкзак та спробували свої сили на етапі «Богатир».

За підсумками міської квест-гри були визначені переможці.
Виходячи з вищевикладеного, 
НАКАЗУЮ: 

1. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців міської туристсько-краєзнавчої акції «Літо – вивчаємо ріднокрай» у номінаціях:

 «Краща організація туристсько-краєзнавчої роботи в дитячому таборі з денним перебуванням»:

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 108 Криворізької міської ради (керівник Безугла О.В.);

· колектив учнів Криворізької педагогічної гімназії Криворізької міської ради (керівник Табакіна Ю.В.);

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 ім. М. Решетняка Криворізької міської ради (керівник Баранова Л.І.);

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 55 Криворізької міської ради (керівник Печеневська Н.М.);
 «Краща організація водного походу»:

· колектив учнів комунального навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9 з посиленою спортивною підготовкою» Криворізької міської ради (керівник Милостивий Р.В.);

 «Краща експедиція ріднокраєм»:
· колектив вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді Інгулецького району» Криворізької міської ради (керівник Кулажко С.В.);

 «Краща організація пішохідного походу»:

· колектив учнів Криворізької Центрально-Міської гімназії Криворізької міської ради (керівник Стеценко О.П.);

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 93 Криворізької міської ради (керівник Мохтан І.Ю.);

 «Краща організація велосипедного походу»:

· колектив вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Фортуна» Криворізької міської ради (керівник Іванченко Я.І.);
· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів № 1 Криворізької міської ради (керівник Кравчук А.С.);
 «Краща організація туристичних походів»:

· колектив вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Вершина» Криворізької міської ради (керівник Янієва-Тарасова А.В.);
· колектив вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради (керівник Ментюкова К.В.);
 «Краща організація екскурсійної роботи»:

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 43 Криворізької міської ради (керівник Логінова Ю.Я.);

 «Краща організація транспортної екскурсії»:

· колектив учнів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 42 Криворізької міської ради (керівник Барченко О.А.);

 «Краща організація туристсько-краєзнавчої роботи»:

· колектив вихованців комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Меридіан» Криворізької міської ради (керівник Гусейнова С.В.).
2. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців міської квест-гри «Туристичні острови» у номінаціях:

 «Найвідважніші туристи - 2018»:
· команду комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради (представник Дяченко Р.С.);

 «Найспритніші туристи - 2018»: 
· збірну команду Тернівського району (представники КЗШ № 55 Печеневська Н.М., КЗШ № 42 Барченко О.А., КПНЗ «ЦТКЕУМ «Меридіан» КМР Гусейнова С.В.);
 «Найсміливіші туристи - 2018»:
· команду Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 ім. М. Решетняка Криворізької міської ради (представник Баранова Л.І.);

 «Найкмітливіші туристи - 2018»:
· збірну команду Інгулецького району (представники КНВК ЗШІ № 9 Милостивий Р.В., КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР Кулажко С.В.);
 «Найактивніші туристи - 2018»:
· команду комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Вершина» Криворізької міської ради (представник Чорнобривченко Г.С.);

 «Найрозумніші туристи - 2018»:
· команду комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Фортуна» Криворізької міської ради (представник Іванченко Я.І.);

 «Найдружніші туристи - 2018»:
· команду Криворізької педагогічної гімназії Криворізької міської ради (представник Богоманова І.В.).
3. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти проаналізувати результативність участі педагогів закладу у даному заході та  сприяти участі учнівських колективів у туристсько-краєзнавчих акціях, конкурсах, рухах.
4. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки Г.Мотижинець, контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Т.Басову. 
Начальник управління





   
Т. Кріпак
Лаліменко Тетяна Вікторівна
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