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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	25.10.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 284


Про затвердження міського проекту лідерів учнівського самоврядування «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих»


На виконання заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, міської Комплексної програми з національно-патріотичного виховання учнівської молоді «Виховуємо дитину – будуємо країну» на період до 2021 року,  з метою розвитку соціальної активності й громадянської відповідальності учнівської молоді, підтримки учнівського шкільного самоврядування  та удосконалення форм його діяльності в системі виховної роботи закладів освіти міста,
НАКАЗУЮ: 
1. Затвердити умови реалізації міського проекту лідерів учнівського самоврядування «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих» (додається).
2. КЗ «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради (директор С.Ратєєва, методист М.Дудник-Тітаренко):
2.1  до 10.11.2018 довести до відома керівників закладів освіти міста умови реалізації міського проекту;

2.2  забезпечити організаційно-методичний супровід зазначеного заходу.
3. Директорам закладів загальної середньої та позашкільної освіти створити умови щодо реалізації заходів проекту протягом 2018/2019 навчального року.
4. КПНЗ «Міський палац дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» КМР (директор Г.Міланович, завідувач відділу Л.Борисюк) здійснювати організаційно-методичне забезпечення підготовки та проведення заходів міського проекту лідерів учнівського самоврядування «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих» протягом 2018/2019 навчального року.

5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Г.Мотижинець, контроль залишаю за собою. 

Начальник  управління                                                           
Т.Кріпак
Мотижинець Галина Михайлівна

Дудник-Тітаренко Марина Юріївна

74 44 50, 97 85

                                                                                        Додаток 

до наказу управління освіти і науки

виконкому міської ради

від 25.10.2018  №284 
УМОВИ 

реалізації міського проекту лідерів учнівського самоврядування 
МАДО «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих!»

У 2018/2019 навчальному році лідери учнівського самоврядування Міської асоціації дитячих об’єднань ініціюють проведення учнівського  проекту «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих!», до участі в якому запрошуються учні, вихованці та педагоги закладів освіти м. Кривого Рогу.

Мета: 
- формування в учнівської молоді ключових життєвих компетентностей особистості;
- виховання почуття гідності, самокритичності, розумного  честолюбства, відповідальності за власні вчинки.
Завдання: 
· формувати в учнівської молоді громадянську свідомість та  соціальну активність;
· виховувати в учнів почуття власної гідності, відповідальності за власні вчинки;

· об’єднувати цікавими, корисними справами учнів різного віку;
· залучити батьківську громаду, громадських діячів та  представників органів місцевого самоврядування до роботи в рамках проекту.
 Координацію проекту здійснюють методисти закладів позашкільної освіти, відповідальні за  роботу з розвитку діяльності дитячих об’єднань.
Рекомендації щодо реалізації проекту:  для висвітлення ходу реалізації міського проекту «Лідерська хвиля. Стань першим серед кращих»  у закладах освіти, підтримки лідерів учнівського самоврядування та надання допомоги її учасникам міською Радою лідерів у соціальній Інтернет мережі «Фейсбук» за адресою: https://www.facebook.com/groups/130059324224706/  створено групу «Міська асоціація дитячих об’єднань м. Кривий Ріг».  У групі розміщено логотип проекту.
Проект передбачає залучення всіх учасників освітнього процесу закладу освіти, активізацію роботи органів учнівського самоврядування  щодо  розподілу обов’язків між членами дитячих організацій  щодо реалізації проекту.
Термін реалізації проекту:
 листопад 2018 року – травень 2019 року
Етапи реалізації проекту: міський  проект «Лідерська хвиля. Будь кращим серед перших!»  передбачає участь закладів освіти у запропонованих заходах протягом листопада 2018 року – травня 2019 року у три етапи.
І етап  - листопад - грудень  2018 року

Широке обговорення Ухвали саміту «Мій вибір – Я – лідер!»  Міської асоціації дитячих об’єднань від 09.11.2018 щодо впровадження змісту та заходів даного проекту учнівською молоддю та педагогами закладів освіти міста.

Створення робочих груп та організаційних комітетів  у закладах позашкільної освіти, до складу яких входять представники лідерів районних Рад органів учнівського самоврядування, заступники директорів з виховної роботи та педагоги-організатори закладів загальної середньої освіти.

12 листопада 2018 року – Старт проекту  в закладах освіти  (інформ-дайджести, інформаційні радіо-ефіри, розповсюдження візуальної інформації, промоушен акції щодо проекту «Лідерська хвиля. Стань першим серед кращих!»).
 
12 листопада – 12 грудня проходить тренінговий марафон «Лідерські перегони» за темами: «Звідки беруться геніальні ідеї?», «Я – унікальний», «Ефективне спілкування», «Як поводитись у конфліктній ситуації та знайти вихід з неї» тощо. 

На даному етапі лідери учнівського самоврядування організовують і проводять інтерактивні тематичні заняття для учнів 5-10 класів. 

Для організації інформаційної кампанії використовуються розроблені представниками Ради  лідерів  МАДО  логотип,  листи-звернення  до  учнівської  громади,  розробки інтерактивних  занять,   що  знаходяться  в  групі  «Міська  асоціація  дитячих  об’єднань  м.Кривий Ріг»  у соціальній Інтернет-мережі «Фейсбук» за адресою: https://www.facebook.com/groups/130059324224706/
ІІ етап - січень –  березень 2019 року
Січень 2019 – конкурс «Якби мером міста був я!»
Лідери учнівського самоврядування подають на конкурс творчі роботи, в яких відображають власні ініціативи, пропозиції щодо покращення (підтримання) діяльності органів місцевого самоврядування у формі:

· мультимедійної презентації (до 5 хв., 25-30 слайдів з текстовим, графічним фотозображенням);

· текст-звернення (до 2 хв., одна сторінка друкованого тексту);

· есе (1 сторінка друкованого тексту)

Есе викладається українською або російською мовами, відповідно до вимог оформлення роботи (розмір листа – А-4, шрифт - Times New Roman, розмір шрифту - 14, інтервал – 1, поля сторінок: ліве – 3 см, праве – 1 см., верхнє та нижнє – 2 см).
*Есе – літературний твір, в якому висловлюються індивідуальні враження та бачення автора по конкретному випадку або предмету, не претендує на вичерпне або визначальне трактування теми. Даному стилю притаманні образність, рухливість асоціацій та афористичність. Есе має виражати індивідуальні погляди автора на запропоновану  тему. У співвідношенні об’єму та функції есе має межувати, з одного боку, зі статтею та літературним нарисом, з іншої – з власними роздумами. Есеїстичному стилю притаманні образність, асоціативність мислення.

Лютий 2019  проведення на базі закладів освіти ток- шоу  «Сто питань  професіоналу». Організація зустрічей-інтерв'ю з дорослими, лідерами-професіоналами (випускниками шкіл, які мають здобутки чи реалізувались у професії, є керівниками (адміністрацією) закладів, представниками громадських організацій, органів місцевого самоврядування тощо).
 Зміст заходу: за період часу (1 година) необхідно якомога більше задати запитань запрошеному гостю як лідерські якості вплинули на його  професійний, кар'єрний успіх. Попередньо проводиться рекламна кампанія про захід, його мету, запрошеного гостя.
Березень 2019 року –  лідерський мотиваційний челенж  «Лідери, вперед!». Проводиться у форматі відео звернення, тривалість відео  звернення  (до 1 хвилини), кількість учасників – не менше 20 осіб (вік учасників необмежений). Челенж відбувається за попередньою домовленістю між групами (закладами освіти) різних районів міста в соціальній мережі «Фейсбук» у групі «Міська асоціація дитячих об'єднань» в період з 04.03.2019 по 29.03.2019. Обов'язкова умова: у відео зверненні необхідно вказати, лідери якого закладу та району «челенджують» і до кого звертаються (кому передають челендж).
ІІІ етап – квітень – травень 2019
Квітень 2019 – фотоконкурс «Лідерський олімп». До фотоконкурсу  залучаються учні 1-11 класів закладів освіти міста. Для участі необхідно надати в оргкомітет закладу тематичне фото формату А-4, роздруковане на фотопапері та у форматі jpeg в електронному вигляді. Зміст фото повинен розкривати тематику конкурсу: на світлинах – момент тріумфу, отримання нагород (за яких умов, місце події, досягнення учасника, зображення людей, з рук яких отримано нагороди тощо).

Обов'язковою умовою є організація фотовиставки в закладі, відкритого голосування щодо вибору переможця (три фото від закладу).

Інформаційно-методичні матеріали щодо організації та проведення фотоконкурсу:

Завдання конкурсу:  засобами фотографії показати найбільш яскраві, неординарні сторони лідерського життя, активну участь у розбудові демократичних засад суспільства, економічного розвитку держави, вирішення екологічних проблем, ставлення до близьких людей і друзів, навчання, праці і процесів, що відбуваються у суспільстві, а також у спортивному житті і мистецтві. 


Вимоги до конкурсних робіт:
- фотографії чорно-білі або кольорові, розміром від 20х30см у роздрукованому та електронному вигляді;
-  надаються тільки авторські роботи;
- на зворотному боці кожної фотографії вказується назва роботи, прізвище, ім'я, вік автора на момент оформлення заявки, найменування колективу та закладу освіти, прізвище, ім'я, по батькові керівника, контактні телефон.

Всі роботи, що посіли призові місця, а також роботи, рекомендовані журі, будуть представлені на фотовиставці в рамках проведення міського форуму лідерів учнівського самоврядування МАДО в травні 2018 року.

 Підсумок фотоконкурсу – створення тематичної фотовиставки під час проведення форуму МАДО.
Конкурс на кращу організацію флешмобу «Найкраща молодь в світі – ми!»

Умови проведення: формат флешмобу довільний (танцювальний, вокальний, театральний тощо); танцювальний флешмоб не повинен бути виконаним на одну музичну композицію; тривалість виступу до  2  хвилин.
Кращий сценарій флешмобу буде реалізовано під час проведення форуму лідерів МАДО.
Підведення підсумків проекту

За підсумками проведення міського проекту лідерів учнівського самоврядування «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих!» органам учнівського самоврядування кожного закладу освіти необхідно до 04.05.2019  року  надати:
· відеоролик, що висвітлює хід реалізації проекту, його найкращі моменти: старт проекту, лідерські перегони, ток - шоу «Сто питань професіоналу», фотоконкурс «Лідерський олімп», флешмоб «Найкраща молодь в світі – ми!» (4 хвилини у форматі AVI);
· роботи переможців фотоконкурсу «Лідерський олімп».


Підсумкову інформацію щодо участі в проекті надавати в роздрукованому та електронному варіантах в організаційний комітет (робочу групу району), що діє на базі закладу позашкільної  освіти. 
Нагородження найактивніших учасників проекту

 Переможці проекту: 

· нагороджуються грамотами та подяками управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради;
·  стануть учасниками флешмобу «Найкраща молодь у світі – ми!» в рамках травневого форуму Міської асоціації дитячих об’єднань;
· світлини переможців фотоконкурсу «Лідерський олімп» буде представлено на фотовиставці в рамках травневого форуму Міської асоціації дитячих об’єднань;
· відеоролики переможців та вдалі челенджи будуть продемонстровані під час травневого  форуму.
