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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	26.12.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 355


Про підсумки міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2019»

Відповідно до  наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 12.11.2018 №306 «Про проведення міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2019» на базі КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР 17 грудня 2018 року відбувся зазначений захід. 

Конкурс проводився відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості» (наказ МОН України від 23.11.2017 №1527) у два етапи, в очно-заочній формі. 
Учасниками конкурсу стали 12 керівників гуртків художньо-естетичного (8), туристсько-краєзнавчого (3) та військово-патріотичного (1) напрямів позашкільної освіти, які надали на розгляд журі досвіди роботи у вигляді електронного портфоліо за  темами:

· «Розвиток історичних компетенцій та виховання патріотичних почуттів у підростаючого покоління через використання краєзнавчих матеріалів» 
(Ю.Бєлая, керівник гуртка «Історичне краєзнавство» КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР);
· «Актуалізація знань, умінь і навичок, пов’язаних з народними традиціями (петриківський розпис) для виховання у дітей духовності та національних почуттів» (В.Єрифа, керівник гуртка «Петриківський розпис» КПНЗ «ЦДЮТ «Дружба» КМР);

· «Соціалізація особистості  шляхом мотивації вихованців до вибору майбутньої професії на заняттях гуртка авіаційного напряму профільного закладу позашкільної освіти» (В.Пуцко, керівник гуртка «Юний авіатор» КПНЗ «Клуб «Юний авіатор» КМР);
· «Шляхи активізації дитячої творчості засобами образотворчого мистецтва» (О.Онищенко, керівник гуртка ОТМ «Натхнення» КПНЗ «ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР);
· «Збереження і зміцнення здоров’я школярів як складова діяльності гуртка спортивного туризму» (Р.Милостивий, керівник гуртка «Гірський туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР);
· «Сучасні підходи до розвитку творчих здібностей вихованців на заняттях в дитячому хореографічному колективі» (Ю.Грежинець, керівник ЗХК театру сучасної хореографії «Алегро» КПНЗ «ЦДЮТ Металургійного району» КМР);
· «Наскрізний мотив у розкритті творчого потенціалу – виховання серцем» (Є.Морозова-Попова, керівник театрально студії «Ванильные качели» КПНЗ «МПДЮТ «Горицвіт» КМР);
· «Створення умови для різнобічного розвитку особистості у процесі вокально-ансамблевої діяльності» (М.Лісова, керівник вокальної студії «Серпантин» КПНЗ «ЦДЮТ «Дивосвіт» КМР);
· «Соціалізація та інтеграція дітей з особливими освітніми потребами в соціум засобами спортивного велосипедного туризму» (Я.Іванченко, керівник гуртка «Велосипедний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР);
· «Новаторство у роботі – шлях до успіху» (С.Покусай, керівник гуртка «Спортивний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР);
· «Розвиток творчих здібностей вихованців засобами української вишивки» (Г.Лоташ, керівник гуртка «Вишиваночка» КПНЗ «ЦДЮТ «Терноцвіт» КМР);

· «Використання інтерактивних технологій навчання на заняттях гуртка «Іграшки та сувеніри» (Т.Марченко, керівник гуртка «Іграшки та сувеніри» КПНЗ «ПДЮТ Центрально-Міського району» КМР).
За одностайною думкою членів журі, кращим досвідом роботи за всіма критеріями оцінювання було визнано досвід роботи керівника ЗХК театру сучасної хореографії «Алегро» КПНЗ «ЦДЮТ Металургійного району» КМР Юлії Грежинець. 
Володіння сучасними методами розвитку акторської майстерності у вихованців, створення ситуації успіху у дитячому творчому колективі було презентовано у досвіді роботи керівника театральної студії «Ванильные качели» КПНЗ «МПДЮТ «Горицвіт» КМР Євгенії Морозової-Попової. 
Досвід роботи, представлений на конкурс керівником гуртка «Гірський туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР Русланом Милостивим, містив матеріали, направлені на пропаганду здорового способу життя та зміцнення здоров’я дітей на заняттях гуртка гірського туризму, формування почуття відповідальності у вихованців.

Цікавий досвід роботи із дітьми з особливими освітніми потребами засобами спортивного велосипедного туризму був представлений  керівником гуртка «Велосипедний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР Ярославом Іванченком; достатній рівень володіння сучасними педагогічними технологіями у роботі з вихованцями туристичного гуртка презентував керівник гуртка «Спортивний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР Сергій Покусай.

Досвіди роботи інших учасників конкурсу (В. Пуцко, Г. Лоташ, В. Єрифи, О. Онищенко, Ю.Белої, М.Лісової, Т.Марченко) заслуговують на увагу, містять матеріали, що розкривають діяльність керівника гуртка засобами образотворчого, декоративно-вжиткового та вокального мистецтва, військової справи. 
Але, разом з тим, членами журі відмічено ряд недоліків у роботах окремих конкурсантів, а саме: не враховано психолого-педагогічні та вікові характеристики вихованців під час освітнього процесу, у конспектах занять не продемонстровано використання інноваційних форм та методів гурткової роботи, презентація досвіду роботи представлена у формі звіту про проведену роботу. 

Переможці конкурсу визначались за сумою балів, набраних конкурсантами за підсумками заочного та очного етапів.
Проведений конкурс сприяв виявленню та стимулюванню подальшої творчої самореалізації педагогічної діяльності талановитих педагогів, кращого педагогічного досвіду організації освітнього процесу, створенню інформаційного банку даних інноваційних прикладів роботи керівників гуртків, секцій, творчих об’єднань закладів позашкільної освіти. 
Виходячи з вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2019» та нагородити грамотами департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради: 
І місце:
· Грежинець Юлію Вячеславівну, керівника ЗХК театру сучасної хореографії «Алегро» КПНЗ «ЦДЮТ Металургійного району» КМР;
ІІ місце:
· Морозову-Попову Євгенію Михайлівну, керівника театральної студії «Ванильные качели» КПНЗ «МПДЮТ «Горицвіт» КМР;
· Милостивого Руслана Вікторовича, керівника гуртка «Гірський туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР;

ІІІ місце:

· Іванченка Ярослава Ігоровича, керівник гуртка «Велосипедний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР.
· Покусая Сергія Євгенійовича, керівника гуртка «Спортивний туризм» КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР.
2. Оголосити подяку департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за активну участь у міському очно-заочному етапі Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2019»:

· Бєлій Юлії Миколаївні, керівнику гуртка «Історичне краєзнавство» КНПЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР;

· Єрифі Вірі Григорівні, керівнику гуртка «Петриківський розпис» КПНЗ  «ЦДЮТ «Дружба» КМР;

· Пуцко Володимиру Олександровичу, керівнику гуртка «Юний авіатор» КПНЗ «Клуб «Юний авіатор» КМР;

· Онищенко Ользі Борисівні, керівнику гуртка ОТМ «Натхнення» КПНЗ «ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР;

· Лісовій Марині Ігорівні, керівнику вокальної студії «Серпантин» КПНЗ «ЦДЮТ «Дивосвіт» КМР;

· Лоташ Галині Анатоліївні, керівнику гуртка «Вишиваночка» КПНЗ «ЦДЮТ «Терноцвіт» КМР;

· Марченко Тетяні Валеріївні, керівнику гуртка «Іграшки та сувеніри» КПНЗ «ПДЮТ Центрально-Міського району» КМР.
3. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор С.Ратєєва, методисти М.Дудник-Тітаренко, Т.Лаліменко) направити роботи переможців міського очно-заочного туру Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2019» для участі в обласному турі зазначеного конкурсу у термін, що буде визначений департаментом освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації.
4. Директорам закладів позашкільної освіти:


4.1 до 14.01.2019 проаналізувати результати участі педагогічних працівників закладів позашкільної освіти у зазначеному конкурсі на нарадах при директорові;


4.2 створити умови щодо участі педагогічних працівників закладів позашкільної освіти у фахових конкурсах педагогічної майстерності;


4.3. тримати на контролі діяльність методичних служб закладів позашкільної освіти. 
5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства департаменту освіти і науки виконкому міської ради Г.Мотижинець, контроль залишаю за собою
Заступник директора департаменту





Т.Басова
Мотижинець Галина Михайлівна
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