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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	04.01.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                                   № 6


Про підсумки проведення міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 08.08.2017 №1125 «Про проведення Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах», департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 27.10.2017 №600/0/212-17 «Про проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах дошкільної освіти», управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 02.11.2017 №366 «Про організацію та проведення міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах» та Положення про Всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах системи освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 23.04.2012 №491 та з метою підвищення якості навчально-виховного процесу, стимулювання педагогічних колективів до творчої роботи з фізичного виховання, 21 грудня 2017 року на базі комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №57 фізкультурно-оздоровчого напряму» Криворізької міської ради проведено міський етап Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах.

У міському огляді-конкурсі взяли участь педагогічні колективи                    КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР (зав. Шайнога В.В.); КЗ «ДНЗ №57 ФОН» КМР                  (зав. Тарасенко В.Д.);  КЗ «ДНЗ №77 КТ» КМР (зав. Романенко Н.П.);               КЗ «ДНЗ №127 КТ» КМР (зав. Нековаль О.С.); КЗ «ДНЗ №148 СТ» КМР (зав.Білобородова С.А.); КЗ «ДНЗ №175 КТ» КМР (зав. Панчук В.Б.);                            КЗ «ДНЗ №235 КТ» КМР (зав. Доценко В. М. ).
Надані матеріали оцінювались за критеріями, визначеними Положенням про проведення даного конкурсу (наказ управління освіти і науки від 02.11.2017 №366 «Про організацію та проведення міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах» у номінаціях: «Кращі дошкільні навчальні заклади компенсуючого типу» та «Кращі дошкільні навчальні заклади (міські)»).
При проведенні конкурсу журі розглядало представлені матеріали конкурсантів: інформаційні листи, зведені протоколи, матеріали з досвідів роботи, відеофільми, буклети тощо.
Проведений аналіз запропонованих матеріалів засвідчив, що їх зміст викладено компактно, лаконічно, ілюстровано. В ДНЗ №№ 4, 57, 77, 127, 148, 175, 235 створені відповідні умови для збереження і зміцнення здоров’я малюків та для проведення фізкультурно-оздоровчих заходів.
Всі учасники міського конкурсу представили структурно-комплексні  моделі в організації фізкультурно-оздоровчої роботи , презентували сучасні форми, методи їх впровадження.
Сучасним, інноваційним обладнанням наповнено спортивну базу дошкільних закладів №№ 4, 57, 77, 148, 175.
Оригінальністю оформлення та особливою своєрідністю спортивних зон вирізнялися приміщення ДНЗ №№ 4, 127, 235.
Відмічено зручне та комфортне фізкульурно-спортивне середовище, наявність тренажерних центрів у ДНЗ №№ 4, 57, 77, 148.

Раціонально розподілений здоров’язберігаючий простір територій ДНЗ №№77, 127, 148  на футбольні, баскетбольні, туристичні, ігрові майданчики з відповідним спортивним обладнанням.

Різноманітність форм та методів просвітницької роботи з батьками представили ДНЗ №№ 4, 57, 77, 148.
Особливим в організації повноцінного фізичного виховання з дітьми в дошкільних закладах №№ 4, 57, 77, 148  є функціонуючі басейни, які оснащено сучасним технологічним обладнанням, що дозволяє проводити колективні й індивідуальні форми роботи з дітьми протягом року.
Результативність та ефективність тісної взаємодії педагогічних колективів з іншими установами щодо навчання дітей різним видам спорту (плавання, туризм, теніс, шахи, шашки, велоспорт) представлено в роботах ДНЗ №№4, 77, 127, 148, 175, 235.
Особливо відмічено роботу педагогічного колективу дошкільного закладу №57 щодо результативної участі в різноманітних громадських проектах розвитку міста та залучення позабюджетних коштів для осучаснення та оновлення фізкультурно-спортивної бази закладу.
Змістовно, ефективно проводиться секційна та гурткова робота в ДНЗ №№4, 57, 77, 127, 148, 175, 235.
У ході організації міського конкурсу проведено значну роботу методистами комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Волошиною Т.О., Куліш Н.І., Куц К.М., Марків Т.В., Под’ячевою Л.Ю., Федоренко Т.А., Черненко Т.В.

Відмічено якість підготовки та високий рівень організації міського конкурсу  на базі комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №57 фізкультурно-оздоровчого напряму» Криворізької міської ради (зав. Тарасенко В.Д.).
Інноваційним змістом, сучасними формами фізкультурно-оздоровчої роботи вирізнялись матеріали педагогічних колективів КЗ «ДНЗ № 77 КТ» (зав. Романенко Н.П.), КЗ «ДНЗ №148 СТ»  КМР (зав. Бєлобородова С.А.), КЗ «ДНЗ №4 КТ» КМР (зав. Шайнога В.В.), КЗ «ДНЗ №57 ФОН» КМР (зав. Тарасенко В.Д.)
Виходячи з вище викладеного, 
НАКАЗУЮ:

1.Визнати переможцями  міського етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах та нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за номінаціями:

«Кращі дошкільні навчальні заклади компенсуючого типу» 

- педагогічний колектив  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №148 спеціального типу» Криворізької міської ради         (зав. Білобородова С. А);

- педагогічний колектив комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) №4 комбінованого типу» Криворізької міської ради          (зав. Шайнога В.В.).

 «Кращі дошкільні навчальні заклади (міські)»
·   педагогічний колектив комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №77 комбінованого типу» Криворізької міської ради       (зав. Романенко Н.П.);

· педагогічний колектив  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясда-садок) №57 фізкультурно-оздоровчого напряму» Криворізької міської ради (зав. Тарасенко В.Д.)
2. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за активну участь у міському етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах: 
- педагогічний колектив комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №127 » Криворізької міської ради (зав. Нековаль О.С.);

- педагогічний колектив комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №175 комбінованого типу» Криворізької міської ради     (зав. Панчук В.Б.);

- педагогічний колектив комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 235 комбінованого типу» Криворізької міської ради (зав. Доценко В. М. );

3. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» (директор Ратєєва С.В):

3.1. Продовжити роботу щодо популяризації кращих педагогічних ідей  з фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми дошкільного віку через різні форми методичної роботи та друк у фахових періодичних виданнях. 







        Протягом 2017-2018 навчального  року
 3.2 Направити до КВНЗ «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» конкурсні матеріали педагогічних колективів КЗ «ДНЗ №77 КТ» КМР (зав. Романенко Н.П.) та КЗ «ДНЗ №148 СТ» КМР (Бєлобородова С.А.).







До 01 лютого 2018 року

4. Координацію роботи щодо виконання даного наказу покласти на начальника відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому Криворізької  міської ради Намінат Н.В., контроль за виконанням даного наказу – на заступника начальника управління освіти і науки  виконкому Криворізької  міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління
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Намінат Наталія Василівна
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