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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	28.05.2019
	            м. Кривий Ріг                             
	                              № 165


Про підсумки проведення міського етапу Всеукраїнських конкурсів спортивного напряму серед учнів закладів загальної середньої освіти 

На виконання наказу департаменту освіти і науки виконкому міської ради від 11.03.2019 №78 «Про організацію та проведення міського етапу Всеукраїнських конкурсів спортивного напряму серед учнів закладів загальної середньої освіти» та з метою формування у дітей і учнівської молоді патріотичних почуттів, пропаганди здорового способу життя, залучення до занять спортом і фізичною культурою 09 квітня 2019 року на базі Криворізької загальноосвітньої школи №73 Інгулецького району відбувся міський етап Всеукраїнського конкурсу спортивного напряму серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

Зазначений захід складався з вікторини «Знавець олімпійського спорту», конкурсів малюнків «Спортивне життя» та літературних творів «Ода юним олімпійцям України».


Вікторина проходила у три етапи: перший - шкільний, другий відбірковий (районний), третій – міський та у двох вікових категоріях: початкова школа (1 – 4 класи) та середня (5 – 9 класи). Учням було запропоновані питання з історії олімпійського руху, видів спорту, про національних спортсменів та здорового способу життя. У даному конкурсі взяли участь учні КЗШ №№12, 26, 28, 29, 48, 58, 59,73,85, 90, 102, 108, 121,123, КЦМЛ, КЦМГ, КСШ №№4, 118, КГ №95, КНТМЛ №16, КНВК №81, 129.

Конкурс малюнків «Спортивне життя» проводився серед учнівської молоді у трьох вікових групах: перша - від 6 до 9 років; друга - від 10 до 14 років та третя - старше 14 років. У даному заході були представлені роботи учнів 

КЗШ №№8, 15, 17, 19, 26, 29, 48, 51, 85, 119, 120, КЦМЛ, КНВК №240, КЗШІ №1, КНТМЛ №16, КСШ №№70,74. Роботи учнів розкривали олімпійські цінності, здоровий спосіб життя. Але потрібно зауважити, що не всі роботи відповідали умовам конкурсу, а саме їх оформлення.
 На конкурсі літературних творів «Ода юним олімпійцям України» найбільше було представлено віршованих творів, в яких відображалися олімпійські цінностей, а саме: самовдосконалення спортсмена або людини, чесна гра, радість у зусиллі, повага до інших, гармонія тіла, волі та розуму. У конкурсі взяли участь учнів з КЗШ №№15, 19, 26, 43, 51, 120, КСШ №№70,74, КЗШІ №1, КНТМЛ №16.

На початку міського етапу Всеукраїнського конкурсу спортивного напряму серед учнів закладів загальної середньої освіти учасників привітала творча група колективу КЗШ №73, були представлені організатори та члени суддівської колегії даного конкурсу. Адміністрація КЗШ №73 створила належні умови для проведення заходу.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1.  Визнати переможцями міського етапу Всеукраїнського конкурсу спортивного напряму серед закладів загальної середньої освіти та нагородити грамотами департаменту освіти і науки виконкому міської ради у вікторині «Знавець олімпійського спорту»:

· серед учнів початкової школи:

І місце – Мамихіну Д., ученицю КЗШ №85 та Миронову Д., ученицю 
КЗШ №59;

ІІ місце - Галащук М., учня КЗШ №121 та Верніченко М., учня КЗШ №123;

ІІІ місце – Лазарін В., Горєляк Т. учнів КЗШ №121та Назаренко І., учня КЗШ №90;

· серед учнів середньої школи:

І місце – Гладченко В., учня КНВК №129;

ІІ місце – Молотай А., ученицю КЗШ №121;

ІІІ місце – Чудака Д., учня КЗСШ №4.

У конкурсі малюнків «Спортивне життя»:

· вікова категорія від 6 до 9 років:

І місце – Задорожню Є., ученицю КЗШ №85 та Фірсову А., ученицю 
КЗШ №8;

ІІ місце – Шишова К., ученицю КНВК №81;

ІІІ місце – Хаїтову А.,ученицю КЗШ №29 та Пушкар П., учня КНВК №240;

· вікова категорія від 10 до 14 років:

І місце – Шевченко М., Нєженцеву М., учениць КЗШ №8;

ІІ місце – Складанову К., ученицю КНВК №81;

ІІІ місце – Білоусову О., КЗШІ №1 та Івашину Д., учениць КЗШ №8; 
· вікова категорія з 14 років:

І місце – Федоряку Н., ученицю КЗШ №29;

ІІ місце – Олійник Т., ученицю КСШ №74;

ІІІ місце – Ведерникову П., ученицю КЗШ №102. 

У конкурсі літературних творів «Ода юним олімпійцям України»:

ІІ місце – Коляду С., учня КЗШ №120;

ІІІ місце – Фурсу К., ученицю КЗШ №26. 

2. Оголосити подяку департаменту освіти і науки виконкому міськради директору КЗШ №73 Кондратьєвій Л.М. за створення належних умов для проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу спортивного напряму серед закладів загальної середньої освіти.

3. Методисту КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенку Ю.М. підготувати та направити матеріали переможців на обласний етап зазначеного конкурсу до КЗВО « Дніпровська академія неперервної освіти» ДОР.

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенка Ю.М., контроль – на заступника директора департаменту освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.
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