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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
Н  А  К  А  З

	12.11.2019
	м. Кривий Ріг
	                             № 308


Про підсумки виконання міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року
На виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 701-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 05.03.2014 № Р-142/0/3-14 «Про затвердження регіонального плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 27.03.2014 № 149 «Про затвердження міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», річного плану роботи департаменту освіти і науки виконкому міської ради та з метою підведення підсумків виконання міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року в частині підвищення освітнього рівня учнів-ромів у закладах загальної середньої освіти міста 
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити довідку про стан виконання міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року (додаток 1).
2. Провести на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 міський підсумковий семінар-практикум «Соціалізація дітей ромської національної меншини в українському суспільстві через систему виховної роботи».

29.11.2019

3. Оголосити подяки департаменту освіти і науки виконкому Криворізької
міської ради представникам освітньої галузі міста за вагомий внесок щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в частині підвищення освітнього рівня учнів-ромів у закладах загальної середньої освіти міста (додаток 2).

4. Координацію діяльності щодо виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства департаменту освіти і науки виконкому міської ради Полякову В.Я., методиста комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Мілих В.В., контроль – на заступника начальника департаменту освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.
Директор
Тетяна Кріпак

Вікторія Полякова,

Вікторія Мілих
74 66 36, 96 10
Додаток 1

до наказу департаменту освіти і науки виконкому міської ради

від 12.11.2019 № 308
ДОВІДКА

про стан виконання міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року
Департаментом освіти і науки виконкому міської ради, комунальним закладом «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради, відділами освіти виконкомів районних у місті рад, керівниками закладів загальної середньої освіти у період 2014-2019 років проводилась робота щодо виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 701-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 05.03.2014 № Р-142/0/3-14 «Про затвердження регіонального плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 27.03.2014 № 149 «Про затвердження міського плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року».

У місті роми компактно проживають у Довгинцівському, Металургійному, Центрально-Міському районах, і, відповідно, навчаються у закладах загальної середньої освіти цих районів.

Департаментом освіти і науки здійснюється моніторинг охоплення дітей ромської національної меншини загальною середньою освітою. За п’ять років їх кількість зросла  вдвічі з 312 учнів у 2014 році до 652 дітей у 2019році. 

	Навчальний рік
	Кількість дітей ромської національної меншини, які навчаються в закладах ЗСО міста

	2014/2015
	312

	2015/2016
	379

	2016/2017
	549

	2017/2018
	588

	2018/2019
	639

	2019/2020
	652


Найбільша кількість учнів ромської національної меншини у 2019/2020 навчальному році навчається у КЗШ № 84 (155), № 94 (134), № 2 (57), № 63 (46), № 87 (27), № 89 (23), № 28 (23).

Задля збільшення чисельності учнів ромської національної меншини, які отримують загальну середню освіту, з батьками даної категорії дітей проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота щодо важливості здобуття освіти, виконання вимог чинного законодавства України про освіту. 
Досвід роботи у даному напрямку показує, що учні ромської національної меншини через різні причини потребують посиленої уваги педагогів. Для значної кількості таких учнів організовано освітній процес в класах інтенсивної педагогічної корекції (далі – ІПК). Так, у Криворізьких загальноосвітніх школах № 84, 87, 89, 94, 128, 130 в 1-4 класах відкрито класи інтенсивної педагогічної корекції, в яких навчається 284 учні. Окремо слід зазначити, що також відкрито 3 класи ІПК для учнів 5-9 класів в КЗШ № 84, 94.


У закладах загальної середньої освіти міста серед учасників освітнього процесу проводилися заходи, які були спрямовані на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини, запобіганню проявам дискримінації за будь-якими ознаками («Тиждень толерантності», «День без насильства», «Уроки гендерної рівності», усний журнал «Історія українських ромів», тренінги «Булінг, важливо знати, як реагувати» тощо). 

Контроль за відвідуванням дітьми ромської національної меншини закладів загальної середньої освіти відбувається відповідно до законодавства, що регламентує дане питання. З батьками, діти яких мають схильність до пропусків занять без поважної причини, проводилися індивідуальні бесіди, консультації, надавалися роз’яснення та рекомендації. 
Заклади освіти міста постійно залучали дітей та учнів ромської національної меншини до внутрішньо шкільного життя через участь у позаурочній роботі, заняттях у гуртках; відвідування літніх пришкільних закладів відпочинку, до участі у спортивних змаганнях. Учень навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9 з посиленою спортивною підготовкою» з числа ромської національної меншини є чемпіоном міста з вільної боротьби.
Соціально-психологічні служби закладів освіти брали активну участь у роботі з дітьми із родин ромської національної меншини. Педагогічні працівники обстежували умови проживання учнів, проводили групові інформаційно-виховні заходи та індивідуальні бесіди з дітьми та їх батьками («Соціально-правовий простір для дітей ромської національної меншини», «Усвідомлене батьківство» тощо).
Медичними працівниками закладів освіти проводилася профілактична робота з дітьми ромської національної меншини та їх батьками щодо ведення здорового способу життя, необхідності проходження профілактичних обстежень, важливості своєчасного та повноцінного лікування.
У закладах освіти приділялась велика увага профорієнтаційній роботі з учнями ромської національної меншини та їх батьками з питань отримання професійної освіти, організовувалися екскурсії на підприємства, запрошувалися на дні відкритих дверей до закладів професійно-технічної освіти.

Департаментом освіти і науки виконкому міської ради спільно з КЗ «Інноваційно-методичний центр» організовано проведення серії міських заходів: з керівниками закладів загальної середньої освіти, заступниками директорів із навчально-виховної та виховної роботи, практичними психологами, соціальними педагогами, класними керівниками та медичними сестрами. Так, з метою підвищення кваліфікації працівників закладів освіти були проведені: 2016 рік – засідання проблемного столу «Освіта для дітей ромської національної меншини: стан, проблеми, шляхи вирішення» на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 89,2017 рік – засідання «круглого столу» «Соціалізація учнів ромської національної меншини в освітньому середовищі» на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28,2018 рік – семінар-практикум «Створення у закладі загальної середньої освіти умов для успішної адаптації до освітнього процесу дітей ромської національної меншини та їх інтеграції в українське суспільство» на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 94.

Керівники закладів загальної середньої освіти міста активно співпрацюють з правоохоронними органами, службами у справах дітей виконкомів районних у місті рад, міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, з метою проведення відповідної роботи серед дітей ромської національної меншини та їх батьками щодо недопущення втягування дітей у злочинну та іншу протиправну діяльність, недопущення насильства в сім’ї, запобігання наркоманії, тютюнопалінню та алкоголізму.

До департаменту освіти і науки виконкому міської ради звернень з питань порушення прав громадян на ґрунті расової та національної нетерпимості в закладах загальної середньої освіти міста не надходили.

Питання щодо захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини і надалі буде перебувати на контролі в департаменті освіти і науки виконкому міської ради, відділів та закладів освіти.
Додаток 2

до наказу департаменту освіти і науки виконкому міської ради

від 12.11.2019 № 308
СПИСОК

осіб, представлених для оголошення подяки департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за вагомий внесок щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини
1. Бевзюк Тетяна Володимирівна, методист комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради.

2. Бабенко Тетяна Леонтіївна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 87.

3. Бабіч Тамара Григорівна, директор Криворізької загальноосвітньої 
школи № 84.
4. Балюк Валентина Іванівна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 89.
5. Бородавка Сергій Миколайович, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 94.
6. Куцевол Інна Леонідівна, директор Криворізької загальноосвітньої 
школи № 76.
7. Реріх Надія Михайлівна, директор Криворізької загальноосвітньої 
школи № 2.
8. Мицик Лариса Валеріївна, директор Криворізької загальноосвітньої 
школи № 1.
9. Проскурникова Еліна Георгіївна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 43.
10. Приймаченко Світлана Миколаївна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 63.
11. Рижкова Марина Сергіївна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 28.
12. Шевченко Валентина Григорівна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 15.
13. Кисла Тетяна Анатоліївна, директор Криворізької загальноосвітньої школи-інтернат № 1.

14. Медведєва Людмила Вікторівна, директор Криворізької загальноосвітньої школи № 22.
15. Ярмак Ірина Анатоліївна, директор Криворізької загальноосвітньої 
школи № 88.
16. Педагогічний колектив КНВК «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів №9 з посиленою спортивною підготовкою»
