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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	09.12.2019
	          м. Кривий Ріг                             
	                              № 322


Про забезпечення виконання вимог пожежної та електробезпеки в освітніх закладах міста 
На виконання Законів України «Про охорону праці», Кодексу Цивільного захисту України, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 №1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні, наказу Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 №974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України»,наказу департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 29.07.2019№208 «Про забезпечення виконання вимог безпеки життєдіяльності, охорони праці, цивільного захисту в закладах освіти міста Кривого Рогу в 2019/2020 навчальному році», та у зв’язку з трагічним випадком, що трапився 04.12.2019 у м. Одесі (пожежа в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу), з метою дотримання установленого протипожежного режиму в закладах освіти, вжиття заходів щодо попередження пожежної небезпеки, забезпечення безпечних й нешкідливих умов навчання, праці та виховання учасників освітнього процесу,
НАКАЗУЮ:

1. Здійснити перевірки з дотримання вимог правил пожежної і техногенної безпеки в закладах освіти, результати розглянути на нарадах різних рівнів.

За окремим графіком

2. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад:
2.1.
Тримати на контролі виконання вимог нормативно-правових документів із пожежної та техногенної безпеки в закладах освіти.
Постійно
2.2.
Здійснити моніторинг закладів освіти району щодо наявних потреб у забезпечені вимог з пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту, у разі виявлення недоліків здійснити заходи щодо їх усунення та інформувати департамент освіти і науки виконкому міської ради.

До 20.12.2019
2.3.
Спланувати на 2020 рік виконання робіт з електроаудиту в закладах освіти та виконання приписів за результатами електроаудитів минулих років.

До 23.12.2019

3.
Керівникам закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти міста:

3.1.
Суворо дотримуватися виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України(затверджених наказами МВС України від 30.12.2014 №1417, МОН України від 15.08.2016 №974).

Постійно
3.2.
Забезпечити дотримання норм протипожежної безпеки у будівлях і спорудах, перевірити наявність та стан протипожежних засобів, шляхів евакуації.
Терміново, постійно
3.3.
Перевірити наявність наказів про затвердження посадових осіб, відповідальних за протипожежний стан, електробезпеку в усіх структурних підрозділах закладів освіти, забезпечити їх навчання з отриманням посвідчення державного зразка.
Терміново
3.4.
Забезпечити:

3.4.1
наявність у кожному приміщенні закладу розташування таблички, з вказівкою прізвища відповідальної особи за пожежну безпеку, номер телефону найближчої пожежної частини, а також інструкцію з пожежної безпеки (передбачити два варіанти дій: у денний та нічний час);

терміново

3.4.2
обслуговування та технічну експлуатацію електрообладнання і електромереж, своєчасного проведення профілактичних оглядів, планово-попереджувальних ремонтів та експлуатацію електрообладнання, апаратури, електромереж відповідно до вимог документів ДНАОП 0.00-1.21-98;

постійно

3.4.3
відпрацювання порядку оповіщення людей, що встановлює обов’язки та дії працівників закладів на випадок виникнення пожежі;

терміново
3.4.4
відпрацювання планів евакуації особовим складом закладу освіти, з відміткою у встановленому журналі контролю;

1 раз на два тижні, постійно 
3.4.5
наявність вказівних знаків безпеки у коридорах, вестибюлях, холах, на сходових клітках і дверях евакуаційних виходів тощо;

терміново

3.4.6
наявність не захаращеності шляхів евакуації (коридори, сходові клітки, тамбури, фойє, холи, вестибюлі, запасні виходи), з обов’язковим позначенням евакуаційного виходу;

постійно

3.4.7
не допущення на сходових клітках (та під ними), складських та іншого призначення приміщення, установлювати устаткування, що заважає переміщенню людей; розміщення у підвальних і цокольних поверхах вибухопожежо-небезпечних предметів, зберігання та застосування легкозаймистих горючих рідин й матеріалів тощо;
постійно 
3.4.8
проведення позапланового інструктажу з пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності серед учасників освітнього процесу із записами у журналах встановленого зразка.

До 13.12.2019

3.5.
Спланувати на 2020 рік:

- вивчення вимог пожежної безпеки згідно з НАПБ Б.02.005-94, визначення термінів, місця і порядку проведення навчання з учасниками освітнього процесу та внесення до циклограми роботи з безпеки життєдіяльності;

- інформаційно-профілактичні заходи щодо протипожежної безпеки серед учасників освітнього процесу в закладах освіти;виносити на батьківські збори розгляд питань з дотримання правил безпечного поводження у побуті.
До 20.12.2019

4.
Координацію за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу вищої, професійно-технічної освіти, кадрового забезпечення та охорони праці департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Пухальську Т.В., провідного фахівця КЗ «Інноваційно-методичний центр» Зелененко Л.М. та методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр» 
Тітенка Ю. М.

5.
Відповідальність за виконанням даного наказу покласти на начальників відділів освіти виконкомів районних у місті рад, на підставі рішення виконкому Криворізької міської ради від 13.03.2019 №153 «Про затвердження переліків підприємств, закладів і установ комунальної власності міста, що перебувають в управлінні уповноважених органів: відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та виконкомів районних у місті рад» та керівників закладів освіти, як керівників суб’єктів освітнього господарювання.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор








Тетяна Кріпак
Тетяна Пухальська, 74-66-36
