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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	08.01.2019
	            м. Кривий Ріг                             
	                                   № 8


Про підсумки проведення міського заочного юнацького конкурсу фото, відеоробіт, друкованої продукції екологічної тематики «Криворізькі кадри – 2018»

На виконання наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 01.11.2018 №290 «Про проведення міського заочного юнацького конкурсу фото, відеоробіт, друкованої продукції екологічної тематики «Криворізькі кадри – 2018» на базі комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості Металургійного району» Криворізької міської ради (директор Т.Костенко) відбувся зазначений захід.
У міському заочному конкурсі брали участь 96 учнів з 39 закладів освіти міста (29 закладів загальної середньої освіти та 10 закладів позашкільної освіти).
На розсуд журі було надано 74 роботи в п’яти номінаціях: «Кращий відеофільм» (1 робота), «Кращий відеоролик (відеокліп)» (15), «Кращий слайд-фільм» (4), «Краща фоторобота» (41 ), «Кращий буклет» (13). 
У номінації «Кращий відеофільм»,  «Кращий відеоролик (відеокліп)», «Кращий слайд-фільм»  у роботах учасників було змістовно розкрито екологічну тематику,  представлені матеріали з питання збереження фауни та навколишнього середовища були інформативно-насиченими.
У номінації «Краща фоторобота» було надано найбільшу кількість робіт, у яких  учасники конкурсу акцентували свою увагу на проблемі збереження навколишнього середовища та тварин, проте більшість із представлених матеріалів були різного сюжету та не відповідали умовам конкурсу.  
Буклети, розроблені конкурсантами (номінація «Кращий буклет»), були  яскравими та різноманітними за сюжетом, але не в повній мірі розкривали тему конкурсу, його екологічну тематику. Авторами деяких робіт використовувались матеріали інтернет-ресурсів.
Міський конкурс сприяв вихованню в учнів любові до рідного краю,  екологічному та естетичному вихованню молоді, пошуку нових форм і методів формування в учнів навичок природоохоронної та просвітницької діяльності. 
На підставі протоколів членів журі конкурсу,
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців міського заочного юнацького конкурсу фото, відеоробіт, друкованої продукції екологічної тематики «Криворізькі кадри – 2018» за номінаціями:
«Кращий відеофільм»
І місце – Савєлову Анастасію, ученицю 6-А класу КЗШ№ 72 Саксаганського району  за роботу «Пластик-фантастик» (керівник Каплун І.В.,).

«Кращий відеоролик (відеокліп)»
І місце – Матвійко Яну, вихованку гуртка «Кіношкола» КПНЗ «ЦДЮТ «Терноцвіт» КМР Тернівського району за роботу «Саджаєш пластик» (керівник Будко В.С.); 

І місце – Петєліну Тамару, Грилюк Раїсу, вихованок гуртка «Телерадіостудія» КПНЗ «Центр позашкільної освіти «Зміна» КМР Центрально-Міського району за роботу «Збережемо природу рідного краю» (керівник Охрімчук Н.В.);

ІІ місце – Пономарчук Діану, Олійник Євгенію, учениць 7-В класу КЗСШ № 4 Металургійного району за роботу «Паросток надії» (керівник Олійник Є.В.);

ІІ місце – Мороз Вікторію, ученицю 11-А класу, вихованку гуртка «Червона рута» КЗШ № 69 Металургійного району за роботу «Бережи комах» (керівник Григоренко М.В.);
ІІІ місце – Мартинюк Мирослава, учня 11 класу КГ № 127 Інгулецького району за роботу «Сортуємо сміття» (керівник Шпитко В.В.).

«Кращий слайд-фільм»

І місце – Каменецьку Єву, ученицю  6-Б класу  КЗШ № 19 Саксаганського району за роботу «Кривий Ріг – моє місто» (керівник Каменецька О.В.);

ІІ місце – Гнененко Валерію, ученицю 11-А класу  КЗШ № 120 Саксаганського району  за роботу «Природа – це ми!» (керівник Зуріліна Є.М.);

ІІІ місце – Бардась Карину, Чечотку Олександра, Ножку Дарію, учнів  6-Б класу КЗШ № 120 Саксаганського району за роботу «Кривий Ріг-перлина України» (керівник Ляшенко А.О.).

«Краща фоторобота»

І місце – Батуріну Юлію, ученицю  11 класу КЗШ № 19 Саксаганського району за роботу  «Професії екологічно-небезпечного виробництва Криворіжжя в портретах і обличчях» (керівник Безматірних Н.О.);

І місце – Кащей Святослава, учня 8 класу КПНЛ Саксаганського району за роботу «Техногенні біоценози Криворіжжя» (керівник Білоус О.В.);
І місце – Єрифу Євгенію, вихованку гуртка «Петриківський розпис» КПНЗ «ЦДЮТ «Дружба» КМР Довгинцівського району  за роботу «Весняний МОПР» (керівник Єрифа В.Г.);

ІІ місце – Бойко Володимир, учень 9 класу КЗШ № 19 Саксаганського району  за роботу «Живі створіння в урбанізованому світі» (керівник Селюченко Г.В.);
ІІ місце – Бобровник Карину, вихованку гуртка «Фотокор» КПНЗ «ЦДЮТ «Дружба» КМР Довгинцівського району за роботу «Кольори землі криворізької» (керівник Лісовська Г.М., керівник гуртка);

ІІІ місце – Савицького Давида, учня 6 класу КЗШ № 7 Металургійного району за роботу «Кривий Ріг – місто контрастів» (керівник Савицька Й.А.).

ІІІ місце – Кудрявцева Анна, учениця 11 класу КЗШ № 63 Металургійного району за роботу «Водні багатства» (керівник Цюрюпа А.С.).

ІІІ місце – Глинку Аріну, ученицю 10-А класу КЗШ № 34 Покровського району за роботу «Поринь у осінь» (керівник Горбачова Д.М.).

ІІІ місце – Клюку Ольгу, вихованку гуртка «Юних бортпровідників» КПНЗ «КЮА» КМР Довгинцівського району за роботу «Ранкові тумани на річці Інгулець» (керівник Мельник І.М.).

 «Кращий буклет»

І місце – Штиль Кирила, вихованця гуртка «Фотонатуралісти» КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР за роботу «Місто довжиною в життя» (керівник Волошина О.І.);

ІІ місце – Горбенко Анастасію, ученицю 8 класу КЗШ № 7 Металургійного району за роботу «Відходи – це корисна сировина» (керівник Щербак О.О.);

ІІ місце – Гончар Марину, ученицю 8 класу КЗШ № 7 Металургійного району за роботу «Як і куди сортувати сміття» (керівник Щербак О.О.);
ІІ місце – Бездуган Валерію, ученицю 8-А класу КЗШ № 26 Металургійного району за роботу «Врятуємо Кривий Ріг» (керівник Кринична А.О.);

ІІІ місце – Демінтієнко Михайла, Зеленцова Тимофія, Яременко Дмитра, учнів 3 класу КЗШ № 19 Саксаганського району за роботу «Екологічний кодекс криворіжця» (керівник Салтан О.А.).

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста проаналізувати результативність участі учнів та вихованців закладів освіти міста у зазначеному конкурсі (додається).

3. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  Г.Мотижинець, контроль – залишаю за собою.
Директор департаменту                                               Т.Кріпак

Лаліменко Тетяна Вікторівна
74 44 50, 97 85
Додаток 1
до наказу департаменту освіти і науки

виконкому міської ради

від   08.01.2019  № 8
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