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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	29.03.2016
	            м. Кривий Ріг                             
	                               № 110


Про підсумки проведення  обласного науково-практичного семінару 
«Формування системи морально-духовних цінностей особистості 
через моделювання сучасного освітнього простору загальноосвітнього навчального закладу»
Відповідно до плану роботи КВНЗ «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», з метою обговорення  актуальних питань створення освітнього простору задля формування системи морально-духовних цінностей особистості на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 відбувся обласний науково-практичний семінар «Формування системи морально-духовних цінностей особистості через моделювання сучасного освітнього простору загальноосвітнього навчального закладу». 
У роботі семінару взяли участь методисти комунального закладу «Інноваційно-методичний центр», координатори регіонального експерименту «Створення системи розвитку аксіосфери особистості на засадах традиційних духовних цінностей» із освітніх установ області. Загальна кількість учасників – 43 особи. Протягом семінару функціонувала виставка «Зернини духовного розвитку» з досвіду педагогічного колективу КЗШ №41 щодо морально-духовного розвитку учасників навчально-виховного процесу.  
У пленарній частині семінару була презентована система роботи загальноосвітніх навчальних закладів міста Кривого Рогу щодо формування моральних цінностей у школярів (Кольчіба Г.М., методист КЗ «Інноваційно-методичний центр»); визначено дидактичні умови формування Я-концепції одухотвореної особистості на засадах національно-духовних цінностей з урахуванням індивідуальності кожного учня (Рогова О.Г., кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри філософії освіти КВНЗ «ДОІППО»); акцентовано увагу на етапах духовно-морального розвитку особистості (Лавренко Л.І., методист КЗ «ІМЦ»); представлено результати роботи педагогів КЗШ №41 на ІІ етапі обласного експерименту (Горбашова Т.Ю., заступник директора з навчально-виховної роботи). Учасники семінару ознайомились із авторською програмою з виховної роботи «Запали свою зірку» (автор – Яремченко О.Б., учитель початкових класів КЗШ №41). 

Сучасні методи роботи з учнями духовно-морального спрямування були продемонстровані учасникам під час проведення:

· уроків: математики (2 клас, учитель Смук А.Б.); «Основи християнської етики» (4 клас, учитель Яременко О.Б.); української літератури (5 клас, учитель Дзятко С.В.); зарубіжної літератури (11 клас, учитель Нудьга І.Є.);

· позаурочних занять: години спілкування (1 клас, учитель Холод І.В.); екскурсії до шкільного музею (Студенікіна В.С., керівник музейного гуртка «Джура»); круглого столу старшокласників (Шкурко О.О., класний керівник 11 класу).

Учасниками семінару оглянуто цикл виховних заходів: шкільний проект «Мій дідусь – герой» (учні 3-4 класів), свято «Посвята в козачата» (учні 8-9 класів), міні-спектакль «Пам’ять про голодомор» (учні 9-10 класів). 

Прийнято рекомендації семінару. Окреслено пріоритетні напрями роботи експериментальних закладів області щодо подальшої реалізації експерименту «Створення системи розвитку аксіосфери особистості на засадах традиційних духовних цінностей»:
· удосконалення моделі морально-духовного розвитку особистості, яка має базуватися на традиціях духовної культури українського народу;

· розробка довгострокової програми дій педагогічного колективу щодо морально-духовного виховання учнів в окремо взятому навчальному закладі;
· створення банку методик і технологій щодо формування духовно-моральних цінностей особистості;
· комплектування фонду шкільних бібліотек літературою, спрямованою на духовно-моральну, культурологічне та родинне виховання. 
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити якісну підготовку проведення обласного науково-практичного семінару «Формування системи морально-духовних цінностей особистості через моделювання сучасного освітнього простору загальноосвітнього навчального закладу» та педагогічних працівників:
· Лавренко Людмилу Іванівну, методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр»;

· Рогаля Андрія Мироновича, директора Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41;

· Андрейченко Тетяну Миколаївну, заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41;

· Гайдук Тетяну Іванівну, заступника директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41; 

· Горбашову Тетяну Юріївну, заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41.
2. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» Кольчібу Г.М., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міськради Басову Т.Л. 
Начальник  управління





               Н.Касимова
Кольчіба Галина Миколаївна 
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