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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З 
	31.03.2016
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 111


Про підсумки проведення міського семінару-практикуму та майстер-класу з громадянської освіти та виховання на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111

Відповідно до плану заходів управління освіти та науки Криворізької міської ради у грудні 2015 року на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 було проведено міський семінар-практикум для молодих вчителів історії з теми: «Реалізація системи громадянської освіти і виховання  у навчально-виховному процесі» та у березні 2016 року майстер-клас для вчителів історії за темою: «Наскрізність ідей громадянськості в системі виховної роботи». 

Метою тематичних заходів у рамках роботи міської опорної школи з громадянської освіти і виховання було посилення громадянознавчої спрямованості навчально-виховного процесу як умови виховання майбутніх громадян демократичного суспільства; окреслення основних теоретичних та практичних засад системи громадянської освіти та виховання учнів; визначення ролі та можливості шкільних елективних (факультативних) курсів для формування громадянських компетентностей особистості; проведення інформаційно-просвітницької роботи з молодими вчителями щодо програм, планів, підручників, посібників громадянознавчого спрямування; презентація системи роботи педагогічного колективу з питання громадянської освіти та виховання та ознайомлення учасників з дієвими формами і методами роботи по вихованню патріотизму, громадянської позиції учнів.

Активну участь в організації та проведені методичних заходів взяв педагогічний колектив Криворізької загальноосвітньої школи №111.

На тематичних заходах були присутні представники навчальних закладів міста: КЗШ №№1, 2, 5, 8, 15, 19, 21, 26, 34, 42, 44, 45, 46, 48, 51, 58, 63, 65, 67, 69, 72, 73, 78, 79, 82, 87, 89, 90, 92, 93, 94, 110, 115, 119, 120, 126, 128, КНВК №38, КЗШІ №1, КСШ №№4, 9, 74, КНТМЛ №№16, 81, КЦМЛ, КОЛІ, КГ №91.

Робота учасників семінару-практикуму складалася з теоретичної та практичної частини. Теоретичний блок представлено досвідом роботи педагогічного колективу школи: директором Бердніковою С.Г. у виступі «Система громадянської освіти та виховання і створення умов для її реалізації під час навчально-виховного процесу», заступником директора з навчально-виховної роботи Бублій О.А. у виступі «Контент-аналіз елективних (факультативних) курсів з громадянської освіти та виховання учнів», вчителем історії  Бабенко Ж.Г. у  виступі «Місце та роль спецкурсів у формуванні громадянської компетентності школярів»,  завідуючою бібліотекою Кудряшовою Т.Л. у презентації книжково-методичної виставки «Нова доба – нові підручники».

Практичний блок складався з майстер-класу, проведеного вчителем-методистом Бабенко Ж.Г. з теми спецкурсу «Вчимося бути громадянами» у 8 класі «Родинні реліквії». Далі проектна діяльність як практичне втілення змісту спецкурсів було представлено через презентацію творчих та соціальних дитячих проектів: «Моя Анна Франк: до і після дитинства» (Міжнародний конкурс «Уроки Голокосту – уроки толерантності») Павлиш Аліни (9-А клас); «Актуальність толерантності у повсякденному житті. Варіант кодексу «Національна толерантність» (Всеукраїнський форум з міжнародною участю «Формула успіху правової держави очима дітей») Прокопчука Владислава, Парація Захара (9-Б клас). Вчитель історії КЗШ №111 Бабенко Ж.Г. з вчителями історії провела освітній тренінг «Толерантність – це…».

У рамках роботи майстер-класу 30 вчителів історії ознайомились з теоретичним блоком роботи: педагогам міста було презентовано систему роботи школи з використанням музейної та екскурсійної роботи як інструмента військово-патріотичного виховання школярів. Заступником директора з виховної роботи Міщук Н.О. було представлено систему виховної діяльності в школі, з організацією музейної та екскурсійної роботи в загальноосвітніх закладах присутніх ознайомила  Товстоляк Н.М., кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України та правознавства КПІ ВДНЗ «КНУ». Піддубна С.І., директор Криворізького музею єврейського народу та історії Голокосту «Музей Михайла Мармера», голова громадської організації «КЕТЕР», розповіла про можливості музею для виховання активної громадянської позиції учнівської молоді та презентувала книгу з історії Криворізьких євреїв та ознайомила присутніх з сучасними європейськими формами роботи музейного закладу. 

Практичний блок складався з презентацій музеїв та віртуальних тематичних  екскурсій  для  молоді,  що  створені  у програмі  Prezi.com. Павлиш О.О., вчитель географії КЗШ №111, звернула увагу учасників заходу на екскурсію  як складову частину навчально-виховного процесу. Учитель історії школи Бабенко Ж.Г. поділилася досвідом використання виховних можливостей  навчальних екскурсій та навчальної практики в рамках роботи літньої історичної школи на базі дитячого закладу відпочинку «Зміна».  

Вчителі історії міста ознайомились з досвідом щодо проведення з дітьми музейних екскурсій. Так про виховання учнівської молоді через екскурсійно-музейну  роботу  та  вивчення  історії  власної  сім’ї  познайомили  присутніх Дрозд О.Г., вчитель російської мови і літератури та Кудрявцева О.В.,  вчитель англійської мови, пошукову роботу з учнями презентувала Сергєєва О.І., вчитель інформатики та педагог-організатор Селезньова О.О. Кожна екскурсія школи закінчується висновками: створенням розробки екскурсійного маршруту, проекту, написання казки, есе чи оповідання на задану тему. Учнями 5-х, 9-х класів представлено військово-патріотичні проекти та «Стіну пам’яті» на прикладах подвигів бійців або своїх родичів у роки Другої світової війни, воїнів-афганців та воїнів АТО, проведення волонтерських, патріотичних та соціальних акцій.

Вчителі, присутні на заході ознайомилися з Положенням про міський конкурс-презентацію  учнівських проектів «Видатні діячі держави», отримали рекомендації по підготовці до конкурсу, присвяченого 150-річчю з дня народження М.Грушевського. 
Підсумки роботи складалися з  аналітично-рефлексивний блоків, що містили обмін думками з приводу почутого та побаченого на семінарі та майстер-класі у форматі «вільного мікрофону». Були ухвалені відповідні рекомендації для відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівників районних методичних об’єднань історії та правознавства, вчителів. Усвідомлюючи мету та завдання громадянської освіти і виховання, спираючись на аналіз теоретичного і практичного матеріалів учасники заходу дійшли  висновку, що громадянська освіта не обмежується набуттям деяких знань, вона передбачає створення певного світогляду і відповідного способу життя, вміння і навички, які втілюються у активних діях учнів під керівництвом вчителів. 

Закінчився захід відвідуванням музею Бойової і Трудової Слави ПАТ «ЦГЗК».
Всі представлені заходи та виступи супроводжувалися мультимедійними презентаціями, викликали інтерес присутніх, обговорювалися і отримали високу оцінку учасників. 
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.
Нагородити грамотою управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за високий професіоналізм і вагомий внесок у розвиток громадянської освіти та патріотичного виховання учнівської молоді:

-
Берднікову Світлану Григорівну, директора Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Жовтневого району;

-
Бублій Олену Анатоліївну, заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111;

- 
Міщук Наталію Олексіївну, заступника директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111;

-
 Селезньову Олену Олегівну, педагога-організатора Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111;

- 
Бабенко Жанну Георгіївну, вчителя історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111.

2. Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому міської ради педагогам Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ №111 за якісну підготовку,  творчий  підхід  до  справи громадянського виховання учнівської молоді: 

· Кудряшовій Тетяні Львівні, завідуючій бібліотекою Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111; 

· Павлиш Олені Олексіївні, вчителю географії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111; 

· Дрозд Оксані Григорівні, вчителю російської мови та літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111; 

· Кудрявцевій Оксані Василівні, вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111; 

· Сергєєвій Ользі Ігорівні, вчителю інформатики Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111;

· Антоненку Сергію Володимировичу, інженеру-електроннику Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111.

3. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» (директор Ратєєва СВ.):

3.1.
Сприяти залученню навчальних закладів міста, педагогів до участі у педагогічних та навчальних проектах з громадянської освіти.
3.2. Розробити та затвердити наказом управління освіти і науки виконкому міської ради положення про міський конкурс-презентацію учнівських проектів «Видатні діячі держави», присвяченого 150-річчю з дня народження М.Грушевського.
Квітень, 2016

3.3. Забезпечити участь вчителів та учнів у міському конкурсі-презентації  учнівських проектів «Видатні діячі держави», присвяченого 150-річчю з дня народження М.Грушевського. 
Вересень, 2016

4.
Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад:

4.1.
Ознайомити керівників закладів освіти, заступників директорів з навчально-виховної роботи, керівників методичних об’єднань вчителів історії та правознавства, вчителів історії з рекомендаціями міського семінару-практикуму «Реалізація системи громадянської освіти і виховання  у навчально-виховному процесі» та рекомендаціями майстер-класу для вчителів історії «Наскрізність ідей громадянськості в системі виховної роботи».

4.2.
Сприяти широкому впровадженню в практику роботи досвід вчителів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111.


5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління               
              
           
Н.Касимова

Лихацький Андрій Віталійович

405 01 16 
