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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

04.02.2016                                       м.Кривий Ріг                                                 № 29
Про проведення державної атестації загальноосвітніх навчальних закла-дів м. Кривого Рогу в 2017 році
Відповідно до частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 №67, згідно з перспективним планом державної атестації та з метою вивчення реального стану організації та здійснення навчально-виховного процесу з урахуванням заявленого статусу та специфіки навчального закладу,

Н А К А З У Ю:

1. Провести державну атестацію загальноосвітніх навчальних закладів:
· Криворізької гімназії №95 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (лютий, 2017);

· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №87 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (лютий, 2017);

· Криворізької гімназії №127 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (березень, 2017);

· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №126 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (березень, 2017);
· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №43 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (квітень, 2017);

· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №78 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (квітень, 2017);
· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (жовтень, 2017);
· Криворізького Центрально-Міського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області (жовтень, 2017);

· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (листопад, 2017);

· Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №69 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (листопад, 2017).
2. Видати накази про проведення державної атестації та затвердити робочі програми проведення атестаційної експертизи для загальноосвітніх навчальних закладів, що атестуються, у терміни, визначені чинним законодавством. 
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів КГ№95,127, КЦМЛ, КЗШ№87, 43, 78, 8, 126, 94, 69:

3.1. Ознайомити педагогічні колективи з нормативними документами з питань державної атестації навчальних закладів відповідно до термінів проведення атестації.
3.2. Підготувати публічну презентацію діяльності навчального закладу відповідно до термінів проведення атестації.
4. Координацію роботи та відповідальність щодо виконання даного 
наказу покласти на директора комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Ратєєву С.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки Басову Т.Л.
Начальник  управління
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