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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
Н  А  К  А  З
	11.02.2016
	м. Кривий Ріг
	                                № 40


Про підсумки проведення міського конкурсу соціальних проектів «Добро починається з тебе»
На виконання наказу управління освіти і науки від 19.10.2015 №305 «Про проведення міського конкурсу соціальних проектів «Добро починається з тебе»,  плану масових та методичних заходів управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради на 2015-2016 н.р., з метою сприяння соціалізації учнівської молоді, об'єднання зусиль та досвіду учасників проектів для відродження в місті благодійництва як норми суспільного життя і соціальної відповідальності, формування у дітей та молоді потреби й навичок благодійної, просвітницької діяльності 28.01.2016 проведено конкурс соціальних проектів «Добро починається з тебе» на базі ЦДЮТ «Мрія» Інгулецького району. 
Конкурс сприяв популяризації серед учнівської молоді міста благодійницької та просвітницької діяльності, активізував діяльність волонтерських загонів дитячих громадських об’єднань загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів щодо використання інноваційних форм роботи.

До участі у районних відбіркових турах залучилися  більше 30 загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів. У міському турі конкурсу-захисту проектів  взяли участь  40 учнів і вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста. На розгляд міського журі було надано 7 проектів від переможців районних турів: 
· «Танець скликає друзів або добро починається з тебе» (ЦДЮТ Дзержинського району);

· «Ми за Україну, яка читає найбільше в світі» (КЗШ №130 Довгинцівського району);
· «Друзі не рахують хромосоми» (КЗШ №32 Жовтневого району);

· «Від толерантної дитини – до толерантної країни» (КЗШ №102 Інгулецького району);

· «Здорова молодь – багатство країни» (КНВК №35 «ЗНЗ - багатопрофільний ліцей «Імпульс» Саксаганського району);

· «Зимова казка або Резиденція Святого Миколая» (ЦДЮТ «Терноцвіт» Тернівського району);

· «Під вітрилами надії і добра» (КЗШ №60 Центрально-Міського району).
Усі представлені роботи були змістовними, якісно оформлені та вчасно надані на розгляд журі. 

На думку членів журі повністю відповідав умовам конкурсу проект  «Зимова казка або Резиденція Святого Миколая» ЦДЮТ «Терноцвіт» Тернівського району, який було визнано кращим. Високу оцінку журі отримали проекти КЗШ №№32, 60, 130 Жовтневого, Центрально-Міського, Довгинцівського районів.
У матеріалах проектів ЦДЮТ Дзержинського району, КНВК №35 «ЗНЗ - багатопрофільний ліцей «Імпульс» Саксаганського району, КЗШ №102 Інгулецького району виявлено ряд недоліків, а саме: невизначено конкретні завдання й мета проекту, проект спрямовано на виконання тільки педагогічних завдань, некоректно використано державну символіку під час презентації, обсяг та зміст проекту було виконано у формі досвіду роботи з соціально-реабілітаційного напряму навчального закладу, виступ та презентація містили замало інформації про реалізований проект, невірно визначено цільова група й учасники проекту. 

За підсумками роботи конкурсу рекомендовано проектні роботи надіслати для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів «Добро починається з тебе».
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців зазначеного конкурсу:
I  місце – КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості «Терноцвіт» Тернівського району (автори:  Юрчина Владислав, Чижов Артем, керівник Мурзакова Тетяна Володимирівна);

II  місце – КЗШ №130 Довгинцівського району (автор: Герега Владислав, керівники Стецюк Лариса Василівна,  Рябова Наталя Анатоліївна, Шолом Юлія Володимирівна);

III місце – КЗШ №32 Жовтневого району (автори: волонтерський загін «Спадок», керівники Кара Альона Сергіївна, Клименко Світлана Анатоліївна);
III місце – КЗШ №60 Центрально-Міського району (автори: волонтерський загін шкільного дитячого об'єднання «Веселка», керівник Іванова Тетяна Сергіївна).
2. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців у номінаціях:
· «Мистецтво заради здоров'я» – КПНЗ Центр дитячої та юнацької творчості Дзержинського району (автор: Котюк Аліна, керівник Савченко Тамара Василівна);
· «Активні творці добра» – КЗШ №102 Інгулецького району (автор: Коваленко Валерія, керівник Лисякова Тамара Миколаївна);

· «Вчимося бути здоровими» – КНВК №35 ЗНЗ багатопрофільний ліцей «Імпульс» (автори: Друмова Анастасія, Борисенко Каріна, керівник Курасова Вікторія Олегівна).
3. Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Супрун Ользі Віталіївні, директору КПНЗ Центр дитячої та юнацької творчості «Мрія» за створення організаційних умов підготовки і проведення міського конкурсу соціальних проектів «Добро починається з тебе».
4. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівникам навчальних закладів:
4.1 Взяти до відома та проаналізувати на нарадах результати міського конкурсу соціальних проектів «Добро починається з тебе».
4.2 Створити умови для подальшої реалізації шкільних і районних соціальних проектів, поширення і популяризації кращого досвіду з проектної діяльності навчальних закладів.

5. Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Мотижинець Г.М., контроль залишаю за собою
Заступник начальника  управління                                         
Т.Басова
Дудник-Тітаренко Марина Юріївна
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