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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

19.02. 2016                                      м.Кривий Ріг                                             № 54
Про проведення державної атестації комунального закладу «Навчально-реабілітаційний центр» Криворізької міської ради Дніпропетровської області


Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту», частини третьої статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 №67, наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 13.05.2015 №178 «Про атестацію навчальних закладів м. Кривого Рогу у  2015-2016 навчальному році» та з метою вивчення реального стану організації та здійснення навчально-виховного процесу з урахуванням заявленого статусу та специфіки навчального закладу,
НАКАЗУЮ:

1. Провести в термін з 05.04.2016 по 25.04.2016 державну атестацію комунального закладу «Навчально-реабілітаційний центр» Криворізької міської ради Дніпропетровської області.
2. Утворити для проведення  атестаційної експертизи експертну комісію у складі:
голова комісії: Басова Тетяна Леонідівна, заступник начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, вчитель початкових класів; 
заступник голови комісії: Намінат Наталія Василівна, начальник відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, викладач педагогіки та психології «дошкільної», вихователь дошкільного навчального закладу;
члени комісії:
· Пухальська Тетяна Василівна, головний спеціаліст управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, вчитель трудового навчання;
· Шумакова Світлана Миколаївна, головний спеціаліст управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, вчитель історії;

· Бородавка Олена Миколаївна, головний спеціаліст управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, вчитель історії;
· Желязкова Тетяна Леонідівна, головний спеціаліст відділу з лікувально-профілактичної роботи управління охорони здоров’я виконкому Криворізької міської ради (за згодою);

· Карман Тетяна Олексіївна, завідувач Криворізької міської психолого-медико-педагогічної консультації, вчитель-сурдопедагог;
· Турчин Наталія Леонідівна, методист комунального закладу «Інноваційно-методичний центр», вчитель хімії та біології;
· Андреєва Тетяна Гарріївна, методист комунального закладу «Інноваційно-методичний центр», вчитель-дефектолог;
· Мещерякова Тетяна Василівна, методист комунального закладу «Інноваційно-методичний центр», учитель початкових класів;
·  Зарубіна Людмила Іллівна,  вчитель-логопед багатопрофільного навчально-реабілітаційного центру «Надія»;
· Дорошенко Олена Миколаївна, заступник директора з навчально-корекційної та реабілітаційної роботи навчально-реабілітаційного центру «Натхнення»;
· Константінов Григорій Вікторович, голова правління громадської організації «Асоціація допомоги людям з розладами спектру аутизму - КР»;
· Соколюк Елла Геннадіївна, директор Криворізького міського відділення української благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ СНІД»;
· Головко Анна Іванівна, голова батьківського комітету КЗ «Навчально-реабілітаційний центр» Криворізької міської ради Дніпропетровської області.
3.
Голові експертної комісії Басовій Т.Л.:

3.1. Підготувати та подати на затвердження робочу програму  атестаційної експертизи навчального закладу
                                                                                      до 02.03.2016.
3.2. Після затвердження робочої програми довести її до відома керівника навчального закладу та забезпечити виконання.
3.3. Надати протягом 10-ти днів після закінчення роботи експертної комісії управлінню освіти і науки, навчальному закладу аргументований висновок щодо результатів атестаційної експертизи та вмотивовані конкретні рекомендації із підвищення якості надання освітніх послуг населенню. 
4. Координацію роботи щодо виконання даного наказу покласти на начальника відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки Намінат Н.В., директора комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Ратєєву С.В., контроль залишаю за собою.

Заступник начальника  управління




Т.Басова
Андреєва Тетяна Гарріївна, 
74 66 83, 405 01 11
