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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	29.02.2016
	           м. Кривий Ріг                             
	                                № 66


Про підсумки міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2016»

На виконання наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 26.10.2015 №315 «Про проведення міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка - 2016» протягом грудня-січня проведено зазначений конкурс за еколого-натуралістичним та художньо-естетичним (декоративно-вжитковим) напрямами позашкільної освіти на базі позашкільних навчальних закладів СЮН, ЦДТ «Дивосвіт», МПДЮТ «Горицвіт» Жовтневого району.

На участь у міському конкурсі було надано заявки від 9 керівників гуртків позашкільних навчальних закладів: ЦДЮТ Дзержинського, ЦДЮТ «Гармонія» Довгинцівського, МПДЮТ «Горицвіт», ЦДТ «Дивосвіт» Жовтневого, ЦДЮТ «Мрія» Інгулецького, ЦДЮТ «Сонях» Саксаганського, ПДЮТ Центрально-Міського, СЮН Жовтневого та Тернівського районів.

Під час заходу конкурсантами було  проведено відкриті заняття у номінаціях:

Еколого-натуралістичний напрям:

· «Особливості рослинних угрупувань Криворізького регіону» -Пархоменко Наталя Новомирівна, керівник екологічного гуртка СЮН Тернівського району;

· «Розробка навчального міні-проекту «Тенистый сад» - Домшина Катерина Михайлівна, керівник гуртка «Юні аматори зеленої архітектури» СЮН Жовтневого району;
·  «Роль птахів у природі та їх господарське значення» - Даценко Тетяна Юріївна, керівник екологічного гуртка ЦДЮТ «Сонях» Саксаганського району.
Художньо-естетичний (декоративно-вжитковий) напрям:

· «Ліплення казкової ялинки з солоного тіста» - Якімчук Ірина Федорівна, керівник гуртка «Веселі витівники» ЦДЮТ Дзержинського району;
·  «Виготовлення ляльки «Янгол» - Дьяченко Марина Павлівна, керівник гуртка «Народна іграшка» ЦДЮТ «Гармонія» Довгинцівського району;
·  «Виготовлення ляльки-мотанки із серветок» - Чичикалова Марія Юріївна, керівник гуртка «Інтер’єрна іграшка» ЦДЮТ «Мрія» Інгулецького району;
·  «Бігли коні під мостом» - Кощавська Ольга Федорівна, керівник НХК студії образотворчих мистецтв «Журавочка» МПДЮТ «Горицвіт»;
· «Виготовлення вітальної листівки у техніці бісероплетіння на проволочній основі» - Зубчук Оксана Іларіонівна, керівник гуртка «Бісеринка» ЦДТ «Дивосвіт» Жовтневого району;
· «Виготовлення ігрової ляльки-мотанки» - Банічук Тетяна Валеріївна, керівник гуртка «Прикладне мистецтво» ПДЮТ Центрально-Міського району.

Відкриті заняття конкурсантів відповідали заявленим темам та календарному плануванню роботи гуртків позашкільних навчальних закладів. 

Високий рівень педагогічної майстерності, використання інноваційних педагогічних технологій продемонстрували на своїх заняттях О.Кощавська, Т.Банічук, К.Домшина. 

Чіткою  структурою подання матеріалу, відповідністю його віковим особливостям вихованців вирізнялися заняття конкурсантів М.Чичикалової, О.Зубчук.  

Атмосфера позитивного успіху, творчих та наукових відкриттів панувала під час проведення занять О.Кощавської, Т.Банічук, К.Домшиної, Т.Даценко, О.Зубчук.

Членами журі було високо оцінено доцільне використання сучасних ІКТ технологій педагогами Т.Банічук, К.Домшиною, М.Чичикаловою, О.Зубчук, відмічено високий педагогічний та методичний рівень підготовки  роздаткового демонстраційного матеріалу, технологічних карт, мультимедійних презентацій конкурсантів Т.Банічук, О.Кощавської, М.Чичикалової, Т.Даценко, М.Домшиної, І.Якімчук. 


12.01.2016 на базі МПДЮТ «Горицвіт» проходив другий заочний етап зазначеного конкурсу.  На розгляд журі було подано дев’ять педагогічних досвідів конкурсантів:
- Ірини Якімчук – «Розвиток образного мислення у дітей молодшого шкільного віку на заняттях гуртка декоративно-вжиткового мистецтва»;

- Марини Дьяченко – «Використання українських традицій як засобу національного виховання на прикладі виготовлення української народної іграшки»;

- Ольги Кощавської – «Ознайомлення з народною керамічною іграшкою – дієвий засіб національного виховання дітей»;

- Катерини Домшиної – «Використання проектної технології для формування творчої особистості гуртківців»;

- Оксани Зубчук  – «Залучення гуртківців до проведення майстер-класів як особливої форми організації навчального заняття»;

- Марії Чичикалової – «Розвиток стійкого інтересу до традицій та звичаїв свого народу засобами створення народних іграшок і сучасних стилізованих ляльок»;

- Тетяни Даценко – «Інноваційні підходи щодо організації і проведення занять у гуртку еколого-натуралістичного напряму з дітьми молодшого шкільного віку»;

- Наталії Пархоменко – «Дослідницька діяльність вихованців на природних об’єктах як засіб мотивації до наукової творчості»;

- Тетяни Банічук – «Використання інтерактивних технологій навчання на заняттях гуртка «Прикладне мистецтво».

Тематика досвідів, їх зміст та наповнення свідчать про високий рівень професійної майстерності конкурсантів, їх компетентність, знання змісту програм гуртків. Матеріали досвідів оформлені відповідно до вимог конкурсу  та відповідали критеріям оцінювання. 

Заслуговують на високу оцінку розробки виховних заходів «Магазин української керамічної народної іграшки» О.Кощавської, «Дивосвіт Катерини Білокур» І.Якімчук, «Екологічний брейн-ринг» Т.Даценко, «Екологічна гра «Первоцвіти – перші вісники весни» К.Домшиної, «Екологічний квест» Н.Пархоменко.

Вагомим доказом рівня педагогічної, методичної майстерності та громадської активності конкурсантів Т.Банічук, К.Домшиної, М.Дьяченко, Н.Пархоменко, І.Якімчук є їх власні публікації, розміщені на сайтах Інтернетмережі, сторінках педагогічних видань, висвітлення їх досвіду роботи на місцевих телерадіоканалах «Рудана», «Криворіжжя».


Проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів показав високий рівень методичної роботи, професійної майстерності керівників гуртків художньо-естетичного (декоративно-вжиткового), еколого-натуралістичного напрямів позашкільної освіти та сприяв формуванню позитивного іміджу позашкільних навчальних закладів у системі освіти міста.

Виходячи з вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:

1.Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2016»: 
Художньо-естетичний напрям
І місце - номінація «Педагогічний олімп»

· Кощавську Ольгу Федорівну, керівника НХК студія образотворчих мистецтв «Журавочка» МПДЮТ «Горицвіт»;

І місце в номінації «З інновацією на ти»

· Банічук Тетяну Валеріївну, керівника гуртка «Прикладне мистецтво» ПДЮТ Центрально-Міського району;

ІІ місце

· Чичикалову Марію Юріївну, керівника гуртка «Інтер’єрна іграшка» ЦДЮТ «Мрія» Інгулецького району;

ІІІ місце

· Якімчук Ірину Федорівну, керівника гуртка «Веселі витівники» ЦДЮТ Дзержинського району.


Еколого-натуралістичний напрям
І місце 

· Домшину Катерину Юріївну, керівника гуртка «Юні аматори зеленої архітектури» СЮН Жовтневого району;

ІІ місце

· Даценко Тетяну Юріївну, керівника гуртка «Юні фенологи» ЦДЮТ «Сонях» Саксаганського району;

ІІІ місце

· Пархоменко Наталію Новомирівну, керівника гуртка «Юні екологи» СЮН Тернівського району.

2.Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за активну участь та особистий внесок у розвиток позашкільної освіти міста учасникам міського очно-заочного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка-2016»:

· Дьяченко Марині Павлівні, керівнику гуртка «Народна іграшка» ЦДЮТ «Гармонія» Інгулецького району;

· Зубчук Оксані Іларіонівні, керівнику гуртка «Бісеринка» ЦДТ «Дивосвіт» Жовтневого району.

3.Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за високий рівень створення організаційних умов проведення очного етапу зазначеного конкурсу директорам базових закладів 

- Бойко Світлані Василівні, директору ЦДТ «Дивосвіт» Жовтневого району;

- Євдокимовій Наталії Степанівні, директору МПДЮТ «Горицвіт»;

- Шепетусі Наталії Миколаївні, директору СЮН Жовтневого району.

4.Директорам позашкільних навчальних закладів:


4.1. до 10.03.2016 проаналізувати результати участі педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів у зазначеному конкурсі на нарадах при директорові;


4.2. створити умови щодо участі педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів у фахових конкурсах педагогічної майстерності.

5. Міському палацу дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» (директор Н.Євдокимова, завідувач відділу Л.Борисюк) до 10.03.2016 направити роботи переможців міського туру вищезазначеного конкурсу на участь в обласному турі зазначеного конкурсу. 

6.Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Г.Мотижинець, контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Т.Басову.
Начальник  управління






Н.Касимова 
Мотижинець Галина Михайлівна

74 44 50, 97 85
