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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	17.04.2018
	         м.Кривий Ріг                             
	                           № 129


Про підсумки фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах освіти міста за 2017 рік

На виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт», ураховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 року №653-р та голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 28 листопада №Р-844/0/3-16 «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація», рішення Дніпропетровської обласної ради від 02 грудня 2016 року №122-7/VІI «Про затвердження Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року», на виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кривому Розі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Криворізької міської ради від 24 грудня 2015 року №50, значна увага приділяється формуванню ключових компетентностей в освітньому процесі у закладах освіти міста. Для розвитку масової фізичної культури і спорту використовується наявна спортивна база - це 577 спортивних споруд, а саме: 7 футбольних полів, 145 спортивних залів, 69 стрілецьких тирів, 215 спортивних майданчиків (119 з нестандартним тренажерним, 96 з тренажерним обладнанням) та 355 інших спортивних майданчиків, у приміщеннях та на територіях закладів.

Матеріальна база закладів освіти міста, в цілому, перебуває на достатньому рівні. Акти-дозволи щодо перевірки на надійність спортивного обладнання в наявності на всі спортивні споруди.

У 2017 році освітній процес з фізичної культури та фізкультурно-оздоровчої роботи у 134 закладах загальної середньої освіти міста забезпечували 223 учителя (вища спеціальна освіта - 173 особи, 20 - середня та 30 без спеціальної фізичної освіти).

Протягом навчального року для учнів закладів загальної середньої освіти організовано проходили уроки фізичної культури, спортивні змагання, здійснювалися спортивно-масові заходи. Задля підвищення обсягу рухової активності учнів інваріантною складовою навчальних планів в 1-9 класах введено третій урок, а у 48 (19,4%) класах старшої школи викладається додатково з варіативної складової навчальних планів.

З 2011 року позиції спортивного напряму профільної освіти в місті залишаються стабільними. У 2017/2018 навчальному році спортивним напрямом профілізації учнів старшої школи закладів загальної середньої освіти охоплено 265 учнів (4,1% серед інших напрямів). У КЗШ №69 здійснюються поглиблені тренувальні заняття з футболу й хокею з шайбою.

У закладах освіти було організовано Дні здоров’я, шкільні Спартакіади та тижні Олімпійського руху. З високим рівня охоплення учнів, педагогів, батьків та громадськості до Дня фізичної культури і спорту проводяться спортивні змагання за різними видами спорту; конкурси малюнків, літературних творів, фотографій; різнопланові спортивні виставки та вікторини тощо.

Протягом року проходило 182 районних та міських змагань за 12 видами спорту відповідно до спортивного календаря «Олімпійські надії» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста. Пройшли командні змагання з фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт», на призи міської федерації з футболу «Золота бутса», «Старти надій» для учнів 7-х класів, щорічна міська легкоатлетична естафета на призи міської газети «Червоний гірник» та з футболу «Осінні зірочки».

З січня 2017 року до спортивного календарю міста ввійшов новий вид спорту «Регбі-5», до якого залучились КЗШ №12, 15, 31, 52, 68, 69, 119, 120, 125, 128, 130, КСШ №70, КНВК №35, 81, КСШ №118. За результатами змагань золотих, срібних та бронзових медалей досягли КЗШ№№8, 13, 21, 26, 41, 48, 51, 52, 55, 59, 61, 62, 68, 69, 85, 90, 102, 108, 103, 114, 119, 120, 123, 125, 126, 128, 130, КПЛ, КСШ №№4, 70, КГ №№49, 91, 95, 127, КТГ, КПГ, КНВК №35, 81, КЦМГ. Команди-переможці міських змагань брали участь у зональних обласних змаганнях та обласних (фінальних) етапах, а саме: КЗШ №№21, 41, 55, 69, 114 (м.Дніпро), КЗШ №№41, 51, КГ №91 (смт. Магдалинівка), КПГ (м.Покров), КЗШ №102 (м.Кам’янске).

Учні КЗШ №21 четвертий рік та КНВК №35 представляли Дніпропетровську область в м. Києві на змаганнях з баскетболу 3х3 (стрітбол) та команда КЗШ №119 отримала срібло на Чемпіонаті України серед школярів з регбі – 5.

З метою сприяння підвищення науково-теоретичної та методичної підготовки вчителів фізичної культури з питань переходу системи освіти на якісно новий рівень формування сучасного здоров’язберігаючого навчального середовища відбулися міські семінари-практикуми (тренінги): за темою «Основні завдання та пріоритети фізкультурно-оздоровчої діяльності учнів загальноосвітніх навчальних закладів щодо умов ефективності уроків фізичної культури та позашкільної роботи» на базі КЗШ №125 та «Формування здорового способу життя у дітей та підлітків через інтерактивне застосування просвітницько-профілактичних програм» на базі КЗШ №72.

Проведено міський (відбірковий) етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» у номінації «Фізична культура», в якому взяли участь учителі КЗШ №№8, 12, 26, 28, 40, 61, 62, 75, 85, 121, 126, НВК №18, 35, КЗШІ №1, КГ №№49, 91, 95, КЦМЛ. Учителі фізичної культури Інгулецького району не брали участь у зазначеному конкурсі. В обласному етапі представляли місто вчителі фізичної культури КЗШ №62 – Лежепьокова С.Л. та КЗШ №85 – Кульбіда В.В.

На базі комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №57 фізкультурно-оздоровчого напряму» проходив міський етап Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в дошкільних закладах освіти. У міському огляді-конкурсі взяли участь педагогічні колективи ДНЗ №№4, 57, 77, 127, 148, 175, 235.

Шкільні, районні методичні об’єднання вчителів предмета «Фізична культура» спрямовували свою роботу відповідно до обласної науково-методичної проблеми «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства». Відзначено роботу керівників районних методичних об’єднань, а саме: Тернівського району – Лагоди І.А. (вчитель фізичної культури КЗШ №48), Покровського району - Павлової В.В. (вчитель фізичної культури КПЛ) та Центрально-Міського району – Чалої О.М. (вчитель фізичної культури КЗШ №8).

Значну роботу щодо створення належних умов спортсменів міста забезпечує десять дитячо-юнацьких спортивних шкіл. У спортивних школах міста працює 54 відділення олімпійського та неолімпійського видів спорту, де

займаються 7509 вихованців в 592 секціях, з них у початковій підготовці – 381 секція, базовій підготовці - 176, спеціальній – 29 та вищої спеціальної майстерності – 6 секцій. Проведення обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань сприяли у підготовці отримання звання:

- 1 Заслуженого майстра спорту України;

- 1 майстра спорту України міжнародного класу;

- 16 майстрів спорту України;

- 184 кандидатів в майстри спорту;

- 223 спортсменів І-го розряду;

- більше 2 тисяч спортсменів масових розрядів.

За результатами міського рейтингу на кращий стан з фізичної культури та спорту серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл найбільший внесок у перемогу нашого міста внесли ДЮСШ №1 – 57653 залікових очка, ДЮСШ №2 – 36271 та ДЮСШ №9 - 23868 залікових очок. Низькі показники мають ДЮСШ №№8, 5, 6.

Задля диференційованого підходу до учасників освітнього процесу під час залучення їх до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи дітей за результатами медичних оглядів розділено на 3 медичні групи згідно зі станом здоров’я кожної дитини:

- основна медична група - 37242 дітей (58,9%), це практично здорові діти, які можуть здавати контрольні нормативи та брати участь у тестуванні й змаганнях;

- підготовча медична група - 22497 дитини (35,6%) – стан захворіння яких не потребує спеціальної програми, але унеможливлює залучення цих дітей до участі у спортивних змаганнях.

- спеціальна медична група - 2706 дітей (4,2%) з суттєвими порушеннями у стані здоров’я, які потребують спеціальної програми з фізичної культури, не можуть брати участь у змаганнях. 718 учнів закладів загальної середньої освіти міста були звільнені від занять фізичною культурою.

У рамках міської програми «Здорова дитина – майбутнє держави на 2014-2017 роки» робота закладів освіти протягом 2017 року була направлена на створення умов для впровадження здоров'язберігаючих технологій та розвитку освітнього процесу щодо здорового способу життя.

З метою розвитку фізкультурно-оздоровчої роботи проведено капітальні ремонти спортивних залів КНВК «ЗНЗ І-ІІ ступенів ТЛ» на загальну суму 750 тис. грн., КЗШ №90 – 1 001 тис. грн. та побудовані нові спортивні майданчики КЗШ №№41, 114 за бюджетні кошти. У конкурсі місцевого розвитку «Громадський бюджет» стали переможцями заклади, які отримали кошти для покращення спортивної бази, а саме: КСШ №74 (установлено сучасно-ігровий майданчик), КЗШ №119 (побудовано стрітбольний центр), КНВК №128 оновлено спортивно-оздоровчу базу), КГ №127 (реконструйовано майданчик з міні-футболу), ДЮСШ №2 (створено мобільний баскетбол).

Виходячи з вищесказаного:

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належний стан організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах освіти.

2. Нагородити грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради переможців та призерів за підсумками міських змагань відповідно до календарю спортивних ігор.

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Посилити фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в закладах освіти, здійснювати моніторинг результатів спортивних досягнень учнів.

3.2. Проаналізувати результати участі учнів закладів загальної середньої освіти у районних, міських спортивних змаганнях та вжити відповідні заходи щодо пропаганди, підтримки фізкультурно-спортивного напрямку.

3.3. Забезпечити підготовку та участь команд навчального закладу в спортивних змаганнях відповідно до «Календаря – 2018».

3.4. Забезпечити контроль за виконанням заходів безпеки під час проведення уроків фізичної культури та фізкультурно-спортивно-масових заходів.

3.5. Забезпечити підготовку спортивних залів й майданчиків до навчального року, спортивних змагань різного рівня згідно з Правилами безпеки.

3.6.
Продовжити роботу щодо участі у фахових конкурсах та конкурсах пов’язаних з історією Олімпійського руху.

4. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенка Ю.М., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Начальник управління                                         


Т.Кріпак
Тітенко Юрій Миколайович
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