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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	20.04.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 135


Про підсумки міського конкурсу презентацій (проектів) «Видатні діячі держави» для вчителів закладів загальної середньої освіти

На виконання Указу Президента України від 22 січня 2016 №17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя Української революції 1917-1921 років», розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.10.2017 №777-р «Про затвердження плану заходів з відзначення подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам’яті її учасників на період до 2021 року», наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 29.01.2018 №36 «Про тематику щорічного міського Конкурсу проектів (презентацій) «Видатні діячі держави» для вчителів та учнів 9-11 класів у 2018 році», присвяченого вшануванню видатних українських державних та політичних діячів Української революції 1917-1921 рр., з метою вшанування творців національної державності, захисників незалежності і соборності України, визнання історичного значення подій, пов’язаних із утвердженням української державності 11 квітня 2018 року на базі Криворізької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів №111 Покровського району проведено міський конкурс проектів (презентацій) «Видатні діячі держави» для вчителів закладів загальної середньої освіти.

Конкурс був присвячений  100-річчю Української народної республіки і проводився  у номінаціях:
· Георгій Нарбут - художник, творець державної символіки УНР та перших українських грошових знаків;

· Історія національної символіки України;

· Українська академія мистецтв.

Всього на конкурс було подано 24 заявки вчителів  закладів освіти: КСШ №№9, 74, КНВК №35 «Імпульс»(2), КНВК №129 «ГЛАС»,  КЗШ №№22, 26(2), 31, 40, 46, 55, 59, 63, 67, 88, 90, 94, 100, 111, 113(2), 115, 120, спікерами в секціях були вчителі КЗШ №№44, 111, Криворізького Покровського ліцею та Криворізької Тернівської гімназії.

Педагоги міста проводили дослідження життя і творчості Г.Нарбута, українського графіка, творця державної символіки УНР та українських гривень, аналізували діяльність Української академії мистецтв протягом 1917-1921 років. Учасники працювали з відомими архівними джерелами, фотоматеріалами Українського інституту національної пам’яті, вивчали родинну історію та пам’ятники, пам’ятні знаки, установлені на честь видатних діячів та митців Української академії мистецтв доби української революції. Вчителями історії була проведена змістовна робота з персоналіями доби національно-визвольних змагань та структурою Української академії мистецтв. В своїх творчих проектах та презентаціях вчителі досліджували питання затвердження та прийняття державного гербу України – тризубу та ухвалення грошової одиниці України – гривні та прапору торгівельного флоту, а саме синьо-жовтого полотнища, яке стало сприйматися як національний стяг. Із початком Української революції також утвердився гімн «Ще не вмерла Україна». Висновки цих проектів (презентацій) дають розуміння для учнівської молоді про тисячолітню історію України, етногенезу української нації, державотворчих традицій.

Для ґрунтовної підготовки проектів і презентацій вчителі використовували різноманітні дослідження, статистичні дані,  діаграми, таблиці, графіку та анімацію, відеоматеріали, фото, національні та музейні пам’ятки.

Всі проекти та презентації були креативними та оригінальними.

Журі відзначило кращі виступи з насиченими, яскравими та змістовними проектами і презентаціями, а саме:

· Гонтара Дмитра Анатолійовича, вчителя історії КЗШ №90, за презентацію «Георгій Нарбут: людина і творець»;

· Пеннер Олени Володимирівни, вчителя історії КЗШ №113, за проект «Георгій Нарбут в історії моєї сім'ї»;

· Іванюк Елеонори Павлівни вчителя історії КЗШ №26, за презентацію «10 фактів про Г.Нарбута»;

· Попатенко Юлії Юріївни, вчителя історії КНВК №129 «ГЛАС», за презентацію «Українська академія мистецтв»;

· Салтановської Світлани Володимирівни, вчителя історії КЗШ №26, за проект «Українська академія мистецтв»;

· Рященко Тетяни Миколаївни, вчителя музичного мистецтва КЗШ №67, за презентацію «Національна академія України».

Матеріали навчальних проектів вчителів-конкурсантів розміщені на сайті КЗШ №111 для практичного використання вчителями історії, класними керівниками у навчально-виховному процесі.

Всі учасники заходу отримали іменні сертифікати.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому міської ради за 
якісну підготовку до міського конкурсу проектів (презентацій) «Видатні діячі держави», високий рівень професійної культури, професійної майстерності та впровадження у навчальний процес медіаосвітніх методів навчання педагогічним працівникам Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області:

-
Бублій Олені Анатоліївні, заступнику директора з навчально-виховної роботи;

- 
Бабенко Жанні Георгіївні, вчителю історії.
2. Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому міської ради педагогам за  активну участь у проведенні міського конкурсу проектів (презентацій) «Видатні діячі держави», високий рівень професійної культури, професійної майстерності та впровадження у навчальний процес медіаосвітніх методів навчання:

· Гонтару Дмитру Анатолійовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №90 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Дорошенко Катерині Юріївні, вчителю історії  Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №46 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Крамар Світлані Петрівні, вчителю історії Криворізького Покровського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Козарезовій Гюльнарі Саядівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №59 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Калініченко Ользі Юріївні, вчителю історії Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №74 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Балан Світлані Андріївні, вчителю історії Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов;

· Рудницьких Анні Сергіївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багато- профільний ліцей «Імпульс»;

· Андрєєвій Катерині Станіславівні,  вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Старушенко Віктору Володимировичу, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний ліцей «Імпульс»;

· Котенко Ользі Сергіївні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №111 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Ласкавій Єлизаветі Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №100 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Рзаєвій  Наталії  Олександрівні, історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №55 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Іванюк Елеонорі Павлівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Салтановській Світлані Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №26 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Козаченку Михайлу Михайловичу, вчителю історії Криворізької Тернівської гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Стрельник Світлані Григорівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №88 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Рященко Тетяні Миколаївні, вчителю музики Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №67 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Попатенко Юлії Юріївні, вчителю історії Криворізького навчально-виховного комплексу №129 «Гімназія-ліцей академічного спрямування» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Школі Олені Володимирівні,  вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Пеннер Олені Володимирівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №113 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Яновському Сергію Валерійовичу, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №40 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Ляшенко Аліні Олександрівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №120 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
· Зеленській Катерині Володимирівні, керівнику районного методичного об’єднання вчителів історії та правознавства Покровського району, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №44 Криворізької міської ради Дніпропетровської області;

· Оховій Оксані Федорівні, вчителю історії Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №63 Криворізької міської ради Дніпропетровської області.
3. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» (директор Ратєєва С.В.): сприяти залученню навчальних закладів, учнівської молоді та педагогів міста до участі у міському конкурсі.
4. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів освіти вжити заходи із залучення учнівської молоді 9-11 класів до вивчення державотворчої, наукової, історичної спадщини видатних діячів України.
5. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління






Т.Кріпак 

Лихацький Андрій Віталійович
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