Заступникам директорів з навчально-виховної роботи:
· проектувати в закладі профільне навчання, враховуючи фізіологічні та індивідуальні особливості учнів, їх навчально-пізнавальні та професійні інтереси, нахили, здібності;

· створити належні умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формування гігієнічних навичок та засад здорового способу життя в учнів;

· організовувати проведення постійно діючих семінарів-практикумів для педагогічних працівників з метою їх спонукання до активного вирішення завдань здоров’язбережувальної педагогіки;

· розробити модель управління розвитком навчально-виховної системи щодо сприяння здоров’язбереження та формування ціннісного ставлення до здоров’я, життя і свого майбутнього;

· залучати учнів до позаурочної, позашкільної роботи, участі у тематичних конкурсах, змаганнях, гуртках фізкультурно-спортивного та туристсько-краєзнавчого напрямів.

РЕКОМЕНДАЦІЇ

міського методичного фестивалю
«Здорові діти – здорова родина – здорова нація»
Керівникам районних опорних шкіл:
· забезпечити накопичення й обмін інформацією про сучасні науково-методичні, дидактичні, виховні, управлінські, наукові та практичні досягнення з упровадження спортивного профілю навчання;

· здійснювати заходи щодо впровадження в освітнє середовище навчальних закладів району інноваційних проектів, спрямованих на формування здоров’язбережувальної компетентності;

· активізувати пошук сучасних ефективних та оптимальних форм і методів організації профільного навчання за спортивним напрямом;

· організовувати та проводити навчально-методичні семінари, конференції та наради з метою демонстрації передових методик, сучасних технологій навчання й виховання;
· координувати діяльність закладів освіти, які впроваджують спортивний профіль навчання з метою обміну досвідом, надання практичної допомоги в реалізації прогресивних педагогічних ідей.

Керівникам РМО вчителів фізичної культури:
· сприяти реалізації інноваційних моделей організації допрофільного та профільного навчання за спортивним напрямом у загальноосвітніх навчальних закладах району;

· вивчати, апробовувати й упроваджувати в практику прогресивний педагогічний досвід, нові технології фізичного виховання;

· спрямувати інноваційну діяльність учителів районного методичного об’єднання на підвищення якості навчальних досягнень учнів з фізичної культури;

· удосконалити механізми проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнів щодо збереження власного здоров’я як важливого компоненту загальнолюдської культури;

· організовувати інформаційно-просвітницькі заходи для батьків та учнів з метою підвищення їх рівня обізнаності з питань формування основи для фізичного розвитку.
Керівникам РМО вчителів основ здоров’я:
· сприяти реалізації інноваційних моделей організації допрофільного та профільного навчання за спортивним напрямом у загальноосвітніх навчальних закладах району;

· вивчати, апробовувати й упроваджувати в практику прогресивний педагогічний досвід, нові здоров’язберігаючі технології навчання й виховання;
· спрямувати інноваційну діяльність учителів районного методичного об’єднання на підвищення якості навчальних досягнень учнів з основ здоров’я;
· удосконалити механізми проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнів щодо здорового способу життя, необхідності проходження профілактичного обстеження, важливості своєчасного та повноцінного харчування;
· організовувати інформаційно-просвітницькі заходи для батьків та учнів з метою підвищення їх рівня обізнаності з питань формування основи для забезпечення та всебічного розвитку здоров’я.

