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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	16.04.2018
	         м. Кривий Ріг 
	                               № 127


Про організацію роботи міської мистецької ради 

На виконання міської програми «Обдаровані діти – надія Криворіжжя» на 2015-2020 рр., комплексної програми з національно-патріотичного виховання «Виховуємо дитину – будуємо країну» для загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів 2015-2021 рр., з метою сприяння сталому розвитку творчого потенціалу колективів художньої самодіяльності  закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста відповідно до вимог стандартів виконавської майстерності та соціального репертуарного замовлення, підвищення рівня організації й проведення різних форм міських масових заходів, концертної діяльності, фестивалів тощо,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про міську мистецьку раду (додається).
2. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор С.Ратєєва) до 01.05.2018 довести до відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста вищезазначене Положення.
3. Міському палацу дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» (директор Г. Міланович, завідувач відділу Л.Борисюк) створити організаційні умови та забезпечити методичний супровід роботи міської мистецької ради.
4. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Г. Мотижинець, контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Т. Басову.
Начальник  управління                                                                      Т. Кріпак
Мотижинець Галина Михайлівна, 74 44 50, 97 85
Додаток 
до наказу управління освіти і науки 

виконкому міської ради

від 16.04.2018   № 127
Положення
про міську мистецьку раду керівників творчих колективів

 закладів загальної середньої та позашкільної освіти м.Кривого Рогу

І. Загальні положення


Міська мистецька рада керівників творчих колективів  закладів загальної середньої та позашкільної освіти м.Кривого Рогу (далі – Мистецька рада) - це консультативно-дорадчий орган, що об’єднує на добровільних засадах педагогічних працівників та керівників творчих колективів закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста.

У своїй діяльності Мистецька рада керується Законом України «Про позашкільну освіту» та іншими діючими нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність закладів загальної середньої та позашкільної освіти,  цим положенням.

Мистецька рада як форма керівництва створюється з метою розвитку колегіальних демократичних форм в управлінні творчою діяльністю колективів закладів  загальної середньої та позашкільної освіти міста, об’єднання зусиль творчих колективів усіх жанрів, сценаристів, режисерів, композиторів, поетів, методистів, культорганізаторів закладів позашкільної освіти. 

Завдання Мистецької ради:

· сприяння сталому розвитку творчого потенціалу колективів художньої самодіяльності  закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста відповідно до вимог виконавської майстерності, соціального репертуарного замовлення;
· розгляд, обговорення, оцінка репертуару творчих колективів та надання рекомендацій щодо їх подальшої участі у різних заходах міського, обласного та Всеукраїнського рівнів; 

· підготовка пропозицій та рекомендацій за результатами роботи Мистецької ради.


Мистецька рада здійснює свою роботу щодо розвитку художньої творчості учнівської молоді міста в тісному контакті з управлінням освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР.  

ІІ. Основні напрями діяльності Мистецької ради

Мистецька рада:

· бере участь у вирішенні питання репертуарної політики (за необхідністю), надає рекомендації щодо ескізів костюмів, декорацій тощо; 

· координує реалізацію спільних концертних, фестивальних заходів та проектів з творчими колективами закладів культури;

· погоджує сценарні плани, сценарії міських заходів, концертів, фестивалів;

· координує постановку спільних нових художніх номерів;

· надає методичну допомогу молодим керівникам творчих колективів міста за різними жанрами мистецтва (за необхідністю). 

ІІІ. Порядок формування Мистецької ради та його складу


До складу Мистецької ради можуть входити керівники творчих колективів, які очолюють Народні та Зразкові художні колективи, керівники творчих колективів, які мають почесне звання «Керівник гуртка-методист», педагоги, які мають високі професійні досягнення, значний досвід роботи.

Чисельний склад Мистецької ради не має перевищувати 10 осіб та обирається терміном на 1 рік.

Голова, заступник та секретар Мистецької ради обираються зі складу членів Мистецької ради.

Мистецька рада здійснює свою роботу через діяльність творчих об’єднань, керівники яких входять до її складу, а саме:

· 
хореографів (народний, сучасний, бальний танець);

· спеціалістів театрального жанру (драматичні колективи, театри мод);

· спеціалістів вокальної майстерності (хорові колективи, колективи естрадного співу) та музичної діяльності (композитори, звукооператори);

· культорганізаторів;

· методистів закладів позашкільної освіти міста.

ІV. Регламент роботи мистецької ради

План роботи Мистецької ради складається відповідно до щорічного календарного плану роботи виконкому Криворізької міської ради та плану масових та методичних заходів управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради. План роботи Мистецької ради затверджується  управлінням освіти і науки щорічно в грудні.
Мистецька рада проводить засідання (загальні) не менше, ніж двічі на рік: 

· вересень (планування роботи на рік, визначення терміну проведення майстер-класів, обговорення репертуарних планів, підготовка новорічних заходів тощо);

· січень (визначення форм концертної діяльності, підготовка та затвердження графіку звітних концертів Народних та Зразкових художніх колективів, обговорення концертних номерів та графіку проведення відбіркових турів міського фестивалю «Наші таланти тобі, Криворіжжя!» тощо).

Мистецька рада може подавати до управління освіти і науки виконкому міської ради пропозиції щодо проведення майстер-класів за різними жанрами мистецтва (листопад, щорічно). 

V. Прикінцеві положення

На засідання Мистецької ради можуть запрошуватися особи, участь яких є необхідною для вирішення конкретних питань.


Мистецька рада приймає рішення шляхом відкритого голосування. 


Рішення фіксуються в протоколі засідання Мистецької ради та направляються для розгляду до управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.
