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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

04.05.2018                                       м.Кривий Ріг                                            № 148
Про підсумки міського турніру юних філософів і релігієзнавців «Сократів форум»
На виконання наказу управління освіти і науки виконкому міськради від 08.09.2017 року  №305 «Про організацію науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в 2017-2018 н. р.», у межах міського фестивалю для обдарованої  учнівської  молоді  «Інтелектуали  Криворіжжя - 2018», з метою популяризації серед школярів філософсько-світоглядних дисциплін, формування загальнолюдських демократичних цінностей на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 пройшов міський турнір для учнів 9-11 класів «Сократів форум».
До оргкомітету надійшло 4 командних заявки закладів освіти:

Покровський район                - КСШ №71;

Саксаганський район             - КЗШ №122, КГ №91;
Тернівський район                 - КЗШ №42
Програма гри передбачала наступні етапи:

І – півфінал /інтерактивні ділові ігри/:

Бінго

Кросенс

Капітанська баталія

Стрічка знань

ІІ – фінал /презентація доповіді на одну із запропонованих тем/: 
1. Проблема життя і смерті у духовному досвіді людини.  

2. Проблема свободи людини і соціальна відповідальність 
3. Поняття справедливості у житті людини: що може бути її мірилом
4. Чи повинна церква бути «сучасною»? Якою, на вашу думку, буде церква майбутнього.
Виступи команд оцінювало компетентне журі, до складу якого входили науковці ДВНЗ “Криворізький державний педагогічний університет», практичний психолог КЗШ №15.

Усі команди-учасниці показали високий рівень підготовки до турніру, добре орієнтуючись у найвідоміших глобальних категоріях, визначеннях філософії та теології, релігійних традиціях.

У півфіналі учасники здійснили віртуальну мандрівку світом Платона, Фоми Аквінського та Григорія Сковороди.

Під час доповідей та дискусій фінального раунду старшокласники продемонстрували обізнаність з багатьох філософських, релігієзнавчих питань, добре володіння науковою термінологією, правилами ведення дискусії.
За підсумками  турніру визначились місця команд в рейтинговій таблиці: І-е місце – команда КСШ №71 «Полум'я», ІІ-е місце – команди КЗШ №122 «Логос» та КГ №91 «Парабелум», ІІІ-є місце – команда КЗШ №42 «Метеор».
Якісна робота щодо організації та проведення заходу з боку адміністрації, педагогічного колективу Криворізької загальноосвітньої школи №122 забезпечила проведення міського турніру філософів і релігієзнавців  «Сократів форум»  на належному організаційному рівні.

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи рішення журі,

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями  міського турніру філософів і релігієзнавців
«Сократів форум»  та нагородити дипломами:
І-е місце
– команду Криворізької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №71 «Полум'я», тренер Гродікова Олена Володимирівна, вчитель історії КСШ №71;
ІІ-е місце
- команду Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122  «Логос», тренер Альохін Михайло Михайлович, заступник директора з виховної роботи КЗШ №122;

- команду  Криворізької гімназії № 91 «Парабелум», тренер Булгакова Валентина Анатоліївна, вчитель історії та права КГ №91;
ІІІ-е місце
- команду Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №42, тренер Гордейко Яна Вікторівна, вчитель історії КЗШ №42.
2. Оголосити подяку тренерам команд:

· Гродіковій Олені Володимирівіа, вчителю історії КСШ №71;
· Альохіну Михайлу Михайловичу, заступнику директора з виховної роботи КЗШ №122;
· Булгаковій Валентині Анатоліївні, вчителю історії та права КГ №91;
· Гордейко Яні Вікторівні, вчителю історії КЗШ №42.
3. Оголосити подяку Федориновій Наталії Євгеніївні, директору КЗШ І-ІІІ ступенів №122 за якісну роботу щодо організації та проведення міського турніру філософів і релігієзнавців «Сократів форум».
4. Начальникам відділів освіти виконкомів Довгинцівської, Металургійної,
Інгулецької, Центрально-Міської районних у місті рад (Лопатнюк О.М., Горб Г.Г., Мамро О.О., Сабадаш Ж.Ф.) звернути увагу на пасивність освітніх закладів району щодо участі в заході, спрямованому на популяризацію серед школярів філософсько-світоглядних дисциплін, формування загальнолюдських демократичних цінностей, сприяти активізації роботи шкіл з даного питання.
5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Данилович Л.Я., контроль – на заступника начальника Басову Т.Л.

Начальник  управління






Т.Кріпак 

Данилович Людмила Ярославівна,
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