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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	04.05.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 154


Про підсумки роботи методичної студії «Розвиток методологічної культури соціального педагога в системі правової освіти» на базі Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов
Відповідно до плану заходів управління освіти та науки Криворізької міської ради у квітні 2018 року на базі Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Довгинцівського  району пройшло засідання методичної студії для соціальних педагогів за темою «Розвиток методологічної культури соціального педагога в системі правової освіти». Захід проведено з метою підвищення рівня правосвідомості, правової культури, формування професійної компетентності та оптимізації роботи соціальних педагогів закладів загальної середньої освіти. Педагогам міста було презентовано досвід школи з правової освіти та виховання учнівської молоді. 

На засіданні методичної студії  були присутні представники навчальних закладів міста: КЗШ №№5, 19,  61, 75, 76, 82, 97, 100, 101, 104, 112,  КСШ №№9, 74, КЗСШІ №5, КНВК №№13, 128, НВК «Загальноосвітня Вальдорфська школа-садок». На методичну студію були запрошені гості: Візниця Ю. В., кандидат соціологічних наук, доцент кафедри філософії і соціальних наук Криворізького національного університету та Кожемяка Н.Є., голова відділу правопросвітництва Першого криворізького міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Адміністрація та вчителі спеціалізованої школи №9 ознайомили присутніх з інноваційними напрямами роботи педагогів закладу з підвищення правової освіти, правосвідомості та методичними прийомами для реалізації діяльнісного, компетентнісного, особистісно-зорієнтованого навчання учнівської молоді.
Під час роботи організаційно – теоретичного модулю студії було проведено Бєльською О.Н., заступником директора з навчально-виховної роботи КСШ №9, експрес-опитування «Готовність соціального педагога до саморозвитку». Розкриті актуальні теми: «Розвиток методологічної культури соціального педагога», заступником директора з виховної роботи КСШ №9 Скорик Т.О.,  та «Правовий аспект роботи соціального педагога», вчителем правознавства КСШ №9 Городничою О.С.. В процесі роботи студії розглянуто поняття «Булінг» та «Торгівля людьми».
Другий модуль «Практичний» проводила регіональний тренер Нової української школи Курячей В. О. Центральна увага приділялася різноманітним, інтерактивним вправам, присвяченим формуванню знань і цінностей серед молоді про права людини. Учасники студії взяли активну участь в практичних вправах «Недитячі заборони», «Крила», «Оплески у подарунок», «Яблуко», «Колесо життя». Також, було проведено анкетування «Стилі батьківського виховання».
Під час рефлексії Троян К. А., соціальним педагогом КСШ №9,  було проведено «Арт-терапію або терапію мистецтвом».

 Соціальні педагоги отримали теоретичні та практичні матеріали для використання у роботі з учнями, батьками і педагогами. Педагоги високо оцінили методичний рівень проведеного заходу. Всі учасники заходу отримали іменні сертифікати.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотою управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за високий професіоналізм, впровадження у навчальний процес інноваційних методик навчання, ефективну реалізацію правоосвітньої діяльності та формування правової культури учнівської молоді:

· Лозівець Інесу Вячеславівну, директора Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Бєльську Олену Никандрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Скорик Тетяну Олександрівну, заступника директора з виховної роботи Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Городничу Олену Сергіївну, вчителя правознавства Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;

· Троян Катерину Андріївну, соціального педагога Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради;
· Курячей Віру Олександрівну – вчителя початкових класів Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, права та іноземних мов Криворізької міської ради,  регіонального тренера НУШ.

2. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор Ратєєва С.В.): сприяти широкому впровадженню в практику роботи закладів загальної середньої освіти міста досвіду вчителів Криворізької спеціалізованої школи №9 з правової освіти та виховання учнівської молоді.

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління
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