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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

23.05.2018                                       м.Кривий Ріг                                              № 177
Про підсумки роботи міського семінару-презентації «Формування 

в учнів європейського світобачення

в умовах полікультурного середовища» для керівників шкільних євроклубів на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68
Відповідно до плану заходів управління освіти та науки Криворізької міської ради 16 травня 2018 року  на базі Криворізької загальноосвітньої школи №68 Саксаганського району відбувся семінар-презентація за темою «Формування в учнів європейського світобачення в умовах полікультурного середовища» для керівників євроклубів шкіл міста. Метою заходу було підвищення професійної компетентності, методологічної культури педагогів, пропагування позитивного досвіду роботи закладу з питань формування ключових компетентностей учнівської молоді – комунікативних, громадянських, соціальних та лідерських компетентностей, вдосконалення навичок взаємодії між людьми, виховання толерантності до різних народів та культур.

На заході було присутні педагоги 23 закладів загальної середньої освіти міста: КЗШ №№7, 26, 27, 28, 36, 37, 46, 51, 61, 73, 102, 110, 114, 120, 121, 126, КСШ №№9, 74,  КГ №№ 91, 127, КПНЛ,  НВК «ЗНЗ-Тернівський ліцей»,  КНВК №35 «Імпульс».

Учасники семінару мали можливість побачити засідання  секцій шкільного євроклубу «Європейські горизонти». Перше заняття  на тему «Цікава Італія» було у формі розважальної гри  «Орел та решка» для учнів середньої ланки.

Друга секція для вихованців старшої ланки проводилася у форматі дебатів Карла Поппера за темою «Навчання у країнах ЄС для українських випускників є запорукою успішного майбутнього?!».
Учасники семінару обговорили важливі питання розвитку процесу глобалізації, що впливає на інтенсивність міжкультурної комунікації, а полікультурна освіта стає основою національної державної освіти, у зв’язку із чим її реалізація сприяє формуванню людей нового національного мислення.

Педагоги визначили головні вектори виховання особистості в сучасному закладі, готової до ефективної міжкультурної взаємодії в нових історичних реаліях, стійкої до проявів расизму, ксенофобії й нетерпимості до людських відмінностей.

Керівники шкільних євроклубів високо оцінили методичний рівень проведеного заходу. За підсумками майстер-класу учасники обмінялися думками у форматі «вільного мікрофону».
Якісна робота щодо підготовки семінару-презентації з боку адміністрації, педагогічного колективу Криворізької загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів №68 обумовила проведення заходу на високому організаційному рівні.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:
1.Оголосити подяку управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за активну участь у проведенні міського семінару-презентації «Формування в учнів європейського світобачення в умовах полікультурного середовища», високий професіоналізм, формування громадянських компетенцій, поваги до прав людини та гуманістичних цінностей у дітей та молоді:

· Білоусовій Анастасії Миколаївні – заступнику директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Синичич Вікторії Вікторівні – вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;
· Мановицькій Яні Валеріївні – вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;
· Савченко Вікторії Григорівні – вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68;

· Приліпко Марині Олександрівні, вчителю англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68.

2. Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради  (директор Ратєєва С.В.):

2.1 сприяти широкому впровадженню в практику роботи закладів загальної середньої освіти досвіду вчителів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №68 з питань європейської освіти.
3. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.
Начальник  управління
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