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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	17.01.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                                 № 19


Про проведення міського конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-організатор року»

На виконання заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, міської Комплексної програми з національно-патріотичного виховання учнівської молоді «Виховуємо дитину – будуємо країну» на період до 2021 року,  відповідно до плану міських масових заходів управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради на 2018 рік, з метою виявлення та підтримки творчо працюючих педагогів-організаторів, підвищення їх педагогічної майстерності, вивчення та поширення кращого досвіду роботи педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти,
НАКАЗУЮ: 
1. Провести 20.02.2018 о 1000 на базі КПНЗ «ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР міський конкурс педагогічної майстерності «Педагог-організатор року».
2.  Затвердити умови та склад журі зазначеного конкурсу (додаток 1,2).

3.  Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради (директор С.Ратєєва, методист М.Дудник-Тітаренко):
3.1  довести до відома керівників закладів освіти міста умови проведення міського конкурсу;

3.2  здійснити методичний супровід під час підготовки та проведення зазначеного заходу.
4. КПНЗ «Міський палац дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» КМР (директор Г.Міланович, завідувач відділу Л.Борисюк) здійснити організаційні заходи щодо підготовки та проведення міського конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-організатор року».

5. Директорам закладів позашкільної освіти КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ Металургійного району» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Дивосвіт» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Сонях» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Терноцвіт» КМР, КПНЗ «ПДЮТ Центрально-Міського району» КМР (директори Ю. Копілева-Ромащенко, С. Поляков, Т. Костенко, С. Бойко, О. Ковтун, С. Буряк,   Г. Приходько) створити умови щодо проведення районних турів міського конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-організатор року».

6. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Г. Мотижинець, контроль – на заступника управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Т. Басову.
Начальник  управління                                                      
Т.Кріпак
Мотижинець Галина Михайлівна

Дудник-Тітаренко Марина Юріївна

74 44 50, 97 85

                                                                                        Додаток 1
до наказу управління освіти і науки

виконкому міської ради

від  17.01.2018   № 19
Умови проведення

міського конкурсу педагогічної майстерності

«Педагог-організатор року»

І. Мета і завдання конкурсу

Виявлення та підтримка творчо працюючих педагогів-організаторів, підвищення педагогічної майстерності, створення умов щодо інноваційних підходів до організації роботи з учнівською молоддю в навчальних закладах міста, а також вивчення та поширення кращого досвіду роботи.

Основними завданнями конкурсу є:

- підняття престижу професії педагога-організатора, підвищення його ролі в організації дитячого руху в закладі;

- узагальнення та пропагування серед навчальних закладів міста кращого досвіду діяльності педагога-організатора;

- підтримка творчих ініціатив, щодо впровадження інноваційних форм і методів в систему виховної діяльності з учнями, спрямованої на формування їх активної життєвої позиції;

- розробка новітніх технологій у сфері розвитку дитячого та молодіжного лідерського руху, учнівського самоврядування різних рівнів;

- заохочення талановитих педагогів, активних дітей-лідерів та батьків до подальшої творчої діяльності, активного розвитку учнівського самоврядування та впровадження ефективних форм і методів роботи.

ІІ. Учасники і терміни проведення конкурсу

У конкурсі беруть участь педагоги-організатори всіх типів закладів загальної середньої освіти міста, переможці районних відбіркових турів. 

Конкурс проводиться у два етапи:

І етап  (районний) – проводиться з 01 по 12.02.2018;
Організацію та проведення районних турів конкурсу забезпечують методисти по роботі з дитячими об’єднаннями закладів позашкільної освіти.
ІІ етап (міський) – 20.02.2018 на базі  ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР за регламентом:
· 1000 розгляд конкурсних матеріалів;
· 1230 презентація досвіду роботи конкурсантів;

· 1300 проведення бліц-конкурсу.

ІІІ. Вимоги до матеріалів

Для участі у конкурсі до 15.02.2018 методистам (відповідальним) по роботі з дитячими об’єднаннями закладів позашкільної освіти  надіслати на електронну скриньку координаційно-методичного відділу КПНЗ МПДЮТ «Горицвіт» КМР (kmv_goricvit@ukr.net) протокол районного етапу конкурсу та наступні матеріали:

• заявка на участь у міському конкурсі за формою:

- ПІБ (повністю);

- дата народження;

- освіта (коли і який навчальний заклад закінчив, спеціальність за освітою);

- навчальний заклад, у якому працює;

- стаж роботи за спеціальністю та стаж роботи на посаді.

• творча характеристика педагогічної діяльності конкурсанта, затверджена директором навчального закладу;
• опис власного досвіду педагога-організатора з теми «Організація учнівського самоврядування в навчальному закладі», що висвітлює структуру, модель діяльності органу учнівського самоврядування навчального закладу, зміст роботи, повноваження структурних складових, програми, проекти, інновації, результативність роботи;
• методична розробка виховного заходу (квест у рамках реалізації лідерського проекту «Сталеве серце України – місто щасливої дитини», що проводиться в приміщенні або кімнаті) (1 година), направлена на заохочення учнів до самостійності та вияву ініціативи, розвиток комунікативних та організаторських здібностей, навиків командної творчої роботи, згуртованість колективу;
• рекламний відеоролик «Я педагог-організатор, тому що…» до 3 хв.

У додатках містяться матеріали, що підтверджують текст опису досвіду, а саме: авторські програми діяльності за основними напрямами роботи шкільного дитячого об’єднання; розробки власних та учнівських проектів, їх результативність; методичні рекомендації щодо організації учнівського самоврядування для різних вікових груп та рівнів;  розробки проведених заходів з навчання учнівського активу, щодо формування активної громадянської позиції із застосуванням інноваційних технік роботи; зразки анкет, опитувальників, схем, таблиць, копії документів, що підтверджують результативність діяльності педагога-організатора, органу учнівського самоврядування тощо; по можливості, фотографії, відеозаписи тощо.

До опису додаються: титульна сторінка, сторінка з анкетними даними (фотоколаж, життєве кредо, ПІБ, дата народження, освіта, спеціальність за фахом, загальний педагогічний стаж, стаж на посаді педагога-організатора),  зміст поданих матеріалів. 

Матеріали подаються державною мовою в роздрукованому вигляді та на електронних носіях. Обсяг опису досвіду складає не більше 3 сторінок, додатків – 20 сторінок друкованого тексту формату А4, текст шрифтом  Times New Roman, розмір шрифту 14, без переносів, 1,5 інтервали, в європереплеті. Матеріали конкурсу не рецензуються і не повертаються.

Друга частина конкурсу (очна) передбачає презентацію конкурсантів:

-   рекламний відеоролик «Я педагог-організатор, тому що…» 

- досвід з теми «Організація учнівського самоврядування у закладі освіти» 
до 2 хв;
- участь у бліц-конкурсі.
ІV. Критерії оцінювання конкурсних матеріалів

Критерії оцінювання досвіду роботи: актуальність, змістовність, креативність, практична спрямованість, результативність, наявність системи роботи; теоретичне обґрунтування поданих матеріалів, використання власного досвіду або досвіду інших навчальних закладів; чіткість структури органу учнівського самоврядування, її оригінальність і доцільність, необхідність і достатня кількість окремих елементів структури для результативної роботи за всіма напрямами, органічний взаємозв’язок елементів моделі між собою, доступність опису моделі, використання педагогічних інновацій, взаємодія з органами педагогічного та батьківського самоврядування, з адміністрацією навчального закладу; якість поданих матеріалів (відповідність вимогам конкурсу, грамотність, охайність в оформленні).

Критерії оцінювання  розробки виховного заняття (квесту): інноваційні форми втілення, відповідність змісту  поставленій меті,  творчий підхід, комунікативність; 

Критерії оцінювання рекламного відеоролику: творчий задум, змістовність, розкриття теми, лаконічність.

V. Визначення переможців

Переможці конкурсу визначаються за підсумками конкурсних завдань, які за рішенням журі міського конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-організатор року» нагороджуються грамотами управління освіти і науки виконкому Криворізької  міської ради. 

Додаток 2
до наказу управління освіти і науки

виконкому міської ради

від  17.01.2018   № 19
VІ. Склад журі

міського конкурсу педагогічної майстерності


«Педагог-організатор року»

Голова журі:

Мотижинець Г.М.
- головний спеціаліст відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради

Заступник голови журі :

Дудник-Тітаренко М.Ю.
- методист КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР
Члени журі:

Воробйова  А.А.
- директор Криворізької гімназії №127;

Микитюк І.А.
- заступник директора з виховної роботи Криворізької педагогічної гімназії;

Крисанова І.Г.
- головний спеціаліст відділу освіти виконкому Покровської районної у місті ради;

Макатер О.А. 
- директор КЗШ №14;

Бардика Д.В.        - заступник директора з виховної роботи КЗШ №51 Саксаганського району, фіналіст  міського конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-організатор  2012»;

Калюжна Л.Д.     - завідувач методичним відділом ЦДЮТ «Терноцвіт» КМР;

Іванова Т.С.
- заступник директора з виховної роботи КЗШ №60.

Секретар журі:

Толбас В.О.

- методист координаційно-методичного відділу МПДЮТ «Горицвіт».
