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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Н  А  К  А  З

04.09.2018                                       м.Кривий Ріг                                            № 236
Про підсумки роботи міської літньої біологічної школи для учнів 6-10 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста
На виконання міської програми «Обдаровані діти - надія Криворіжжя», наказу управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 04.05.2018 №144  «Про організацію та проведення міської літньої біологічної школи для учнів 6-10 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста», з метою поглиблення знань у галузі природничих наук, формування навичок учнівської науково-дослідницької та експериментальної роботи через експедиційні, екскурсійні види діяльності та забезпечення підвищення якості підготовки школярів міста до участі в заходах міського фестивалю «Інтелектуали Криворіжжя - 2019», Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 2018 року на базі КПНЗ «Станція юних натуралістів Покровського району» КМР було проведено заняття міської літньої біологічної школи для учнів 6-10 класів. 

У роботі літньої біологічної школи (надалі ЛБШ) взяли участь 98 школярів із 17 закладів освіти міста:

Покровський район - КПЛ (1), КГ 49(7), КЗШ №32 (12), 44 (1), 46 (6), 52 (5), 62 (10), 57 (10), 71 (2), 93 (11), 97 (2), 125(10), 126(3), 111(7), 121(5), КОЛІ(4) КЗШІ №4 (2);

Тернівський район  - КЗСШІ №8 (1).
Представників шкіл Довгинцівського, Інгулецького, Центрально-Міського районів не було. 

У межах роботи міської літньої біологічної школи (далі ЛБШ) проводились польові дослідження, польовий практикум, навчальні екскурсії та експедиції на території СЮН, парку ім.50-річчя України, балок Криворіжжя,  Криворізького ботанічного саду НАН України.
Практичні і теоретичні заняття проводились працівниками КПНЗ «Станція юних натуралістів Покровсього району» КМР за відділеннями:

· зоології, керівник Гейко Ольга Миколаївна;
· екології та ботаніки, керівники Комісар Іван Олексійович, Шепетуха Наталя Миколаївна, Олешкевич Тамара Миколаївна;
· квітникарства, керівник Ващенко Людмила Олексіївна;

· овочівництва, керівник Бурко Світлана Миколаївна;

· ландшафтного дизайну та дендрології, керівник Цимбал Таміла Володимирівна;
· гідрології, керівник Тесленко Наталя Василівна.
Польові дослідження проводилися під керівництвом Бойко Людмили Іванівни, кандидата біологічних наук, завідуючої відділом інтродукції рослин, наукового співробітника Криворізького ботанічного саду НАН України.
Під час навчання юні ботаніки та екологи провели ентомологічний моніторинг у Покровському районі, вивчали біоекологічні особливості рослин хвостосховищ, масовий збір та здачу на вторинну переробку твердих побутових відходів.
У межах польового практикуму на базі Ботанічного саду учні познайомилися з природною структурою антропогенних фітоценозів, досліджували рослини закритого ґрунту.
На практичних заняттях у лабораторії СЮН учні проводили аналіз води різних природних джерел Покровського району, листових пластинок дерев із різних районів міста. 
У навчально-виховний процес відділення ландшафтного дизайну було введено впорядкування території закладу, закладання нових квітників, створення ландшафтних композицій, визначення взаємозвязку між типами грунтів і рослинними покривами.
Під час занять в міській літній біологічній школі учні гідрологічного відділення прослухали ряд лекцій Маякова Д. Й. та Горьового Е. С., співробітників громадської спілки «Екологічна рада Криворіжжя», розчищали та впорядкували джерела біля Гранітного кар'єру Покровського району, ознайомились з основними поняттями організації моніторингу водних об`ектів, програмою спостережень, методами та термінами відбору проб води, проведенням гідробіологічних спостережень за якістю води та донними відкладеннями, програмою спостережень за фізико-хімічними показниками якості води. Учні ознайомились з положенням та порядком проведення природоохоронної акції «До чистих джерел».
Вихованці відділення квітникарства виконали практичні роботи щодо створення каталогу екзотичних кімнатних квітів, рослин-екзотів у літній період, ознайомилися з контейнерними квітами та опанували процес перенесення контейнерних квітів у відкритий ґрунт. 
Польовий практикум під керівництвом Бойко Л.І., кандидата біологічних наук, завідуючої відділом інтродукції Криворізького ботанічного саду НАН України з дослідження індивідуального розвитку «Мірейя екзотика» на базі тепличного комплексу допоміг ознайомитися з методикою вирощування культур у закритому ґрунті. 

Навчання школярів у зоологічному відділенні ЛБШ  було зорієнтовано на вироблення практичних навичок щодо визначення комах на території Покровського району різних біоценозів за еколого-морфологічними ознаками. 
У відділенні овочівництва проводився біомоніторинг ґрунтів. Під час практичних занять учні ознайомилися з основними прийомами догляду за овочевими культурами; закладання і проведення дослідів на тему: «Зміна агрохімічних властивостей ґрунту та врожайності сільськогосподарських культур залежно від впливу доз внесених добрив (органічних, мінеральних, комплексних)»,

Учні ЛБШ систематично вели щоденники спостережень згідно з напрямками роботи, готували звіти про науково-дослідницьку діяльність, польовий практикум, експедиційну та екскурсійну діяльність у вигляді презентацій.

За підсумками роботи міської ЛБШ учасники кожного відділення  підготували  проекти за темою «Створюй своє місто»: 
· відділення квітникарства – проект внутрішнього озеленення Станції юних натуралістів «Панорама екзотичних рослин»;
·  відділення овочівництва – «Господар своєї землі»;

·  відділення ландшафтного дизайну – «Створення етно-саду «Джерело народного натхнення»;
· відділення біології та екології – «Створення природного саду»;

· зоологічного відділення – «Створення виставкової зали екзотичних тварин»; 
· відділення гідробіології – «Гідрологічні дослідження водних ресурсів Покровського району».

За підсумками роботи міської літньої біологічної школи  учням-слухачам видано сертифікати.

Якісна робота щодо організації роботи міської літньої біологічної школи з боку адміністрації, педагогічного колективу КПНЗ «Станція юних натуралістів Покровського району» КМР обумовила проведення занять на високому організаційному та методичному рівнях.
Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:

2. Оголосити подяку:

1.1. Директору КПНЗ «Станція юних натуралістів Покровського району» КМР Шепетусі Наталії Миколаївні та методисту Олєшкевич Тамарі Миколаївні за якісну організацію та проведення міської літньої біологічної школи:
1.2. Керівникам гуртків СЮН Покровського району – координаторам відділень міської літньої біологічної школи: 
· Бурко Світлані Миколаївні;
· Ващенко Людмилі Олексіївні;
· Гейко Ользі Миколаївні;
· Комісару Івану Олексійовичу;
· Цимбал Тамілі Володимирівні;
· Тесленко Наталі Василівні;
· Жовнір Наталі Володимирівні.

1.3. Учителям природничих дисциплін, науковцям та співробітникам громадських організацій, які брали активну участь у роботі міської літньої біологічної школи згідно з додатком №1.
3. Начальникам відділів освіти виконкомів Довгинцівської, Інгулецької, Саксаганської, Центрально-Міської районних у місті рад звернути увагу на пасивність закладів загальної середньої освіти щодо заходів, спрямованих на підвищення рівня підготовки учнів міста до науково-дослідницької діяльності еколого - натуралістичного спрямування.

4. Керівникам міських МО вчителів хімії, біології, географії закладів загальної середньої освіти проаналізувати результати участі школярів у міській літній біологічній школі на засіданнях методичних об’єднань вчителів природничих дисциплін та зорієнтувати роботу вчителів – предметників на більш активне залучення учнівської молоді до науково-дослідницької діяльності еколого-натуралістичного напряму.

5. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Данилович Л.Я., контроль залишаю за собою.
Заступник начальника  управління
                                          Т.Л.Басова
Данилович Людмила Ярославівна,

440-57-16

Додаток 1

до наказу управління освіти і науки

від  09.2018   № 236
Список педагогів закладів освіти, наукових співробітників та співробітників громадських організацій, які брали активну участь 
у роботі міської літньої біологічної школи

1. Желязков Віктор Вікторович, учитель КЗШ №32

2. Брестель Ольга Володимирівна, вчитель КЗШ №121
3. Мальцева Любов Дмитрівна, вчитель КЗШ №125

4. Крошка Таїсія Андріївна, вчитель КЗШ №126 
5. Зіміна Наталія Володимирівна, вчитель КЗШ №111

6. Дуженкова Олена Валеріївна, вчитель КЗШ №62

7. Волченко Світлана Миколаївна, вчитель  КГ №49

8.  Жугіна Алла Петрівна, вчитель КЗШ №52

9. Волкова Наталя Федорівна, вчитель КЗШ №57
10.  Яковенко Зоя Михайлівна, вчитель КОЛІ

11.  Аліфанова Марія Сергіївна, вчитель КЗШ №71

12.  Дядюк Ольга Іванівна, вчитель КЗШ №93
13.  Підберезна Владилена Андріївна, вчитель КЗШІ №4

14.  Платонова Юлія Михайлівна, вчитель КЗШ №44

15.  Теляпньова Наталія Іванівна, вчитель КЗШ №97

16.  Бойко Людмила Іванівна, кандидат біологічних наук, завідуюча відділом інтродукції і акліматизації рослин
17. Аврамчук Надія Петрівна, методист з еколого-натуралістичного напряму ЦДЮТ «Гармонія», тренер з екологічної освіти та виховання 

18. Горьовий Едуард Георгійович, співробітник громадської спілки «Екологічна рада Криворіжжя» 

19. Маяков Дмитро Йосипович, співробітник громадської спілки «Екологічна рада Криворіжжя»
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