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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

22.02.2018                                      м. Кривий Ріг                                                № 78
Про підсумки проведення міського саміту «Лідерський рух і правова просвіта учнів – невід’ємні чинники успішної соціалізації особистості»

Відповідно до плану роботи комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради з метою поширення передового педагогічного досвіду з правової освіти через залучення лідерів учнівського самоврядування, підвищення методичної підготовки педагогів-організаторів, класних керівників, вчителів правознавства, стимулювання розвитку обдарованих учнів, виховання активної громадської позиції старшокласників та формування правової свідомості учнівської молоді 08.02.2018 року на базі Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 Тернівського району відбувся міський саміт «Лідерський рух і правова просвіта учнів - невід'ємні чинники успішної соціалізації особистості». 
У заході взяли участь педагоги із 25 навчальних закладів міста та старшокласники-лідери шкільних органів учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти: КЗШ №№22, 42, 93, 111, 116, 122, КСШ №№4, 9, КНТМЛ №16, НВК «КСЗ–ДНЗ» Центрально-Міського району, районної спілки дитячих об’єднань «Терноцвіт». 
Учасники саміту взяли участь у роботі педагогічного, практичного та рефлексивно-аналітичного блоку. Педагогічним колективом школи було презентовано різноманітні інноваційні форми та методи роботи з молоддю для підвищення їх правової освіти.
Міський саміт відкрили Галітська О.В., директор школи та Суворова О.О., заступник директора з навчально-виховної роботи КЗШ №61, які визначили напрямки роботи міського саміту. Орещук Л.М., головний фахівець правової освіти Другого Криворізького місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги презентувала для присутніх Всеукраїнський правопросвітницький проект «Я маю право!».

Представили інформаційний дайджест досягнень школи «ДИВО-61» педагоги школи Приходько Л. Р., Павлиш Н. В. разом з учнями 7-Б, 9 класу які стали переможцями І та ІІ районних конкурсів «Мій клас найкращий», що проводиться за підтримки ПРАТ «ПівнГЗК» групи Метінвест. Представники шкільного об’єднання закладу репрезентували результати своєї участі у різноманітних конкурсах, воркшопах, тренінгах, благодійних акціях, профілактичних, правових заходах та співпрацю з волонтерами за 2017 рік. Свої досягнення учасникам саміту презентували Ігнатьєва Аліна, лідер шкільного дитячого об’єднання, переможець районного конкурсу «Супер ЛІДЕР Тернівського району – 2018», та Матейко Олександр, який проходив навчання у Всеукраїнській Школі МИРотворчості. Лідери шкільного самоврядування провели ділові ігри та тренувальні вправи зі старшокласниками щодо залучення однолітків до правоосвітньої діяльності та лідерського руху.
Всі учасники заходу були задіяні в інтерактивних вправах та ділових іграх «Я супер-лідер», «Лідери нової формації», що проводила Янишина К. В., педагог- організатор КЗШ №61. Вчителі виконали вправу-ребрендінг по створенню образу лідера нової формації. Для учасників саміту Горак Н.А., вчитель історії, та Маслак Т.С, вчитель правознавства КЗШ №61 провели форум-театр. Присутні учасники саміту відповідали на складні питання «Шкільний булінг: чому він виникає і що потрібно робити, щоб його уникнути», «Лідер та негативний лідер: який він?». Старшокласники разом із учителями обговорили шляхи подолання підліткових конфліктів. Педагоги та учнівська молодь залучилися до тренінгу з практичними вправами «Школи омбудсменів «Феміда» з обговоренням протидії, попередження конфліктів та правопорушень у молодіжному середовищі.
Підсумки роботи саміту були підведені у вигляді «відкритого мікрофону». За підсумками проведення розроблені методичні рекомендації, які допоможуть вирішити питання впровадження інноваційних форм і методів, направлених на підвищення ефективності правової освіти та розвиток лідерського руху в сучасному освітньому закладі. Педагоги та старшокласники високо оцінили методичний рівень проведеного заходу.
Проведенню семінару передувала змістовна підготовча робота колективу школи. Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.
Нагородити грамотою управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради за високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток лідерського руху, ефективну реалізацію правоосвітньої діяльності та формування правової культури учнівської молоді: 
· Галітську Олену Вікторівну, директора Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 Тернівського району;

· Суворову Ольгу Олегівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Скрипнік Юлію Леонідівну, заступника директора з виховної роботи Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Янишину Катерину Валеріївну, педагога-організатора Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Маслак Тетяну Семенівну, вчителя історії та правознавства Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61; 

· Горак Наталю Анатоліївну, вчителя історії, тренера з превентивних програм Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Павлиш Наталію Валеріївну, вчителя англійської мови Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61;

· Приходько Лілію Рашитівну, вчителя російської мови та літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61.
2.
Директорам закладів загальної середньої освіти:
2.1.
Активно залучати до проведення профілактичної роботи, правоосвітньої діяльності шкільних омбудсменів, лідерів шкільного самоврядування, представників правоохоронних органів, соціальних служб (за згодою).

2.2.
Надавати пріоритет інтерактивним формам і методам навчання, демократичному стилю взаємодії учня та вчителя.

2.3.
Використовувати інноваційні технології навчання для стимулювання самоосвіти, самовдосконалення та посилення соціальної компетентності, громадянської активності учнівської молоді.

2.4.
Сприяти формуванню готовності молоді до виконання громадянських, конституційних обов’язків.

3.
Комунальному закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради (директор Ратєєва С.В.):

3.1.
Сприяти широкому впровадженню в практику роботи досвіду вчителів Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №61 з правової освіти та виховання учнівської молоді.

4.
Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради Лихацького А.В., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Начальник  управління





Т.Кріпак 

Лихацький Андрій Віталійович
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