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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

УПРАВЛІННЯ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	03.03.2018
	           м. Кривий Ріг                             
	                                 № 95


Про проведення міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» серед учнівської молоді


На виконання плану роботи управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради на 2018 рік, відповідно до Положення обласної природоохоронної акції «Природна скарбниця Придніпров’я», з метою виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження рослинного світу Криворіжжя, 

НАКАЗУЮ:

1. Провести 18.04.2018 о 1000 – заочний та 24.04.2018 о 1300– очний етапи міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» серед учнівської молоді на базі КПНЗ «Станція юних натуралістів Тернівського району» КМР (директор І.Тітченко).
2. Затвердити умови проведення міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» серед учнівської молоді (додаток 1).

3. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор С.Ратєєва, методист Т.Лаліменко) до 06.03.2018 довести до відома керівників закладів освіти умови даного заходу та забезпечити його методичний супровід. 
4. КПНЗ «Міський палац дитячо-юнацької творчості «Горицвіт» КМР (директор Г.Міланович, завідувач відділу Л.Борисюк) здійснити організаційно-координаційну роботу щодо проведення міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» серед учнівської молоді.
5. Директорам закладів позашкільної освіти: КПНЗ «СЮН Покровського району» КМР, КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Ріднокрай» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ Металургійного району» КМР, КПНЗ «ЦДЮТ «Сонях» КМР, КПНЗ «ПДЮТ Центрально-Міського району» КМР (Н.Шепетусі, І.Тітченко, С.Полякову, Ю.Копілевій-Ромащенко, Т.Костенко, О.Ковтун, Г.Приходько):
5.1 створити умови для  проведення районних етапів даного конкурсу;
5.2 до 13.04.2018 до КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР надіслати районні заявки на участь у міському природоохоронному конкурсі «Збережемо птаха рослинний світ Криворіжжя»  серед учнівської молоді (додаток 2). 
6. Відповідальність за виконання наказу покласти на головного спеціаліста  відділу дошкільної, середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства управління освіти і науки виконкому міської ради Мотижинець Г.М.,    контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л. 

Начальник управління                                                        Т.Кріпак

Мотижинець Галина Михайлівна,
Лаліменко Тетяна Вікторівна

74 44 50, 97 85
Додаток 1
до наказу управління освіти і науки
виконкому міської ради 
від  03.03.2018  № 95
Умови 
проведення міського природоохоронного конкурсу 
 «Збережемо рослинний світ Криворіжжя»
серед учнівської молоді
1. Мета та завдання конкурсу
Конкурс проводиться з метою виховання в учнівської молоді  ціннісного ставлення до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження рослинного світу Криворіжжя.

Головними його завданнями є:

· проведення учнівською молоддю і педагогами інвентаризації дерев міста та широкої еколого-просвітницької роботи по приверненню уваги громадськості до проблем збереження старовікових і незвичайних дерев; 
· пошук рідкісних рослин на території своєї місцевості, види яких занесені до Червоної книги України, Європейського Червоного списку та Червоного списку Дніпропетровської області;
· організація проведення постійних спостережень за станом популяцій рідкісних видів рослин з метою розробки наукових основ їх охорони і відтворення; 
· збір інформації про поширення, середовище існування, сучасний стан популяцій окремих видів первоцвітів та форми їх охорони на території міста.
2. Учасники конкурсу
До участі запрошуються учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти, вихованці гуртків еколого-натуралістичного напряму, представники екологічних об’єднань. Участь у конкурсі може бути індивідуальною чи у складі команди.

Матеріали для участі в Конкурсі подаються в роздрукованому вигляді та на електронних носіях CD-R або DVD-R, до яких додається стисла інформаційна записка із зазначенням: номінації та теми роботи; місця, де виконувалась робота; даних про виконавців та керівників (прізвища, імена, по батькові; навчальний заклад, адміністративно-територіальна одиниця; клас та гурток або курс та група виконавців; посада та контактний телефон керівників).
3. Терміни та місце проведення
Конкурс проводиться на базі КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР (директор І.Тітченко) у два етапи – заочне оцінювання робіт та очний захист робіт за графіком:

18.04.2018 о 1000 – заочний етап;

24.04.2018 о 1300 – очний захист робіт 

Заявки та роботи на участь у конкурсі надаються до 13.04.2018 в КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР.

4. Програма конкурсу

Програма міського Конкурсу включає заочне оцінювання робіт (І етап) та захист учасниками робіт у номінаціях (ІІ етап):
· «Первоцвіти Криворіжжя»;
· «Дерево життя»;
· «Балки Криворіжжя».
Для захисту роботи учаснику надається до 10 хв.

У конкурсних роботах повинні міститися наступні звітні матеріали: 

1. У номінації «Балки Криворіжжя»:

· визначення окремої балки як головного об’єкту дослідження;

· перелік та зміст різноманітних екскурсій, експедицій, виходів в природу до місць розташування балок, під час яких проводяться картографування, спостереження, фотографування, вивчення рослинного покриву та тваринного населення, інші наукові дослідження;

· інформацію про проведення та/або участь в еколого-просвітницьких заходах (виховних годин, години спілкування; виступів екологічних агітбригад; презентації малюнків, плакатів, листівок тощо);

· вивчення топоніміки, проведену пошуково-краєзнавчу роботу;

· заходи по прибиранню сміття на території балок;

· ксерокопії статей та відеоматеріалів, які були оприлюдненні у пресі та на телебаченні (фото/відео або інша форма подачі матеріалу).

2. У номінації «Дерево життя»:

· обґрунтування заповідання дерева (за наступною схемою);

· породу дерева;

· можливу власну назву дерева («Дуб Махна», дуб «Партизанський пост», «Дерево кохання», тощо);

· орієнтовний вік дерева;

· фотографію дерева (бажано декілька у різних ракурсах, у літньому та зимовому вбранні і т.д.);

· викопіювання (план) місцевості,
на якому нанесено дане дерево (бажано завірити печаткою і підписом у землекористувача);

· основні параметри дерева (висота, обхват стовбура на висоті 1,3 м, характер побудови крони);

· стан стовбура (наявність чи відсутність дупел, тріщин, їх розміри і місця розташування на дереві, антропогенні механічні пошкодження тощо);

· історичну, культурну, естетичну, релігійну та інші цінності, наявність повір’їв та легенд тощо;

· пропонований режим охорони;

· потенційні небезпечні чинники, які можуть впливати на життєвий стан дерева;

· відомість про землекористувача.

3. У номінації «Первоцвіти Криворіжжя»:

· перелік та зміст різноманітних виходів в природу до місць зростання первоцвітів (форма організації: екскурсії, експедиції тощо), під час яких проводяться фенологічні та моніторингові спостереження,  наукові дослідження;

· зібрані місцеві назви, проведену пошуково-краєзнавчу роботу;

· заповнені анкети (назва виду, тип місцевості, географічна прив’язка, дата, чисельність тощо), картосхеми місцевостей, де проводились дослідження (на них необхідно відобразити позначками місцезнаходження рослин), а також фотографії досліджуваних рослин;

· інформацію про проведення та/або участь в еколого-просвітницьких заходах (виховних годин, години спілкування; виступів екологічних агітбригад; презентації малюнків, плакатів, листівок тощо);

· планування та реалізацію практичної природоохоронної діяльності (створення мікро-заказників, вирощування первоцвітів в культурі, реінтродукція ранньовесняних рослин в природне середовище);

· ксерокопії статей та відеоматеріалів, які були оприлюдненні у пресі та на телебаченні (фото/відео або інша форма подачі матеріалу).
Матеріали для участі у конкурсі подаються в роздрукованому вигляді та електронних носіях CD-R або DVD-R, USB-накопичувач, до яких додається стисла інформаційна записка із зазначенням: номінації та теми роботи; місця, де виконувалась робота; даних про виконавців та керівників (прізвища, імена, по батькові; навчальний заклад, адміністративно-територіальна одиниця; клас та гурток або курс та група виконавців; посада та контактний телефон керівників):

· роздрукованому вигляді – (папка з файлами, або папка прошита.). Текст шрифт Times New Roman, розмір 14, міжрядкова відстань 1,5. Роздруковані фото на папері розміром А4 з обов’язковим підписом.
· в електронному вигляді – на електронних носіях, зазначених вище, текст в форматі Microsoft Word, відео в форматі Microsoft Power Point, Avi, Mp4, фото в форматі Jpeg. Якщо наявне відео- чи фотоматеріали з телебачення – обов’язково вказати джерело, якщо власні матеріли, то вказати авторство.

5.Критерії оцінювання
У номінації «Балки Криворіжжя»:

Комплексні дослідження рослинного та тваринного світу, рельєфу, гідрологічних умов балок – 20 балів.
Просвітницька робота з громадськістю, місцевою владою, засобами масової інформації щодо значення та необхідності охорони балок – 20 балів.
Пошуково-дослідницька робота щодо виявлення історичних відомостей про балки –15 балів.
Залучення учнівської молоді до участі у конкурсах малюнків, плакатів, творчих робіт (віршів, оповідань, творів, легенд, казок тощо), у яких відображено унікальні куточки природи балок Криворіжжя – 15 балів.
Відповідність умовам оформлення робіт – 10 балів. 
Джерела інформації – 8 балів.

Разом – 88 балів.
У  номінації «Дерево життя»: 

Дослідницька діяльність – 20 балів.
Просвітницька робота з громадськістю, місцевою владою, засобами масової інформації щодо значення старовікових та цікавих дерев, які мають історичну та естетичну привабливість – 20 балів.
Конкретні практичні заходи по охороні дерев – 15 балів.
Відповідність умовам оформлення робіт – 10 балів. 
Джерела інформації – 8 балів.

Разом – 73 бала.
У номінації «Первоцвіти Криворіжжя»:

Виховні заходи, публікації в пресі, на місцевому телебаченні, розповсюдження листівок із закликами про збереження первоцвітів, створення відеофільмів та плакатів, конкурси творчих робіт – 20 балів;

Створення мікрозаказників, вирощування первоцвітів у культурі, реінтродукція ранньовесняних рослин в природне середовище тощо – 25 балів;

Моніторингові дослідження, вивчення ареалів, картографування, дослідження популяцій рослин тощо – 15 балів.
Відповідність умовам оформлення робіт – 10 балів. 
Джерела інформації – 8 балів.

Разом – 78 балів.
Під час захисту робіт буде виставлені додаткові бали за володіння конкурсантом інформацією проведеної роботи в сумі 15 балів у кожній номінації.
6. Підведення підсумків

Підведення підсумків міського природоохоронного конкурсу «Збережемо рослинний світ Криворіжжя» здійснюється за сумою балів за виконану роботу та її захист. Переможці визначаються у кожній номінації.

Роботи переможців будуть направлені на обласний конкурс «Природна скарбниця Придніпров’я».
7. Склад журі:

Голова журі:

· Г.Мотижинець, головний спеціаліст управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

Секретар:

· І.Шостак, методист КМВ КПНЗ «МПДЮТ «Горицвіт» КМР.
Члени журі:

· О.Волик, головний спеціаліст управління екології виконкому Криворізької міської ради (за згодою);

· Т.Лаліменко, методист КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР.
· Т.Шадир, методист КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР;

· Н.Шепетуха, директор КПНЗ «СЮН Покровського району» КМР;
· А.Цуренков, заступник директора КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР;

· Н.Аврамчук, методист КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР;

· Т.Чіпіляк, керівник гуртка КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР;

· Т.Козуб, вчитель біології КЗШ №72  Саксаганського району.

Додаток №2

до наказу управління освіти і науки

виконкому міської ради 

від  03.03.2018  № 95
Заявка
 на участь в міському природоохоронному конкурсі 
«Збережемо рослинний світ Криворіжжя» серед учнівської молоді
Заявки та роботи на участь у конкурсі надати до 13.04.2018  в оргкомітет (КПНЗ «СЮН Тернівського району» КМР).
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