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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	01.07.2019
	         м. Кривий Ріг                             
	                               № 193


Про роботу закладів загальної середньої освіти з питань подолання злочинності, право-порушень, бродяжництва, негатив-них проявів серед учнів за підсумками І півріччя  2019 року

З метою організації роботи щодо профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді у м.Кривому Розі у І півріччі 2019 року департаментом освіти і науки виконкому міської ради була проведена відповідна робота:

· вивчено  статистичні, інформаційно-аналітичні матеріали  діяльності районних відділів освіти, закладів загальної середньої освіти щодо профілактики правопорушень серед дітей за 6 місяців 2019 року;
· здійснено звіряння інформаційних та статистичних даних зі службами виконкому міської ради щодо дотримання законодавства, спрямованого на захист прав і свобод дітей, попередження правопорушень серед неповнолітніх;
· складено звітну інформацію по місту  щодо роботи закладів загальної середньої освіти з питання профілактики злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів та роботи постійно діючих комісій (далі - ПДК) з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх, схильних до вживання психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових виробів закладів загальної середньої освіти за підсумками І півріччя  2019 року.
З метою координації зусиль міських, районних ланок виконавчої влади, закладів охорони здоров’я, соціальних служб та навчальних закладів, направлених на реалізацію спільних заходів щодо профілактики негативних проявів серед дітей,  відповідно  до визначених  повноважень, департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  забезпечено організацію та контроль у питаннях уточнення переліку об’єктів торгівлі із реалізацією алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, які розміщено на відстані ближче ніж 300 метрів до території навчальних закладів; охоплення дітей та учнівської молоді  позашкільною освітою, гуртковою роботою та позаурочною зайнятістю; залучення батьківської громади до рейдової роботи із встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років  у складі  суспільно-громадських груп; роботи шкільних рад профілактики тощо.

У закладах освіти продовжується просвітницько-профілактична робота щодо попередження вживання дітьми і підлітками алкогольних напоїв та тютюнових виробів, організації відповідної інформаційно-профілактичної роботи в учнівському середовищі із залученням працівників медичних та правоохоронних установ, представників громадських організацій, батьківської громади. 
Продовжується співпраця закладів освіти з районними наркологічними кабінетами, проводяться заходи відповідного спрямування.
Питання стану злочинності, правопорушень, бродяжництва, інших асоціальних проявів серед учнівської молоді було  розглянуто та проаналізовано:

· 07.02.2019 на нараді з начальниками відділів освіти виконкомів районних у місті рад «Про стан злочинності, правопорушень асоціальних проявів серед учнівської молоді за 2019 рік та якість надання звітних матеріалів відділами освіти виконкомів районних у місті рад щодо виконання діючих програм, обласних заходів з питань організації просвітницько-профілактичної роботи в районі»;

· 04.04.2019 на нараді з начальниками відділів освіти виконкомів районних у місті рад  «Про стан злочинності, правопорушень та інших асоціальних проявів серед учнівської молоді за І квартал 2019 року»;

· 24.04.2019 на міському семінарі-марафоні «Організація літнього відпочинку дітей влітку 2019 року» для начальників тимчасових таборів відпочинку з денним перебуванням закладів загальної середньої  і позашкільної освіти.

Департаментом освіти і науки виконкому міської ради проаналізовано стан злочинності та правопорушень за І півріччя 2019 року та встановлено наступне.

Протягом зазначеного періоду скоєно 2 злочини: пограбування особистого майна (ч.1 ст. 184 КК України) - КЗШ № 63,  (досудове розслідування за ч.1 ст.185 КК України) - КЗШ № 5.  У   2018 році за даний період було скоєно 1 злочин -  грабіж (ч.2 ст. 186 КК України) -  КЗШ № 29. 

За даними КЗ «Криворізька міська клінічна лікарня №8» за І півріччя 2019 року на лікуванні у токсикологічному відділені  через отруєння алкогольними виробами перебувало 2 учні закладів загальної середньої освіти  (КСШ № 9, КЗШ № 115) проти 15 у 2018 році, через гостре отруєння медичними препаратами – 1 учень (КНТМЛ № 16) проти 2 у І півріччі 2018 року. 

Станом на 01.07.2019 на внутрішкільному обліку в закладах загальної середньої освіти міста перебуває 654 дитини, з них 206 учнів залучено до  занять у гуртках і секціях закладів позашкільної освіти і 272 дитини – до занять у гуртках закладів загальної середньої освіти. 
З метою  профілактики вживання дітьми наркотиків, алкоголю, тютюну та інших психотропних речовин у закладах освіти створено та діють постійно діючі комісії з превентивних питань та раннього виявлення неповнолітніх схильних до вживання психоактивних речовин, тютюну та алкогольних напоїв (ПДК), проводяться засідання рад профілактики, оформлено стенди «ПДК інформує». До роботи ПДК залучаються класні керівники, лікарі, медичні сестри шкіл, інспектори відділу ювенальної превенції Криворізького відділу поліції. 
Спільно з лікарями-наркологами, шкільними медсестрами, представниками громадських організацій у І півріччі 2019 року проведено 1794 інтерактивних лекцій і бесід, 606 коментованих переглядів кінофільмів і відеофільмів,  підготовлено 458 засідань круглих столів, відкритих трибун, дискусій, створено учнями 274 просвітницько-профілактичних ролики, презентації, випущено 798 санбюлетенів, тематичних випусків шкільних ЗМІ, 83 шкільних радіо і телепрограми, організовано 317 міських, районних, шкільних акцій, флешмобів, створено і реалізовано 86 шкільних проектів, оформлено 138 куточків здоров’я, педагогами-тренерами проведено 176 тренінгових занять з учнями і 61 – з педагогами.

За вказаний період представниками сектору ювенальної превенції Криворізького відділу поліції, служб у справах дітей, лікарями (наркологами, снідологами, венерологами), медичними сестрами, представниками громадських організацій проведено1827 інформаційних зустрічей, заходів, акцій профілактичного напряму з учнями закладів освіти. 

Відповідно до плану роботи департаменту освіти і науки в місті було організовано та проведено тематичні просвітницькі та профілактичні заходи для учнівської молоді і педагогів:
· січень – міський марафон просвітницьких заходів «Лайкоманія у соціальних мережах» (усі заклади освіти);

· 14.02.2019 – міський круглий стіл «Насильство та булінг: побудова освітнього безпечного простору»;
· 15.03.2019 – міський конкурс «Я – волонтер і цим пишаюсь» (КСШ №71);
· 04.04.2019 – міський тренінг «Особливості роботи з підлітками в умовах сучасної школи» (ДВНЗ КНУ КПІ);

· 18.04.2019 – міський майстер-клас «Без насилля всередині і зовні» (булінг – симптом реальності; анатомія конфлікту в системі: родина-школа; 10 правил для дорослих) (ЦДЮТ «Дружба»);

· 13-17.05.2019 – міський просвітницький марафон «Ти маєш знати...» (усі заклади освіти);

Для учнів, батьків, педагогів у закладах освіти протягом звітного періоду проведено понад 410 заходів просвітницько-профілактичного характеру, серед яких:
-засідання педагогічних рад, психологічних студій  «Профілактика кібербулінгу серед учнівської молоді»,  «Соціально-педагогічний супровід занять з формування безпечної поведінки підлітків в Інтернеті», «Вплив феномену селфі на самооцінку підлітків», «Профілактика адиктивної поведінки у соціальних мережах», «Розумне та безпечне використання Інтернетресурсів»;

· анкетування, тестування, опитування серед учнів з питань обізнаності щодо здорового способу життя і безпечної поведінки; 
· єдині уроки з превентивного виховання «Ти маєш знати…», «ВІЛ/СНІД. Абетка здоров'я»;
· районні марафони толерантності, екскурсії до Криворізького центру профілактики та боротьби зі СНІДом;
· вуличні акції, флешмоби, інформаційні акції «СТОП! СНІД!», «Червона стрічка», «Молодь обирає здоров`я», «Скажемо «НІ» поширенню ВІЛ-інфекції», «Твори добро», «Пам’ятати, аби жити», «Свічка пам’яті», артчелендж «Вибери здоровий спосіб життя», «Мозаїка пам’яті», «Знати. Захищати. Пам'ятати», «#НЕЗАБУТІ», «Червоні метелики пам’яті», «Червоне серце»;
· випуски буклетів, бюлетенів, плакатів «СНІДу – НІ», «Виховання толерантного ставлення до ВІЛ-позитивних людей», створення КВІЛТу – пам’ятного полотна;
· відеопрезентації, віртуальні подорожі, відеолекторії, інформаційні повідомлення з переглядом відео «Не дай СНІДу шанс», «Станція призначення – життя», «СНІД – це не вирок», «Цікаві факти про ВІЛ-СНІД», «Чужої проблеми не буває. ВІЛ – інфекційне захворювання», «Репродуктивне здоров’я», «Реплікація ВІЛ», «Все про СНІД», «Наближення»;
· створення і реалізація учнівських проектів «Не треба боятися – важливо знати»;
· бесіди з медичною сестрою «Здоровий спосіб життя», «Вплив наркотиків на організм людини»;
· дискусійні клуби, круглі столи, проблемні столи «СНІД – подбай про власне майбутнє – обери життя», «Знайте правду  про ВІЛ-інфекцію та СНІД», круглий стіл «Правда про СНІД» із запрошенням батьків – лікарів;

· конкурси, виставки комп’ютерної графіки, малюнків «Ми – за здоровий спосіб життя», «Яскраві барви життя», «Не дай СНІДу шанс»!» виставка квітів та малюнків «Я обираю безпечне життя», алея мальованих квітів;
· тренінги, тренінгові вправи, практичні заняття, соціальні квестігри, ігри-вікторини «Підліток повинен знати», «Знати, володіти, запобігти», «Життя – найбільша цінність», «Ефективна профілактика», «Школа безпеки», впровадження тренінгового курсу «Повага, любов, секс», «Твої життєві цінності», «Лінія життя», «Доросла розмова про ВІЛ-СНІД», «Міфи і факти про ВІЛ-СНІД», Ситуації, в яких ми ризикуємо, «Чума 21століття», «Жити в світі, в якому є ВІЛ»;
· клубні години, інформдайджести, години спілкування, виховні години, бесіди «Ти маєш пам’ятати, знати…», «Не дай СНІДу шанс», «Твоє життя – твій вибір», «ВІЛ-СНІД: подумай про майбутнє – обери життя», «СНІД – хвороба ХХІ століття», «СНІД – загроза для людства», «Сповідь ФредіМеркурі», «Жити в світі, де є ВІЛ», «Моя рука в твоїй руці»;
· шок-урок «Життя гідне того, щоб жити», урок-застереження «СНІД – безповоротно змінив життя», «Перекреслене життя», урок пам’яті «Прелюд до сумного роздуму …»
· виступи шкільних агіттеатрів «Здоровий я – стиль мого життя», «АнтиСНІД», конкурс спічрайтерів «Ми разом»;
· бібліотечні уроки, книжкові тематичні виставки «Поруч з тобою люди, що потребують допомоги», створення LedBook «Кожен має знати», «Вам потрібно це знати»;

· для батьків дебати, бесіди, майстер-класи, форуми «Батьківська відповідальність», «Як соцмережі крадуть наші життя», «Соціалізація підлітків через мережу Інтернет», «Діти та Інтернет», «Увага! Дитина в Інтернеті», «Лайкоманія у соціальних мережах», «Заходи обережності дітей у соціальних мережах», «Відповідальне батьківство», «Дитяча безпека в Інтернеті». 

Питання щодо стану злочинності, правопорушень, бродяжництва, негативних проявів серед учнів закладів загальної середньої освіти знаходиться на постійному контролі в департаменті освіти і науки та відділах освіти виконкомів районних у місті рад.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Начальникам  відділів освіти виконкомів районних у місті рад:
1.1. До 01.09.2019 проаналізувати на нараді з керівниками закладів освіти питання стану організації профілактичної роботи з попередження злочинності та негативних проявів в учнівському середовищі за І півріччя 2019 року.
1.2. Щоквартально проводити звіряння із сектором ювенальної превенції Криворізького відділу поліції, службою у справах дітей, міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді за фактами скоєних злочинів та правопорушень. Копії відповідних актів та протоколів надавати до департаменту освіти і науки виконкому міської ради до 1 числа першого місяця наступного кварталу.
2.Керівникам закладів загальної середньої освіти:

2.1.Щомісяця аналізувати та розглядати на адміністративних нарадах питання ефективності виховної профілактичної роботи у закладі, виконання посадових обов’язків класними керівниками, психологами та соціальними педагогами, попередження негативних проявів серед дітей та насильства у сім’ях.

2.2. Взяти під особистий контроль виконання заходів щодо активізації співпраці з батьківською громадою у питанні просвітницько-профілактичної роботи з учнями, залучати фахівців медичних установ та громадських організацій до роботи з даного напряму.

2.3. Розширити індивідуальні форми роботи з дітьми облікових категорій,  залучати їх до гурткової роботи та позашкільної освіти.

2.4. Активізувати діяльність органів учнівського самоврядування в питаннях проведення масових просвітницько-профілактичних заходів. 

3. КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (директор С.Ратєєва, методист М.Дудник-Тітаренко) щоквартально здійснювати аналіз профілактичної роботи в закладах загальної середньої освіти міста щодо попередження негативних проявів серед дітей, звітувати про проведену роботу складанням довідкових записок та проектів наказів.

4.  Координацію роботи та відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, виховної роботи та охорони дитинства департаменту освіти і науки виконкому міської ради Г.Мотижинець, методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР М.Дудник-Тітаренко, контроль – на заступника директора департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Т.Басову.

Директор департаменту





Т.Кріпак

Мотижинець Галина Михайлівна,

Дудник-Тітаренко Марина Юріївна
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