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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З
	25.11.2019
	            м. Кривий Ріг                             
	                               № 313


Про затвердження рішень колегії департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 21 листопада 2019 року
Відповідно до плану роботи департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 21 листопада 2019 року відбулася колегія департаменту освіти і науки. За підсумками колегії та враховуючи пропозиції і доповнення до проектів рішень,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення колегії від 21.11.2019 з наступних питань, що додаються:

· «Про стан та перспективи розвитку дошкільної освіти щодо надання рівного доступу дітям з особливими освітніми потребами» (проект рішення №1);
· «Про стан виконання вимог чинного законодавства щодо соціального захисту дітей пільгових категорій (проект рішення №2);
· Про стан виконання Плану дій органів управління освітою та закладів освіти «Стоп булінг: превенція проявів насильства в освітньому середовищі» (проект рішення №3);
· «Про виконання міського бюджету в частині освоєння коштів відповідно до планів, графіків, звернень щодо покращення матеріально-технічної бази та утримання приміщень закладів освіти» (по факту виконання) (проект рішення №4);
· «Про затвердження Комплексного плану основних заходів із попередження розповсюдження захворювання на грип та гострі респіраторно-вірусні інфекції серед учасників освітнього процесу у закладах освіти міста на 2020-2022 роки» (проект рішення №5);
· «Про основні заходи щодо приведення у відповідність до Закону України «Про освіту» мережі закладів загальної середньої освіти міста на 2020 – 2022 роки» (проект рішення №6).
2. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівникам закладів загальної середньої освіти забезпечити виконання рішень колегії департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 
від 21.11.2019, внести доповнення до планів роботи, призначити відповідальних за виконанням проектів рішень.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Басову Т.Л.
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