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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З

	17.12.2019
	           м. Кривий Ріг                             
	                               № 330


Про участь дітей пільгових категорій в обласному святі «Ялинка – 2020»

На виконання телефонограми департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 17.12.2019 №544 «Про проведення обласного свята «Ялинка – 2020», департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 11.11.2019 №305 «Про організацію змістовного дозвілля дітей під час зимових канікул у 2019/2020 навчальному році» щодо святкування обласного свята «Ялинка – 2020» 21 грудня 2019 року в приміщенні обласного комунального підприємства культури «Дніпропетровський академічний театр опери та балету», 

НАКАЗУЮ:
1.
Затвердити списки дітей пільгових категорій, які будуть брати участь у обласному святі, що відбудеться у приміщенні обласного комунального підприємства культури «Дніпропетровський академічний театр опери та балету» 21.12.2019 об 1100 (додаток 1).
2.
Начальнику відділу освіти виконкому Центрально-Міської районної в місті ради (Сабадаш Ж.Ф.): 

2.1
призначити відповідального за отримання солодких подарунків; 

2.2
забезпечити явку учасників обласного свята до місця  відправлення автобуса;
2.3
відрядити до м.Дніпра Кулініч Вікторію Миколаївну, вчителя музичного мистецтва КЗШ №60,  Кульчицьку Ольгу Юріївну, вчителя математики КЗШ №85 та Добровольську Марину Володимирівну, медичну сестру КСЗШ №20 для супроводу делегації дітей м. Кривого Рогу до м. Дніпра та у зворотному напрямку; 
2.4
покласти  на супроводжуючих відповідальність за збереження життя  та здоров’я дітей;
2.5
організувати проведення відповідальними особами цільових інструктажів з дітьми щодо безпеки життєдіяльності під час проведення  заходу із записом у журналах встановленого зразка;
2.6
провести цільовий інструктаж  щодо безпеки життєдіяльності під час перевезення дітей та під час проведення заходу з записом у журналі встановленого зразка відповідного навчального закладу.
3. Директору КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР (Ратєєва С.В.): 
3.1 здійснити оплату транспортного перевезення делегації дітей до 
м. Дніпра та у зворотному напрямку; 

3.2  забезпечити своєчасний виїзд дітей до м.Дніпра.

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на головного спеціаліста  відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти, виховної роботи та охорони дитинства департаменту освіти і науки виконкому  Криворізької міської ради Олену Бородавку, контроль – на заступника директора  департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради Тетяну Басову.
Директор  




                                    Тетяна Кріпак 

Олена Бородавка , 74 81 38, 96 55
