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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З
	01.02.2019
	         м.Кривий Ріг                             
	                          № 43/1


Про підсумки фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах освіти міста за 2018 рік

На виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт», ураховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 року №653-р та голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 28 листопада №Р-844/0/3-16 «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація», рішення Дніпропетровської обласної ради від 02 грудня 2016 року №122-7/VІI «Про затвердження Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року», значна увага приділяється формуванню фізкультурно-оздоровчій та спортивно-масовій компетентності в освітньому процесі у закладах освіти міста. 

Департаментом освіти і науки виконкому міської ради, відділами освіти виконкомів районних у місті рад та закладами освіти міста у 2018 році була проведена певна робота.

У більшості закладів освіти збережена спортивна база та модернізується відповідно до вимог організації освітнього процесу.

У 2018 році в 12 закладах загальної середньої та позашкільної освіти побудовано та проведено поточні й капітальні ремонти спортивних залів та майданчиків. А саме: за кошти державної субвенції побудовано спортивний майданчик КЗШ №115, за кошти міського бюджетну відремонтовано спортивну залу КЗШ №32, 86, ЦПО «Терни», спортивний майданчик КЗШ №130. Завдяки конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» реконструйовано та покращено спортивні бази КЗШ №№17,41,62,120,130, КПГ, КГ №49.

Матеріальна база закладів освіти міста, в цілому, перебуває на достатньому рівні. У закладах освіти на всі спортивні споруди складані акти-дозволу на надійність спортивного обладнання.
Якісний склад освітнього процесу забезпечували вчителі фізичної культури міста у достатній кількості. У місті простежується збільшення учителів фізичної культури з фаховою освітою, у порівняні з минулим періодом на 1,1%. У закладах загальної середньої освіти у поточному році працювало 233 особи, які мають звання та відзнаки:
· Заслуженого вчителя України - 2 особи;

-
«Відмінник освіти України» - 2 особи,

-
« учитель-методист», «старший вчитель» - 65 (27,9%) осіб.

Учителі мають кваліфікаційні категорії:

-
вищу -114 (48,9%) осіб;
-
І та ІІ - 68 (29,2%) осіб;

та спеціалістів – 41 (17,6%) учитель фізичної культури.

Велику частину обсягу рухової активності учні шкіл отримують на уроках фізичної культури та спортивно-масових заходах. Навчальними планами закладів у 1-9 класах передбачено третій урок, у 179 (64,1%) класах старшої школи викладається предмет «Фізична культура» додатково з варіативної складової навчальних планів.
З 2018 року профілізація навчального предмету «Фізична культура» в закладах загальної середньої освіти не здійснюється, крім 
КНВК «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів №9 з посиленою спортивною підготовкою», де даний предмет нараховує 5 годин на тиждень та на базі КЗШ №69 173 учня охоплені поглибленими тренувальними заняттями з футболу й хокею з шайбою.

За показниками на 01 січня 2019 року в закладах загальної середньої освіти навчається 67 255 учнів, які за станом здоров'я віднесенні до:

- основної медичної групи – 40 591 дитина (60,3%), це практично здорові діти, які можуть здавати контрольні нормативи та брати участь у тестуванні й змаганнях;

- підготовчої медичної групи – 21 402 дитини (31,8%) – стан захворіння яких не потребує спеціальної програми, але унеможливлює залучення цих дітей до участі у спортивних змаганнях.

- спеціальної медичної групи – 3 380 дітей (5,02%) з суттєвими порушеннями стану здоров’я, які потребують спеціальної програми з фізичної культури, не можуть брати участь у змаганнях. 1 882 учня закладів загальної середньої освіти міста звільнені від занять фізичною культурою.

Таким чином, аналіз статистичних даних вказує, що стан здоров’я учнів закладів загальної середньої освіти покращується завдяки відвідуванню уроків фізичної культури та залученню дітей до спортивних секцій.

В умовах реалізації Концепції «Нова українська школа» 17 учителів фізичної культури та 225 учителів початкової школи проходили курсову перепідготовку за програмою «Інноваційні технології у фізичному вихованні молодших школярів «Нової української школи». 7 735 учнів першого класу розпочали навчатися за новою програмою «Фізична культура».

Щорічно в закладах освіти організовано Дні здоров’я, шкільні Спартакіади, тижні Олімпійського руху та конкурси спортивного напряму. Для формування у дітей і учнівської молоді патріотичних почуттів, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості, пропаганди здорового способу життя, залучення до занять спортом і фізичною культурою.

Традиційно серед учнів шкіл проходили конкурси. Вікторина «Знавець олімпійського руху» проходила у три етапи (шкільний, відбірковий (районний), міський) та у двох вікових категоріях (початкова (1 – 4 класи) та середня школа (5 – 9 класи). У даному конкурсі було охоплено 147 учнів з яких 29 осіб брали участь на міському рівні, а переможці КЗШ №102, КПГ демонстрували знання з історії олімпійського руху, видів спорту, про національних спортсменів та здорового способу життя на обласному етапі.

240 учнів шкіл міста взяли участь у Всеукраїнському конкурсі малюнків «Спортивне життя». Відзначено на міському рівні творчі роботи з КЗШ №№22, 29, 42, 120, 121, 123, КЗШІ №1, 4, НВК №38, «ЗНЗ І-ІІ ступенів-ТЛ» ПДЮТ Центрально-Міського району.

На конкурсі літературних творів «Ода юним олімпійцям України» найбільше було представлено віршованих творів з КЗШ №№5, 21, 22, 30, 120, КЦМЛ, КПГ, КГ №91, КСШ №№74, 118, НВК «ЗНЗ І-ІІ ступенів - ТЛ», ПДЮТ Центрально-Міського району, в яких відображалися розуміння олімпійських цінностей, повага до інших, гармонія тіла, волі та розуму. Деякі роботи були написані у формі звичайного реферату.

Протягом року проходило більше 200 районних та міських змагань за 14 видами спорту відповідно до спортивного календаря «Олімпійські надії» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста. За результатами цих змагань золотих, срібних та бронзових медалей досягли команди КЗШ №№5, 8, 15, 21, 26, 27, 32, 40, 41, 45, 48, 51, 52, 55, 59, 60, 61, 62, 69, 73, 78, 82, 85, 90, 102, 108, 103, 104, 114, 115, 119, 120, 123, 124, 125, 130, КПЛ, КСШ №№4, 71, 74, 107, КГ №№49, 91, 95, 127, КТГ, КПГ, КНВК №35, 81, 128, 129, КЦМГ, КЦМЛ, КПНЛ. Команди-переможці міських змагань брали участь у зональних обласних змаганнях та обласних (фінальних) етапах, а саме: КЗШ №№8, 21, 41, 55, 61, 69, 102, 120, 114, КНВК №35, КГ №127, КТГ.

Команди КЗШ №21 (учитель Токарчук Ю.Т.) представляли Дніпропетровську область на змаганнях з баскетболу 3х3 (стрітбол) в м. Києві та КЗШ №114 (учитель Пироженко Н.І.) з волейболу в м. Івано-Франківськ.

Спільно з міською федерацією міні-футболу проходив Перший міський турнір з міні-футболу «Нова генерація ФК «Кривбас», у якому брали участь команди КЗШ №№8, 19, 22, 33, 40, 45, 48, 59, 62, 66, 79, 85, 102, 103, 108, 110, 111, 114, 120, 125, КНВК №№9, 81, 128, КНМЛ №16, КГ №№91, 95, КСШ №70, переможцями стали КНВК №81 та призерами КЗШ №№19, 110.

Відповідно до Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України починаючи з 10 річного віку учні закладів загальної середньої освіти обов’язково здають нормативи та тести оцінювання з фізичної підготовленості населення. За результатами проведення тестування було допущено 24 246 осіб, з них отримали рівень фізичної підготовленості:

· високий – 8 418 осіб;

· достатній – 9 745 особа;

· середній – 5 045 осіб;

· низький – 1 038 осіб.

Таким чином, статистика свідчить про динаміку погіршення здоров'я підростаючого покоління. Від загальної кількості контингенту учнів 37 % мають добрий рівень фізичної підготовки.

Шкільні, районні методичні об’єднання вчителів предмета «Фізична культура» спрямовували свою роботу відповідно до обласної науково-методичної проблеми «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства». Відзначено роботу керівників районних методичних об’єднань, а саме: Тернівського району – Лагоди І.А. (вчитель фізичної культури КЗШ №48), Інгулецького району – Телих О.А. (вчитель фізичної культури КЗШ №102) та Довгинцівського району – Горіної Т.І. (вчитель фізичної культури КНВК №81).

Значну роботу щодо створення належних умов спортсменів міста забезпечує десять дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Тренерський склад має 11 Заслужених тренерів України, зокрема: КПНЗ «ДЮСШ №1» представлена – 4 особи; КПНЗ «ДЮСШ №2» –1 особа; КПНЗ «ДЮСШ №3» – 2 особи; КПНЗ «ДЮСШ №4» – 2 особи; КПНЗ «ДЮСШ №5» – 1 особа; КПНЗ «ДЮСШ №10» – 1 особа.

За останній час відстежується покращення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Для розвитку видів спорту, фізичної культури та пропаганди здорового способу життя в дитячо-юнацьких спортивних школах використовується значна спортивна база, що складається з 108 спортивних споруд різних видів, а саме: стадіонів із трибунами – 4; площинні спортивні споруди – 30 (із них: тенісні корти, футбольні поля, майданчики з нестандартним тренажерним обладнанням тощо); спортивні споруди з синтетичним покриттям – 8; спортивних залів – 26; плавальних басейнів – 7; стрілецьких тирів – 2; споруд зі штучним льодом – 1; інші спортивні споруди – 38.

У спортивних школах міста працює 54 відділення олімпійського та неолімпійського видів спорту, де займаються 7 509 вихованців в 592 секціях, з них у початковій підготовці – 381 секція, базовій підготовці - 176, спеціальній – 29 та вищої спеціальної майстерності – 6 секцій. Основною формою спортивної роботи є участь вихованців у спортивних змаганнях різного рівня. Проведення та участь вихованців у обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях за 2018 рік сприяли у підготовці: 3-х майстрів спорту України міжнародного класу, 12-ть майстрів спорту України, 201-го кандидата у майстри спорту, 223-х спортсменів 1-го розряду; більше 2 тисяч спортсменів масових розрядів.

За підсумками 2018 року відзнаку міського голови у номінації «За спортивні досягнення» отримали 87 осіб (49 спортсменів та 38 тренерів) із дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста.
У міському рейтингу олімпійських та неолімпійських видів спорту серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл найбільший внесок у перемогу нашого міста внесли ДЮСШ №1 – 50 222 залікових очка, ДЮСШ №2 – 32 246 та ДЮСШ №9 – 24 301 залікових очок. Низькі показники мають ДЮСШ №№6, 8, 4.

Виходячи з вищесказаного:

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належний стан організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах освіти міста.

2. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради та спільними дипломами департаментів у справах сім’ї, молоді та спорту і освіти і науки виконкому міської ради переможців та призерів за підсумками міських змагань відповідно до календарю спортивних ігор (додається).

3. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти:

3.1. Посилити фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в закладах освіти, здійснювати моніторинг результатів спортивних досягнень учнів.

3.2. Проаналізувати результати участі учнів закладів загальної середньої освіти у районних, міських спортивних змаганнях та вжити відповідних заходів щодо пропаганди, підтримки фізкультурно-спортивного напрямку на навчальний рік.

3.3. Забезпечити підготовку та участь команд закладів у спортивних змаганнях відповідно до «Календаря – 2019».

3.4. Забезпечити контроль за виконанням заходів безпеки під час проведення уроків фізичної культури та фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів.

3.5. Забезпечити підготовку спортивних залів й майданчиків до навчального року, спортивних змагань різного рівня згідно з Правилами безпеки.

3.6. Продовжити роботу щодо участі у фахових конкурсах та конкурсах пов’язаних з історією Олімпійського руху. 












Постійно

4.
Відповідальність за виконання даного наказу покласти на методиста 
КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенка Ю.М., контроль – на заступника начальника департаменту освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Директор департаменту                




Т.Кріпак

Тітенко Юрій Миколайович

74 66 36
Додаток 
до наказу департаменту освіти і науки виконкому міської ради 
від 01.02.2019  № 43/1
Список

переможців та призерів міських спортивних змагань «Олімпійські надії»

	№ з/п
	Назва виду спорту
	Переможець змагань
	Призери змагань

	1
	Баскетбол  3х3 (стрітбол) серед дівчат 2001 р.н.
	КЗШ №21
	КГ №95, КЗШ №130

	2
	Баскетбол  3х3 (стрітбол) серед юнаків 2001 р.н.
	КЗШ №21
	КЗШ №62, 55

	3
	Баскетбол  3х3 (стрітбол) серед дівчат 2003 р.н.
	КЗШ №21
	КЗШ №73, 55

	4
	Баскетбол  3х3 (стрітбол) серед юнаків 2003 р.н.
	КНВК №35
	КЗШ №59, 55

	5
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