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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З

	02.04.2019
	            м. Кривий Ріг                             
	                                 № 97


Про підсумки проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок з фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу серед учителів фізичної культури» у 2018/2019н.р.

На виконання наказу департаменту освіти і науки виконкому міської ради від 19.02.2019 №60 «Про організацію та проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок з фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу серед вчителів фізичної культури» в 2018/2019 навчальному році» задля виявлення та підтримки творчо працюючих вчителів фізичної культури, підвищення їх професійної майстерності, популяризації фізичної культури як ефективної складової здорового способу життя, розвитку шкільного футболу як наймасовішого виду спорту щодо рухової активності учнів шкіл, 21-22 березня 2019 року на базі КЗШ №120 Саксаганського району був проведений міський етап вищевказаного заходу. У заході брали участь вчителі фізичної культури таких закладів загальної середньої освіти: КЗШ №94 (Щука О.Г.), КЗШ №92 (Халіна О.С.), КЗШ №69 (Бойко А.Ю.), КЗШ №126 (Максимчук В.С.), КЗШ №19 (Штамбур О.О.), КЗШ №117 (Перуняк К.М.), КЗШ №28 (Кравченко Р.Т). 
Учасники конкурсу продемонстрували професійний рівень, уміння використовувати інноваційні технології, інформаційно-комунікаційні, проектні, інтерактивні технології, проблемне й розвиваюче навчання, приділяли увагу формуванню навичок ведення здорового способу життя та позитивному впливу систематичних занять фізичною культурою на особисте здоров’я школярів та нові форми і методи в проведенні уроків фізичної культури. 

Кожен учасник конкурсу виступав у двох номінаціях: «Інноваційний урок фізичної культури» та «Урок фізичної культури з елементами футболу». Під час демонстрації уроків учителі фізичної культури мали право самостійно обирати тему уроку і клас для проведення конкурсних завдань. 

Учасники конкурсу організували проведення уроків з учнями середнього та старшого віку. Тематика уроків була обрана за різними модулями (видами спорту) та поставлені відповідні освітні, оздоровчі завдання. Кожна номінація надавала можливість застосовувати різноманітні засоби і методи розвитку фізичних якостей учнів під час освітнього процесу з поєднанням традиційних форм навчання та з новітніми технологіями. 

Конкурсанти в роботі з учнями під час проведення уроків використовували групову, індивідуальну та колову методики. Вчителі фізичної культури наголошували на правильне виконання фізичних вправ.

У підготовчу частину уроку включали шикування учнів, привітання, здачу рапорту, розрахунок, стройові прийоми, перешикування та бігове коло, загальнорозвивальні вправи на місці та в русі, вправи для формування та корекції постави, для розвитку гнучкості, на координацію рухів, рівномірно-перемінний біг, стрибки. Під час виконання вправ конкурсанти слідкували за правильністю та чіткістю їх виконання, періодичністю та зміною навантаження, контролювали самопочуття учнів. В основній частині уроку було включено теоретичний матеріал та знайомство учнів з технікою виконання того чи іншого завдання.
Учасники конкурсу під час проведення конкурсу враховували освітню, оздоровчу мету уроку, намагалися контролювати фізичний стан та навантаження учнів, забезпечували страхування й допомагали виконувати вправи, контролювали диференціацію обсягу фізичних зусиль для кожного учня. Учителі приділяли увагу вмінню учнів здійснювати самоконтроль за своїм організмом до і після навантаження, правильності дихання, постави тощо.

Не менш важливою у структурі уроку була заключна частина, тривалістю 3-5 хвилин, під час якої проходили вправи на зняття фізичного напруження та самопочуття самих себе.


При проведенні занять конкурсанти акцентували увагу на дотримання санітарно-гігієнічних норм, вимог з попередження спортивного травматизму.

Журі відзначає, що учасником конкурсу Щукою О.Г., вчителем КЗШ №94, було обрано мало використовуваний модуль «Теніс настільний». Учитель фізичної культури КЗШ №126 Максимчук В.С. та Кравченко Р.Т., учитель
КЗШ №28 демонстрували на інноваційному уроці цікаві педагогічні знахідки, автентичні фізичні вправи.

Журі визначили загальні недоліки у роботі конкурсантів, а саме: 

- грамотно оголошувати команди для виконання фізичних вправ, для засвоєння теоретичного матеріалу з предмету;

- правильно використовувати термінологію на уроках фізичної культури;

- звертати увагу під час уроків на оздоровчі завдання;

- ефективність щільності уроку та навантаження фізичними вправами учнів;

- використовувати фізичні вправи відповідно до вікової категорії; 

- визначення правильного місця розташування вчителя та учнів під час виконання практичних вправ на уроці.

Для учасників надано загальні рекомендації для подальшої роботи та застосування різних методів прийому, а саме:

· зменшувати або збільшувати тривалість вправ, кількість повторень вправ, складність правил і перешкод;

· зменшувати або збільшувати розміри майданчиків і довжину дистанції, яку пробігають діти;

- інтенсивні вправи слід чергувати з мало інтенсивними, з підвищенням емоційного стану їх виконання для відчуття наступаючої втоми;

- необхідно враховувати вікові особливості учнів, їх підготовленість і стан здоров’я. 

Відмічено, що адміністрація КЗШ №120 Саксаганського району створила належні умови для проведення міського етапу огляду-конкурсу.

Виходячи з вищесказаного та задля активізації творчої діяльності вчителів фізичної культури, 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського етапу Всеукраїнського конкурсу на кращий інноваційний урок з фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу серед учителів фізичної культури закладів загальної середньої освіти в наступних номінаціях:


- «Абсолютний переможець» – Максимчук В.С., учитель КЗШ №120 Покровського району;

- «Кращий інноваційний урок фізичної культури» – Кравченко Р.Т., учитель КЗШ №28 Центрально-Міського району;

- «Кращий урок фізичної культури з елементами футболу» – Штамбур О.О., учитель КЗШ №19 Саксаганського району.

2. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки виконкому міської ради учасників міського туру:

- Щуку О.Г., учителя фізичної культури КЗШ №94 Довгинцівського району;

- Халіну О.С.., учителя фізичної культури КЗШ №92 Інгулецького району;

- Бойко А.Ю., учителя фізичної культури КЗШ №69 Металургійного району;

- Перуняк К.М., учителя фізичної культури КЗШ №117 Тернівського району.

3. Оголосити подяку департаменту освіти і науки виконкому міськради за надання якісної матеріально-технічної бази для проведення міського етапу Всеукраїнського конкурсу на кращий інноваційний урок з фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу серед учителів закладів загальної середньої освіти:

- директору КЗШ №120 Клюкач Л.В.;

- учителю фізичної культури Стояновій Н.М. 

4. Методисту КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенку Ю.М. підготувати та направити матеріали на обласний етап зазначеного конкурсу до Дніпровської академії неперервної освіти.









До 08.04.2019

5. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста КЗ «Інноваційно-методичний центр» КМР Тітенка Ю.М., контроль – на заступника начальника управління освіти і науки виконкому міської ради Басову Т.Л.

Директор








Т.Кріпак
Тітенко Юрій Миколайович
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