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ВИКОНКОМ  КРИВОРІЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
Н  А  К  А  З
	28.09.2020
	           м. Кривий Ріг                             
	                              № 185


Про затвердження рішень колегії департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 24 вересня 2020 року
Відповідно до плану роботи департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 24 вересня 2020 року відбулася колегія департаменту  освіти і науки. За підсумками колегії та враховуючи пропозиції і доповнення до проєктів рішень,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення колегії від 24.09.2020 з наступних питань, що додаються:

· «Про стан виконання вимог чинного законодавства щодо створення умов навчання дітей, які потребують особливої соціальної підтримки» (проєкт рішення №1);
· «Про  стан організації харчування в закладах освіти міста та здійснення модернізації їдалень (харчоблоків)» (проєкт рішення №2);
· «Про стан організації протиепідемічних заходів у закладах освіти міста на період карантину у звʼязку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)» (проєкт рішення №3);
· «Про підсумки перевірки ДСНС щодо дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки у закладах освіти міста» (проєкт рішення №4);
· «Про затвердження Плану заходів з національно-патріотичного виховання учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти м.Кривого Рогу на 2020-2025 роки відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025 роки (Указ Президента України від 18.05.2019 №286/2019)» (проєкт рішення №5);
· «Про затвердження міського плану заходів щодо проведення Року математичної освіти на 2020/2021 навчальний рік у ході реалізації Концепції Розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіта)» (проєкт рішення №6);
· «Про затвердження Положення про преміювання керівників комунальних закладів освіти міста» (проєкт рішення №7);
· «Про затвердження Положення про відзнаки департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради» (проєкт рішення №8).
2. Здійснити організаційні заходи та тримати на контролі виконання рішень колегії відповідальним працівникам департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради (Басова Т.Л, Шаповалова С.В., Бородавка О.М., Пухальська Т.В., Мотижинець Г.М., Шумакова С.М.) та 
КЗ «Центр  професійного розвитку педагогічних працівників» КМР (Мілих В.В., Підвалюк М.В.).

3. Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівникам закладів загальної середньої освіти забезпечити виконання рішень колегії департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  від 24.09.2020, внести доповнення до планів роботи, призначити відповідальних за виконанням проєктів рішень.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  Басову Т.Л.
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