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ЗВІТ 

про підсумки впровадження Програми розвитку бібліотечної справи 
в закладах загальної середньої освіти м. Кривого Рогу 
на 2013-2018 роки

Сьогодні в Україні йде процес становлення нової системи освіти, зорієнтований на входження у світовий освітній простір. 

Реформування освіти викликало необхідність перетворення бібліотеки на інформаційно-освітній центр пропаганди творів літератури, мистецтва, традицій, звичаїв, обрядів українського народу, задоволення національно-культурних запитів учнів – читачів у книзі та бібліографічній інформації; оновлення змісту її роботи, пошуку активних форм і видів діяльності. 

Виконання цієї мети залежить насамперед від культуротворчого потенціалу школи, тобто від професійної, інтелектуальної підготовки вчителів та освітнього рівня учнів. Важлива роль у цьому процесі належить шкільним бібліотекам, які сьогодні мають бути інформаційними центрами, центрами психологічного розвантаження, покликані сприяти підвищенню рівня культурної компетентності суспільства, популяризації вітчизняної книги і читання у закладах освіти. 

Бібліотеки мають потужний потенціал для консолідації суспільства, спрямування його на інтеграцію в європейське співтовариство, для підвищення якості життя, рівного доступу до інформації, знань і культурного надбання. 

Функціонування бібліотеки у школі здійснюється на підставі  нормативно-правових документів, які визначають основні завдання, регламентують її роботу. Основним законом, яким керується шкільна бібліотека, є Закон України від 27.01.1995 №32/35-ВР (зі змінами та доповненнями) «Про бібліотеки і бібліотечну справу». Він регламентує загальні питання  організації бібліотечної справи, гарантії  громадян щодо вільного доступу до скарбів людської думки, зосереджених у книгозбірнях, права громадян на безоплатне отримання основних бібліотечних послуг, забезпечених бюджетним фінансуванням. Однією із найбільш гострих проблем на сьогодні є недостатня розробленість бібліотечного законодавства. Причинами цього є, з одного боку, застарілість більшості з документів та відсутність нових, а з іншого – їх декларативність і неконкретність. Ці факти суттєво гальмують процеси трансформації та подальшого інтенсивного розвитку бібліотечної справи.

З-поміж них слід виділити:

· невідповідність нормативно-правової бази та стандартів сучасним вимогам розвитку бібліотечної справи в цілому, зокрема, унеможливлює інтеграцію шкільних бібліотек у глобальне інформаційне середовище;

· відсутність стабільної системи фінансування бібліотек в обсягах, достатніх для ефективної діяльності і розвитку;

· невідповідність кадрового забезпечення бібліотек, а саме: старіння кадрів, недостатня кількість кваліфікованого персоналу для реалізації сучасних напрямів діяльності шкільних бібліотек;

· відставання професійної базової освіти бібліотечних працівників від сучасних вимог суспільства, загального рівня розвитку інформаційних технологій та потреб шкільних бібліотек;

· недостатня ефективність наукового супроводу бібліотечно-інформаційної діяльності, відсутність механізму широкого впровадження результатів наукових досліджень у практику, обмежену участь фахівців у дослідницьких програмах та обмінах досвідом на всіх рівнях;

· невідповідність формування бібліотечних фондів та організації доступу до них сучасним потребам користувачів та вимогам суспільства, зокрема відсутність повноцінного комплектування новими періодичними та неперіодичними виданнями, електронними ресурсами;

· недостатні темпи та відсталість впровадження інформаційних технологій у бібліотеках, що ускладнює або унеможливлює виконання виробничих процесів та обслуговування користувачів на сучасному рівні;

· відсутність національних проектів та дослідницьких програм, що підтримуються державою, спрямованих на розвиток єдиного інформаційного простору в Україні та інтеграцію в глобальний інформаційний простір.

На виконання міської Програми розвитку бібліотечної справи в загальноосвітніх навчальних закладах м. Кривого Рогу на 2013 – 2018 роки, затвердженої рішенням колегії управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 11.10.2012 створені належні умови для реформування системи пошуку шляхів виходу шкільного бібліотечного обслуговування на якісно новий рівень розвитку. Основними завданнями міської Програми були: 

· створення міської єдиної інформаційної бібліотечної мережі закладів загальної середньої освіти;

· створення комфортного бібліотечного середовища, оснащення робочих місць шкільних бібліотекарів комп’ютерною технікою, доступом до швидкісного Інтернету, необхідними меблями;

· всебічне сприяння підвищенню фахової майстерності педагогів, озброєння їх знаннями сутності сучасних освітніх та виховних технологій;

· виховання інформаційної культури учнів, постійного їх прагнення до пошуку інформації, свідомого осмисленого добору інформаційних джерел, формування навичок систематизації та особистісної оцінки інформації; 

· навчання школярів технологіям користування бібліотеками всіх типів.

Бібліотека школи є її підрозділом, який здійснює бібліотечно-інформаційне, культурно-просвітницьке забезпечення освітнього процесу. Послугами бібліотеки користуються учні, вчителі, батьки. 

На сьогоднішній день в шкільних бібліотеках працює 147 бібліотекарів. Лише 40% з них мають відповідну фахову освіту. 

Поширенню, впровадженню досвіду кращих бібліотекарів закладів загальної середньої освіти міста, підвищенню рівня бібліотечно-інформаційної діяльності сприяє їх участь у масових заходах та Всеукраїнському конкурсі «Шкільний бібліотекар року». Протягом звітного періоду шкільні бібліотекарі виборювали призові місця на обласному та всеукраїнському етапах конкурсу (КГ№91, КЗШ №116, НВК №18). 

Одним із ключових завдань Програми було залучення учнів до читання, виховання культури читання, прищеплення любові до друкованого слова, що реалізовується через активну участь школярів у щорічному Всеукраїнському місячнику шкільних бібліотек, який проходить під гаслом «Шкільна бібліотека – центр творчого розвитку дитини». Проблема творчого розвитку особистості є сьогодні особливо гострою. Саме цій меті підпорядкована діяльність закладів освіти, пріоритетним завданням яких є розвиток творчих обдарувань особистості, надання їй можливості проявляти свої нахили та здібності. Тому цьогорічний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек сприяв реалізації основних пріоритетів Нової української школи, зокрема, формуванню покоління, яке здатне вчитися протягом усього життя, продуктивно розв’язувати нагальні проблеми сучасності, розвивати цінності громадянського суспільства.

Для виявлення читацьких інтересів систематично проводяться моніторинги інформаційних потреб учнів, індивідуальні бесіди, бесіди за прочитаними книжками, години вільного читання, під час якого учні незалежно від віку можуть переглянути та прочитати  книгу за бажанням, незалежно від того, для якої вікової категорії належить ця книга. Це стимулює інтерес до читання, формує читацьку культуру. 

Виконуючи завдання Програми, шкільні бібліотекарі ведуть систематичну роботу зі збереження та розширення книжкового фонду. При комплектуванні фонду враховується поглиблене вивчення базових дисциплін, профілізація класів. Збільшення книжкового фонду проводиться за допомогою централізованого поточного поповнення, передплат на періодичні видання  та  доброчинної акції «Подаруй бібліотеці книгу». 


Книгозбірні є потужним інформаційним центром  для педагогів  в організації освітнього процесу та позаурочної діяльності. Протягом звітного періоду систематично організовувались книжкові виставки, складались тематичні теки (у тому числі електронні), списки рекомендованої літератури, проводились інформаційні огляди періодичних видань, акцентувалась увага вчителів на нових методичних ідеях та концепціях щодо навчання та виховання школярів.


Сьогодення вимагає від школи нову модель бібліотеки, наповнення її роботи новим змістом, виокремлює пріоритетні напрямки функціонування, серед яких чільне місце займає перехід до комп’ютеризації бібліотечних процесів. З метою якісного забезпечення підручниками, спрощення процесу звітності під час проведення інвентаризації фондів навчальної літератури запроваджено єдину систему електронного обліку підручників «Шкільний підручник». Відповідна електронна програма встановлена в кожній шкільній бібліотеці. Взагалі, на сьогодні шкільні бібліотеки міста осучаснено комп’ютерною технікою та стовідсотково підключено до мережі Інтернет.     
41 шкільна бібліотека має можливість використовувати бездротовий інтернет-зв’язок, доступ до WI-FI відповідає  сучасним потребам користувачів та вимогам сьогодення. Також, на базі закладів загальної середньої освіти створено науково-інформаційні електронні тематичні медіатеки різного спрямування для всіх учасників освітнього процесу.
Шановні колеги, сьогодні бібліотеки визначають свою нову роль і прогнозують майбутнє, тісно пов’язане з електронними джерелами інформації, матеріалами, що поширюються глобальними комп’ютерними мережами. Книгозбірні визначають нові підходи, змінюють характер відносин з користувачами, ведуть пошуки раціональніших шляхів свого подальшого існування. Вимога сьогодення однозначна: кожна шкільна бібліотека має бути оснащена комп’ютерною технікою, мати доступ до мережі Інтернет, бібліотекар повинен вільно володіти ІКТ технологіями.  

Реалізація міської Програми розвитку бібліотечної справи дозволила автоматизувати роботу бібліотек, спростити для читача пошук книжок, надала можливість отримати будь-які публікації в електронному вигляді, об’єднати єдиною нормативно-методичною базою, стандартизованими формами обміну інформації та сприяла створенню позитивного іміджу бібліотеки і допомогла реформуванню бібліотеки в таку, яка  включає як традиційні і сучасні носії інформації, так і мультимедійні технології.     

 Усі завдання Програми розвитку бібліотечної справи загальноосвітніх навчальних закладів м. Кривого Рогу на 2013 – 2018 роки  виконані у повному обсязі, можна вважати Програму такою як виконана.
